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Izvješće neovisnog revizora  
 

Dioničarima društva Varteks d.d. 

 

Izvješće o reviziji nekonsolidiranih i konsolidiranih financijskih izvještaja 
 

Naše mišljenje s rezervom  

Prema našem mišljenju, osim za moguće učinke pitanja opisanog u odjeljku „Osnova za mišljenje s 
rezervom“, nekonsolidirani i konsolidirani financijski izvještaji fer prezentiraju, u svim značajnim 
odrednicama, nekonsolidirani i konsolidirani financijski položaj društva Varteks d.d. („Društvo“) i 
njegovih ovisnih društava (zajedno - „Grupa“) na dan 31. prosinca 2020. i nekonsolidiranu i 
konsolidiranu financijsku uspješnost i nekonsolidirane i konsolidirane novčane tokove Društva i Grupe 
za tada završenu godinu u skladu s Međunarodnim standardima financijskog izvještavanja koji su 
usvojeni u Europskoj uniji.  

Naše mišljenje je usklađeno s našim dodatnim izvještajem Revizijskom odboru od 28. lipnja 2021. 
godine.  

Što smo revidirali 

Konsolidirani i nekonsolidirani financijski izvještaji Grupe i Društva obuhvaćaju:   

• konsolidirani i nekonsolidirani izvještaj o dobiti ili gubitku i ostaloj sveobuhvatnoj dobiti za godinu 
završenu 31. prosinca 2020.; 

• konsolidirani i nekonsolidirani izvještaj o financijskom položaju na dan 31. prosinca 2020.; 

• nekonsolidirani izvještaj o promjenama kapitala za godinu završenu 31. prosinca 2020.; 

• konsolidirani izvještaj o promjenama kapitala za godinu završenu 31. prosinca 2020.; 

• konsolidirani i nekonsolidirani izvještaj o novčanim tokovima za godinu završenu 31. prosinca 
2020.; i 

• bilješke uz konsolidirane i nekonsolidirane financijske izvještaje, uključujući značajne 
računovodstvene politike i ostale objašnjavajuće informacije.  

 

Osnova za mišljenje s rezervom  

Nadoknadiva vrijednost dugotrajne nefinancijske imovine (postrojenja i opreme, nematerijalne imovine 
i imovine s pravom korištenja) 

Financijski rezultati Društva i Grupe kao i uvjeti poslovanja uslijed Covid-19 pandemije predstavljaju 
indikatore na umanjenje u skladu s međunarodnim računovodstvenim strandardom 36. Međutim, 
Uprava nije izvršila procjenu umanjenja vrijednosti postrojenja i opreme, nematerijalne imovine i 
imovine s pravom korištenja Društva i Grupe čija ukupna knjigovodstvena vrijednost na dan 31. 
prosinca 2020. iznosi 31.994 tisuće kuna, odnosno 32.135 tisuća kuna (12% ukupne imovine Društva i 
Grupe). U nedostatku procjene nadoknadive vrijednosti ove imovine ili jedinica koje stvaraju novac 
kojima ta imovina pripada od strane Uprave bilo nam je nepraktično kvantificirati iznos umanjenja 
vrijednosti, ukoliko postoji, te se nismo mogli uvjeriti u knjigovodstvenu vrijednost postrojenja i opreme, 
nematerijalne imovine i imovine s pravom korištenja i povezanih efekata na nekonsolidirane i 
konsolidirane financijske izvještaje na dan, i za godinu završenu 31. prosinca 2020. godine. 
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Obavili smo našu reviziju u skladu s Međunarodnim revizijskim standardima (MRevS-ima). Naše 
odgovornosti prema tim standardima su podrobnije opisane u našem izvješću u odjeljku o 
Odgovornosti revizora za reviziju nekonsolidiranih i konsolidiranih financijskih izvještaja. 

Vjerujemo da su revizijski dokazi koje smo dobili dostatni i primjereni te da čine odgovarajuću osnovu 
za naše mišljenje s rezervom.  

 
Neovisnost 

Neovisni smo od Društva i Grupe u skladu s Međunarodnim kodeksom etike za profesionalne 
računovođe (uključujući Međunarodne standarde neovisnosti) koji je izdao Odbor za međunarodne 
standarde etike za računovođe (Kodeks). Ispunili smo naše ostale etičke odgovornosti u skladu s 
Kodeksom. 

Prema našim najboljim saznanjima i uvjerenju, izjavljujemo da nismo pružili nerevizijske usluge koje 
su zabranjene člankom 5(1) Uredbe (EU) br. 537/2014. te, nadalje, da nismo pružili ostale dozvoljene 
nerevizijske usluge Društvu i Grupi u razdoblju od 1. siječnja 2020. do 31. prosinca 2020. godine. 

Značajna neizvjesnost u vezi s vremenski neograničenim poslovanjem  

Skrećemo pozornost na bilješku 2.2. uz nekonsolidirane i konsolidirane financijske izvještaje koja 
upućuje na činjenicu da su Društvo i Grupa ostvarili neto gubitak u iznosu od 31.469 tisuća kuna, 
odnosno 30.847 tisuća kuna za godinu koja je završila 31. prosinca 2020. godine i na taj su dan 
kratkoročne obveze veće od kratkotrajne imovine za 81.510 tisuća kuna, odnosno 79.442 tisuća kuna. 
Kao što je opisano u bilješci 2.2., ovi događaji ili uvjeti, kao i ostale okolnosti opisane u bilješci 2.2. uz 
nekonsolidirane i konsolidirane financijske izvještaje, ukazuju na postojanje značajne neizvjesnosti 
koje može uzrokovati značajnu sumnju u sposobnost Društva i Grupe da nastave s vremenski 
neograničenim poslovanjem. Naše mišljenje nije dodatno modificirano u vezi s tim pitanjem.  

 

Naš pristup reviziji 

Pregled 

 • Značajnost za financijske izvještaje Društva kao cjelina: 1.134 
tisuća kuna, što predstavlja 0.9% prosječnih prihoda od prodaje 
ostvarenih tijekom posljednje tri godine. 

• Značajnost za financijske izvještaje Grupe kao cjelina: 1.313 
tisuća kuna, što predstavlja 0.9% prosječnih prihoda od prodaje 
ostvarenih tijekom posljednje tri godine. 

 

• Proveli smo revizijske postupke nad 2 izvještajne komponente u 
Hrvatskoj. 

• Naš revizijski opseg obuhvatio je 100% prihoda od prodaje 
Grupe i 100% apsolutne vrijednosti pripadajućeg gubitka prije 
poreza Grupe.  

 

  
• Klasifikacija i vrednovanje nekretnina 

 
  

Značajnost 

Opseg revizije 

Ključna 
revizijska 

pitanja 
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Oblikovali smo našu reviziju utvrđujući značajnost i procjenjujući rizike značajnog pogrešnog 
prikazivanja u nekonsolidiranim i konsolidiranim financijskim izvještajima. Konkretno, razmatrali smo 
područja subjektivnih procjena uprave; na primjer, značajne računovodstvene procjene koje uključuju 
pretpostavke i uzimaju u obzir buduće događaje koji su inherentno neizvjesni. Kao i u svim našim 
revizijama, također smo obavili postupke vezane uz zaobilaženje internih kontrola od strane uprave, 
uključujući između ostalog i analizu o tome postoje li dokazi koji bi upućivali na pristranost koja 
predstavlja rizik materijalne pogreške kao posljedicu prijevare. 

 
Značajnost 

Na opseg naše revizije utjecala je naša primjena značajnosti. Revizija je oblikovana kako bi se moglo 
steći razumno uvjerenje o tome jesu li nekonsolidirani i konsolidirani financijski izvještaji bez 
značajnog pogrešnog prikaza. Pogrešni prikazi mogu nastati kao posljedica prijevare ili pogreške. 
Smatraju se značajnim ako se razumno može očekivati da, pojedinačno ili u zbroju, utječu na 
ekonomske odluke korisnika donesene na osnovi tih nekonsolidiranih i konsolidiranih financijskih 
izvještaja. 

Na temelju naše profesionalne prosudbe utvrdili smo određene kvantitativne pragove značajnosti, 
uključujući značajnost za nekonsolidirane i konsolidirane financijske izvještaje kao cjelina, kako je 
prikazano u tabeli niže. Oni su nam, zajedno s kvalitativnim razmatranjima, pomogli u određivanju 
opsega revizije, vrste, vremenskog rasporeda i obujma naših revizijskih postupaka, kao i utvrđivanju 
utjecaja pogrešnog prikazivanja, ako postoji, pojedinačno i u zbroju na nekonsolidirane i konsolidirane 
financijske izvještaje kao cjelinu. 

Značajnost za financijske 
izvještaje kao cjelina 

Društvo: 1.134 tisuća kuna   

Grupa: 1.313 tisuća kuna  

Kako smo je utvrdili 

Društvo: 0.9% prosječnih prihoda od prodaje ostvarenih tijekom 
posljednje tri godine 

Grupa: 0.9% prosječnih prihoda od prodaje ostvarenih tijekom 
posljednje tri godine 

Obrazloženje za korišteno 
odabrano mjerilo 

Za mjerilo smo odabrali prihode od prodaje jer smatramo da je to 
prikladno mjerilo budući su Društvo i Grupa trenutno u fazi 
restrukturiranja usmjerenog na rast poslovanja, u smislu tržišnog 
udjela i kupaca. Nadalje, neto gubitak za prethodne godine nije 
bio postojan, zato prihodi predstavljaju konzistentnije mjerilo 
uspješnosti poslovanja. Zbog jednokratnih utjecaja pandemije 
COVID-19 na rezultate poslovanja Društva i Grupe, koristili smo 
prosjek odabranog mjerila tijekom posljednje tri poslovne godine. 

 
 

Ključna revizijska pitanja 

Ključna revizijska pitanja su ona pitanja koja su, po našoj profesionalnoj prosudbi, bila od najveće 

važnosti za našu reviziju nekonsolidiranih i konsolidiranih financijskih izvještaja tekućeg razdoblja. Tim 

pitanjima smo se bavili u kontekstu naše revizije nekonsolidiranih i konsolidiranih financijskih izvještaja 

kao cjeline i pri formiranju našeg mišljenja o njima te ne dajemo zasebno mišljenje o tim pitanjima. 

Osim pitanja opisanih u odjeljku Osnova za mišljenje s rezervom i u odjeljku Značajna neizvjesnost u 

vezi s vremenski neograničenim poslovanjem, utvrdili smo pitanja opisana u nastavku kao ključna 

revizijska pitanja koja ćemo iznijeti u našem izvješću.  
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Ključno revizijsko pitanje Kako smo revidirali ključno revizijsko pitanje 

Klasifikacija i vrednovanje nekretnina 
 
Vidjeti bilješku 2 pod naslovom „Nekretnine, 
postrojenja i oprema“ i „Ulaganje u 
nekretnine“ (računovodstvene politike), te 
bilješku 19 uz nekonsolidirane i 
konsolidirane financijske izvještaje 
 
Kao što je opisano u bilješci 2 uz 
nekonsolidirane i konsolidirane financijske 
izvještaje, Društvo i Grupa primjenuju 
model revalorizacije za zemljišta i zgrade 
klasificirane kao Nekretnine, postrojenja i 
oprema, a Ulaganja u nekretnine su 
vrednovane po fer vrijednosti.  
Vrijednost zemljišta i zgrada unutar 
Nekretnina, postrojenja i opreme Društva i 
Grupe iznosi 96.627 tisuća kuna, dok 
vrijednost ulaganja u nekretnine Društva i 
Grupe iznosi 68.791 tisuću kuna na dan 31. 
prosinca 2020. godine. 
 
Uprava je angažirala neovisne procjenitelje 
za procjenu vrijednosti najznačajnijih 
nekretnina, te je na temelju ovih procjena 
priznala dobitak od revalorizacije u neto 
iznosu od 1 milijun kuna za vlastite 
nekretnine te gubitak od usklade na fer 
vrijednost ulaganja u nekretnine u iznosu 
od 6,8 milijuna kuna u 2020. godini. 

Usmjerili smo pozornost na ovo područje 
zbog značajnosti iznosa zemljišta, 
građevina i ulaganja u nekretnine te 
činjenice da je u njihovom vrednovanju 
uprava koristila različite metode procjene i 
pretpostavke. 

Uprava je pripremila detaljni pregled knjigovodstvene 
i revalorizirane odnosno fer vrijednosti po pojedinoj 
nekretnini, i uskladili smo navedenu analizu s 
informacijama iz glavne knjige i procjenama 
neovisnih procjenitelja.  

Pregledali smo procjene neovisnih procjenitelja kako 
bismo procijenili razumnost korištenih pretpostavki i 
metodologije. Provjerili smo razumnost korištenih 
metoda procjene (prihodovna, poredbena i troškovna 
metoda) ovisno o namjeni nekretnine i dostupnosti 
podataka. Provjerili smo pretpostavke korištene u 
odabranim procjenama vrijednosti (tržišna cijena 
zemljišta, tržišna cijena najma prostora, troškovi 
vezani uz nekretnine, itd) usporedbom s dostupnim i 
tržišnim podacima. Također smo provjerili 
matematičku točnost kalkulacija u procjenama. 

Održali smo sastanke s Upravom kako bismo 
ažurirali naše razumijevanje poslovanja i promjene iz 
prijašnjih razdoblja, te razumjeli koja je osnova stava 
Uprave i povezanih pretpostavki na kojima se temelji 
klasifikacija nekretnina kao ulaganja u nekretnine. 

Provjerili smo potpunost i adekvatnost povezanih 
objava u bilješkama uz nekonsolidirane i 
konsolidirane financijske izvještaje. 

 
Kako smo odredili opseg revizije Grupe 

Prilagodili smo opseg revizije kako bismo obavili dostatnu razinu posla koja nam omogućava 
izražavanje mišljenja o konsolidiranim financijskim izvještajima kao cjelini, uzimajući u obzir strukturu 
Grupe, računovodstvene procese i kontrole te industriju u kojoj Grupa posluje. 

 

Izvještavanje o ostalim informacijama uključujući Izvješće poslovodstva 

Uprava je odgovorna za ostale informacije. Ostale informacije uključuju Izvješće poslovodstva i Izjavu 
o primjeni kodeksa korporativnog upravljanja, ali ne uključuju nekonsolidirane i konsolidirane  
financijske izvještaje i naše izvješće revizora o njima. 

Naše mišljenje o nekonsolidiranim i konsolidiranim financijskim izvještajima ne obuhvaća ostale 
informacije.  
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U vezi s našom revizijom nekonsolidiranih i konsolidiranih financijskih izvještaja, naša je odgovornost 
pročitati ostale informacije gore navedene, te pri tome razmotriti jesu li ostale informacije značajno 
proturječne nekonsolidiranim i konsolidiranim financijskim izvještajima ili našim saznanjima stečenim u 
reviziji ili se na neki drugi način čini da su značajno pogrešno prikazane.  

U pogledu Izvješća poslovodstva i Izjave o primjeni kodeksa korporativnog upravljanja, obavili smo 
također postupke propisane odredbama Zakona o računovodstvu Republike Hrvatske. Ti postupci 
obuhvaćaju provjeru da li je Izvješće poslovodstva sastavljeno u skladu s člankom 21. i 24. Zakona o 
računovodstvu, te uključuje li Izjava o primjeni kodeksa korporativnog upravljanja informacije 
definirane u članku 22. Zakona o računovodstvu. 

Na temelju posla koji smo obavili tijekom revizije, prema našem mišljenju:  

• informacije u Izvješću poslovodstva i Izjavi o primjeni kodeksa korporativnog upravljanja za 
financijsku godinu za koju su sastavljeni nekonsolidirani i konsolidirani financijski izvještaji 
usklađene su, u svim značajnim odrednicama, s  nekonsolidiranim i konsolidiranim financijskim 
izvještajima;  

• Izvješće poslovodstva sastavljeno je u skladu s člankom 21. i 24. Zakona o računovodstvu; te 

• Izjava o primjeni kodeksa korporativnog upravljanja uključuje informacije definirane u članku 22. 
Zakona o računovodstvu. 

Nadalje, na temelju poznavanja i razumijevanja poslovanja Društva (Grupe) i njegovog/njezinog 
okruženja stečenog u okviru revizije, od nas se zahtijeva da izvijestimo ako zaključimo da postoje 
značajni pogrešni prikazi u Izvješću poslovodstva i Izjavi o primjeni kodeksa korporativnog upravljanja 
dobivenim prije datuma ovog izvješća revizora. Kao što je opisano u u gornjem odjeljku „Osnova za 
mišljenje s rezervom“, nismo bili u mogućnosti pribaviti dostatne i adekvatne dokaze u vezi s 
knjigovodstvenom vrijednošću dijela dugotrajne nefinancijske imovine na dan 31. prosinca 2020. U 
tom smislu, nismo mogli zaključiti da li je Izvješće poslovodstva značajno pogrešno iskazano u svezi 
navedenog pitanja. 

 

Odgovornost uprave i onih koji su zaduženi za nadzor za nekonsolidirane i 
konsolidirane financijske izvještaje 

Uprava je odgovorna za sastavljanje i fer prikaz nekonsolidiranih i konsolidiranih financijskih izvještaja 
u skladu s Međunarodnim standardima financijskog izvještavanja koji su usvojeni u Europskoj uniji i za 
one interne kontrole za koje uprava odredi da su potrebne za omogućavanje sastavljanja 
nekonsolidiranih i konsolidiranih financijskih izvještaja koji su bez značajnog pogrešnog prikaza uslijed 
prijevare ili pogreške.  

U sastavljanju nekonsolidiranih i konsolidiranih financijskih izvještaja, uprava je odgovorna za 
procjenjivanje sposobnosti Društva i Grupe da nastavi s vremenski neograničenim poslovanjem, za 
objavljivanje okolnosti vezanih uz vremensku neograničenost poslovanja ako je to primjenjivo te za 
korištenje računovodstvene osnove utemeljene na vremenskoj neograničenosti poslovanja, osim ako 
uprava namjerava likvidirati Društvo i Grupu ili prekinuti poslovanje ili nema realne alternative nego da 
to učini.  

Oni koji su zaduženi za nadzor su odgovorni za nadziranje procesa financijskog izvještavanja Društva 
i Grupe. 
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Odgovornost revizora za reviziju nekonsolidiranih i konsolidiranih financijskih 
izvještaja 

Naši ciljevi su steći razumno uvjerenje o tome jesu li nekonsolidirani i konsolidirani financijski izvještaji 
kao cjelina bez značajnog pogrešnog prikaza uslijed prijevare ili pogreške i izdati izvješće neovisnog 
revizora koje uključuje naše mišljenje. Razumno uvjerenje je visoka razina uvjerenja, ali nije garancija 
da će revizija obavljena u skladu s MRevS-ima uvijek otkriti značajno pogrešno prikazivanje kad ono 
postoji. Pogrešni prikazi mogu nastati uslijed prijevare ili pogreške i smatraju se značajnima ako se 
razumno može očekivati da, pojedinačno ili u zbroju, utječu na ekonomske odluke korisnika donijete 
na osnovi tih nekonsolidiranih i konsolidiranih financijskih izvještaja.  

Kao sastavni dio revizije u skladu s MRevS-ima, stvaramo profesionalne prosudbe i održavamo 
profesionalni skepticizam tijekom revizije. Mi također: 

• Prepoznajemo i procjenjujemo rizike značajnog pogrešnog prikaza nekonsolidiranih i 
konsolidiranih financijskih izvještaja, zbog prijevare ili pogreške, oblikujemo i obavljamo revizijske 
postupke kao reakciju na te rizike i pribavljamo revizijske dokaze koji su dostatni i primjereni da 
osiguraju osnovu za naše mišljenje. Rizik neotkrivanja značajnog pogrešnog prikaza nastalog 
uslijed prijevare je veći od rizika nastalog uslijed pogreške, jer prijevara može uključiti tajne 
sporazume, krivotvorenje, namjerno ispuštanje, pogrešno prikazivanje ili zaobilaženje internih 
kontrola.  

• Stječemo razumijevanje internih kontrola relevantnih za reviziju kako bismo osmislili revizijske 
postupke koji su primjereni u danim okolnostima, ali ne i za svrhu izražavanja mišljenja o 
učinkovitosti internih kontrola Društva i Grupe.  

• Ocjenjujemo primjerenost korištenih računovodstvenih politika i razumnost računovodstvenih 
procjena i povezanih objava koje je stvorila uprava.  

• Zaključujemo o primjerenosti korištene računovodstvene osnove utemeljene na vremenskoj 
neograničenosti poslovanja koju koristi uprava i, na temelju pribavljenih revizijskih dokaza, 
zaključujemo o tome postoji li značajna neizvjesnost u vezi s događajima ili okolnostima koji mogu 
stvarati značajnu sumnju u sposobnost Društva i Grupe da nastave s vremenski neograničenim 
poslovanjem. Ako zaključimo da postoji značajna neizvjesnost, od nas se zahtijeva da skrenemo 
pozornost u našem izvješću neovisnog revizora na povezane objave u nekonsolidiranim i 
konsolidiranim financijskim izvještajima ili, ako takve objave nisu odgovarajuće, da modificiramo 
naše mišljenje. Naši zaključci temelje se na revizijskim dokazima pribavljenim sve do datuma 
našeg izvješća neovisnog revizora. Međutim, budući događaji ili uvjeti mogu uzrokovati da Društvo 
i Grupa prekine/prekinu s vremenski neograničenim poslovanjem.  

• Ocjenjujemo cjelokupnu prezentaciju, strukturu i sadržaj nekonsolidiranih i konsolidiranih 
financijskih izvještaja, uključujući i objave, kao i odražavaju li nekonsolidirani i konsolidirani 
financijski izvještaji transakcije i događaje na kojima su zasnovani na način kojim se postiže fer 
prezentacija. 

• Prikupljamo dostatne primjerene revizijske dokaze vezano uz financijske informacije subjekata ili 
poslovne aktivnosti unutar Grupe kako bismo mogli izraziti mišljenje o konsolidiranim financijskim 
izvještajima. Odgovorni smo za usmjeravanje, nadzor i provedbu grupne revizije. Samostalno smo 
odgovorni za naše izvješće neovisnog revizora. 

Komuniciramo s onima koji su zaduženi za nadzor, između ostalih pitanja, planirani djelokrug i 
vremenski raspored revizije i važne revizijske nalaze, uključujući značajne nedostatke u internim 
kontrolama ako su otkriveni tijekom naše revizije.  

Također dajemo izjavu onima koji su zaduženi za nadzor da smo postupili u skladu s relevantnim 
etičkim zahtjevima u vezi s neovisnošću i da ćemo komunicirati s njima o svim odnosima i drugim 
pitanjima za koja se može razumno smatrati da utječu na našu neovisnost, kao i, gdje je primjenjivo, o 
radnjama poduzetim u svrhu uklanjanja prijetnji ili primijenjenim mjerama zaštite.  
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Među pitanjima o kojima se komunicira s onima koji su zaduženi za nadzor, određujemo ona pitanja 
koja su od najveće važnosti u reviziji nekonsolidiranih i konsolidiranih financijskih izvještaja tekućeg 
razdoblja i stoga predstavljaju ključna revizijska pitanja. Navedena pitanja opisujemo u našem izvješću 
neovisnog revizora, osim ako zakon ili regulativa sprječava javno objavljivanje pitanja ili kada 
odlučimo, u iznimno rijetkim okolnostima, da pitanje ne treba priopćiti u našem izvješću neovisnog 
revizora jer se razumno može očekivati da bi negativne posljedice priopćavanja nadmašile dobrobiti 
javnog interesa od takve objave.  

Izvješće o ostalim zakonskim i regulatornim zahtjevima 

Imenovanje 

Prvi put smo imenovani za revizore Društva 28. rujna 2018. godine. Naše imenovanje obnavlja se 
jednom godišnje odlukom skupštine s najnovijim ponovnim imenovanjem na dan 28. kolovoza 2020. 
godine, što predstavlja ukupno neprekinuto razdoblje angažmana od 3 godine. 

Angažirani partner u reviziji odgovoran za ovo izvješće neovisnog revizora je Tamara Maćašović. 

PricewaterhouseCoopers d.o.o. Tamara Maćašović 
Heinzelova 70, Zagreb   Član Uprave, Ovlašteni revizor 
29. lipnja 2021.
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Konsolidirani i nekonsolidirani izvještaj o dobiti ili gubitku i ostaloj sveobuhvatnoj dobiti društva 
VARTEKS d.d. Varaždin 
za godinu završenu 31. prosinca 2020. godine  

  Grupa  Društvo 
(u tisućama kuna) Bilješka 2020. 2019..  2020. 2019.. 

       
POSLOVNI PRIHODI  119.261 172.294   102.853 153.269  
Prihodi od prodaje s poduzetnicima unutar grupe 4 - -   5.358 17.363 
Prihodi od prodaje 5 113.638 169.660   91.500 133.191  
Prihodi na temelju upotrebe vlast. proizvoda, robe i 
usluga 6 19 205   19 205  

Ostali poslovni prihodi s poduzetnicima unutar 
grupe 7 - -   441 152  

Ostali poslovni prihodi 8 5.604 2.429   5.535 2.358  
       
POSLOVNI RASHODI  (142.457) (174.112)  (126.240) (156.682) 
Promjene vrijed. zaliha proizv. u tijeku i gotov. 
proizvoda  15.084 9.641   14.953 9.534  

Materijalni troškovi  (68.483) (88.109)  (55.153) (73.950) 
     a) Troškovi sirovina i materijala 9 (45.908) (50.237)  (37.055) (40.431) 
     b) Troškovi prodane robe  (10.221) (20.117)  (9.484) (17.982) 
     c) Ostali vanjski troškovi 10 (12.354) (17.755)  (8.614) (15.537) 
Troškovi osoblja 11 (45.905) (62.443)  (43.682) (59.822) 
     a) Neto plaće i nadnice  (31.076) (43.188)  (29.645) (41.476) 
     b) Troškovi poreza i doprinosa iz plaća  (9.140) (12.185)  (8.642) (11.605) 
     c) Doprinosi na plaće  (5.689) (7.070)  (5.395) (6.741) 
Amortizacija 18, 19 (9.429) (8.863)  (9.405) (8.822) 
Ostali troškovi 12 (19.255) (20.256)  (18.637) (19.602) 
Vrijednosna usklađenja nefinancijske imovine 13 (8.470) (1.448)          (8.360) (1.402) 
Vrijednosna usklađenja financijske i ugovorne 
imovine (neto) 14 (115) (210)  (115) (210) 

Ostali poslovni rashodi 15 (5.884) (2.424)  (5.841) (2.408) 
       
GUBITAK IZ POSLOVNIH AKTIVNOSTI  (23.196) (1.818)  (23.387) (3.413) 
       
Financijski prihodi  4.890 1.845  5.030 3.702 
Financijski rashodi  (12.899) (9.442)  (13.543) (11.348) 
NETO (RASHOD)/PRIHOD IZ FINANCIJSKOG 
POSLOVANJA 16 (8.009) (7.597)  (8.513) (7.646) 
       
GUBITAK PRIJE OPOREZIVANJA  (31.205) (9.415)  (31.900) (11.059) 
       
POREZ NA DOBIT 17 358 (317)  431 -  
       
GUBITAK RAZDOBLJA  (30.847) (9.732)  (31.469) (11.059) 
OSTALA SVEOBUHVATNA DOBIT       
Stavke koje se neće reklasificirati u dobit ili gubitak:       
Revalorizacija zemljišta i zgrada, neto  918 1.011   918 1.011  
Aktuarski gubitak za otpremnine, neto  (65) (116)  (65) (116) 
Ostale nevlasničke promjene kapitala  - 90   - 90  
OSTALA SVEOBUHVATNA DOBIT  853 985   853 985  
SVEOBUHVATNI GUBITAK RAZDOBLJA  (29.994) (8.747)  (30.616) (10.074) 
       
Gubitak razdoblja raspoloživ za:       
Dioničare Društva  (30.847) (9.732)    
Nekontrolirajući interes  - -    
       
Sveobuhvatni gubitak raspoloživ za:       
Dioničare Društva  (29.994) (8.747)    
Nekontrolirajući interes  - -    
       
Osnovni i razrijeđeni gubitak po dionici 28 (7,97) (2,54)  (8,13) (2,79) 
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Konsolidirani i nekonsolidirani izvještaj o financijskom položaju društva VARTEKS d.d. Varaždin 
na dan 31. prosinca 2020. godine 
 
  Grupa Društvo 
(u tisućama kuna) Bilješka 31.12.2020. 31.12.2019. 31.12.2020. 31.12.2019. 
IMOVINA      
DUGOTRAJNA IMOVINA  202.737 225.621  202.597 227.623  
NEMATERIJALNA IMOVINA  1.337 2.297  1.337 1.768  
Goodwill  - 529  - - 
Konces., patenti, licence, rob. i usl. marke, softver i 
ost. prava 18 1.337 1.658  1.337 1.658  

Predujmovi za nabavu nematerijalne imovine 18 - 110  - 110  
      

MATERIJALNA IMOVINA  196.216 213.556  196.075 213.411  
Zemljište 19 a 52.230 52.075  52.230 52.075  
Građevinski objekti 19 a 44.397 44.820  44.397 44.820  
Postrojenja i oprema 19 a 17.084 22.688  16.961 22.565  
Alati, pogonski inventar i transportna imovina 19 a 1.097 1.390  1.079 1.368  
Ostala materijalna imovina 19 a 231 232  231 232  
Imovina s pravom korištenja 19 a 12.386 16.673  12.386 16.673  
Ulaganja u nekretnine 19 b 68.791 75.678  68.791 75.678  

      

DUGOTRAJNA FINANCIJSKA IMOVINA  4.996 9.546  4.997 12.222  
Ulaganja u udjele (dionice) poduzetnika unutar 
grupe 20 - 1.855  1 4.531  

Dani zajmovi, depoziti i slično 21 4.990 7.685  4.990 7.685  
Ostala dugotrajna financijska imovina 22 6 6  6 6  

      

POTRAŽIVANJA  188 222  188 222  
Ostala potraživanja 23 188 222  188 222  

      

KRATKOTRAJNA IMOVINA  62.114 58.689  54.882 54.384  
ZALIHE  50.316 43.522  46.623 40.122  
Sirovine i materijal  10.594 14.497  7.731 11.676 
Proizvodnja u tijeku  1.396 2.752  1.010 2.617  
Gotovi proizvodi  32.381 18.489  32.050 18.157  
Trgovačka roba  5.860 7.370  5.780 7.293  
Predujmovi za zalihe  85 414  52 379  

      

POTRAŽIVANJA  10.354 13.601 7.429 12.814  
Potraživanja od poduzetnika unutar grupe 23 - - - 2.601  
Potraživanja od kupaca 23 7.109 12.938  4.522 9.557  
Potraživanja od zaposlenika i članova poduzetnika 23 47 46  47 46  
Potraživanja od države i drugih institucija 23 2.671 384  2.333 382  
Ostala potraživanja 23 527 233  527 228  

      

KRATKOTRAJNA FINANCIJSKA IMOVINA  742 260 137 169  
Dani zajmovi, depoziti i slično  742 260 137 169  

      

NOVAC U BANCI I BLAGAJNI 24 702 1.306 693 1.279 
      

PLAĆENI TROŠKOVI BUDUĆEG RAZDOBLJA I 
OBRAČUNATI PRIHODI 25 305 421 290 408 

      

UKUPNO IMOVINA  265.156 284.731 257.769 282.415  
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Konsolidirani i nekonsolidirani izvještaj o financijskom položaju društva VARTEKS d.d. Varaždin 
na dan 31. prosinca 2020. godine 
 

  Grupa Društvo 
(u tisućama kuna) Bilješka 31.12.2020. 31.12.2019. 31.12.2020. 31.12.2019. 
      
KAPITAL I OBVEZE      
KAPITAL I REZERVE  15.859 46.370 13.651 43.714 
TEMELJNI (UPISANI) KAPITAL 26 41.067 41.067 41.067 41.067 
      
KAPITALNE REZERVE 26 656 656 656 656 
      
REZERVE IZ DOBITI  (2.443) (2.454) (2.443) (2.454) 
Rezerve za vlastite dionice 26 754 754 754 754 
Vlastite dionice i udjeli (odbitna stavka) 26 (3.371) (3.371) (3.371) (3.371) 
Ostale rezerve 26 174 163 174 163 
      
REVALORIZACIJSKE REZERVE  77.594 78.639 77.594 78.639 
      
PRENESENI GUBITAK  (70.168) (61.806) (71.754) (63.135) 
      
GUBITAK TEKUĆE GODINE  (30.847) (9.732) (31.469) (11.059) 
      
REZERVIRANJA 29 5.855 5.459  5.855 5.459 
      
DUGOROČNE OBVEZE  101.581 109.524  101.581 109.524  
Obveze prema bankama i drugim financijskim 
institucijama 33 73.469 76.315                         73.469 76.315  

Obveze za najmove 36 9.224 12.155                    9.224 12.155  
Obveze prema dobavljačima 34 - 416  - 416  
Ostale dugoročne obveze 37 1.855 3.376  1.855 3.376  
Odgođena porezna obveza 17 17.033 17.262  17.033 17.262  
      
KRATKOROČNE OBVEZE  138.608 121.011  133.064 121.432  
Obveze prema poduzetnicima unutar grupe 30 - - 62 -  
Obveze za zajmove, depoz. i sl. poduzetnika 
unutar grupe 31 - - 1 2.897  

Obveze za zajmove, depozite i slično 32 58.811 48.988  58.811 48.988  
Obveze prema bankama i dr. financijskim 
institucijama 33 28.011 14.623  23.832 14.601  

Obveze za predujmove  315 250  257 248  
Obveze prema dobavljačima 34 26.746 32.401  26.299 30.536  
Obveze prema zaposlenicima  4.386 4.663  4.223 4.507  
Obveze za poreze, doprinose i slična davanja 
(osim poreza na dobit) 35 11.195 10.361                              10.435 10.239  

Obveza za porez na dobit  76 309  76 -  
Obveze za najmove 36 4.062 4.972  4.062 4.972  
Ostale kratkoročne obveze 37 5.006 4.444  5.006 4.444  
      
ODGOÐENO PLAĆANJE TROŠKOVA I PRIHOD 
BUDUĆEGA RAZDOBLJA  38 3.253 2.367  3.618 2.286 

      
UKUPNO KAPITAL I OBVEZE  265.156 284.731                 257.769 282.415  
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Nekonsolidirani izvještaj o promjenama kapitala društva VARTEKS d.d. Varaždin 
za godinu završenu 31. prosinca 2020. godine 
 

(u tisućama kuna) Temeljni 
kapital 

Kapitalne 
rezerve 

Rezerve za 
vlastite dionice 

Vlastite dionice 
(odbitna stavka) 

Ostale 
rezerve 

Revalor. 
rezerve 

Preneseni 
gubitak 

Ukupno kapital i 
rezerve 

Stanje 01.01.2019.           41.067              1.555                  1.837  (1.837)           73        79.468  (66.667)                     55.496  
Gubitak poslovne godine  -   -   -   -   -   -  (11.059)  (11.059)  
Ostala sveobuhvatna dobit/(gubitak):                 
Promjene revalorizacijskih rezervi – amortizacija 
priznata na revaloriziranu vrijednost  -   -   -   -   -  (829)                  829   -  

Porez na realiziranu revalorizacijsku rezervu  -   -   -   -   -   -                  182                           182  
Aktuarski gubitak za otpremnine  -   -   -   -   -   -  (116)  (116)  
Ostalo  -   -   -   -           90   -   -                             90  
Ukupni sveobuhvatni gubitak   -   -   -   -           90  (829)  (10.164)  (10.903)  
Transakcije s vlasnicima:                 
Prodaja trezorskih dionica  -                  656  (1.083)                       1.083   -   -               1.082                        1.738  
Pripajanje Varteks E d.o.o.  -   -   -  (2.617)   -   -   -  (2.617)  
Pokriće dijela gubitka 2018. godine  -  (1.555)   -   -   -   -               1.555   -  
Stanje 31.12.2019.          41.067                  656                     754  (3.371)         163        78.639  (74.194)                     43.714  
Neto gubitak poslovne godine  -   -   -   -   -   -  (31.469)  (31.469)  
Ostala sveobuhvatna dobit/(gubitak): 
Revalorizacija zemljišta i zgrada -  -  -  -  -           1.121                        -                        1.121  
Odgođeni porez-revalorizacija zemljišta i zgrada -  -  -  -  -  (203)  -  (203)  
Promjene revalorizacijskih rezervi – amortizacija 
priznata na revaloriziranu vrijednost -  -  -  -  -  (846)                  846                                -  

Promjena revalorizacijskih rezervi – realizacija 
rezervi ulaganja u nekretnine -  -  -  -  -  (1.548)               1.548                                -  

Porez na realiziranu revalorizacijsku rezervu -  -  -  -  -              431             (431) - 
Aktuarski gubitak za otpremnine -  -  -  -  -  -  (65)  (65)  
Ukupni sveobuhvatni gubitak  -  -  -  -  -  (1.045) (29.571)  (30.616)  
Transakcije s vlasnicima:                 
Učinci pripajanja (bilješka 27) -  -  -  -  -  -                  542                           542  
Ostalo -  -  -  -  11           -             -                             11  
Stanje 31.12.2020.          41.067                  656                     754  (3.371)         174        77.594  (103.223)                     13.651  
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Konsolidirani izvještaj o promjenama kapitala VARTEKS Grupe 
za godinu završenu 31. prosinca 2020. godine 

(u tisućama kuna) Temeljni kapital Kapitalne rezerve 
Rezerve za 

vlastite 
dionice 

Vlastite dionice 
(odbitna stavka) 

Ostale 
rezerve 

Revalor. 
rezerve 

Preneseni 
gubitak 

Ukupno 
transakcije s 

imateljima 
kapitala matice 

Ukupno kapital i 
rezerve  

Stanje 01.01.2019.              41.067                    1.555           1.837  (4.454)                 73          79.468  (65.338)               54.208          54.208  
Gubitak poslovne godine  -   -   -   -   -   -  (9.732)  (9.732)  (9.732)  
Ostala sveobuhvatna dobit/(gubitak):                   
Promjene revalorizacijskih rezervi – 
amortizacija priznata na revaloriziranu 
vrijednost 

 -   -   -   -   -  (829)                      829   -   -  

Porez na realiziranu revalorizacijsku 
rezervu  -   -   -   -   -   -                      182                     182                182  

Aktuarski gubitak za otpremnine    -   -   -   -   -  (116)  (116)  (116)  
Ostalo  -   -   -   -                 90   -   -                       90                  90  
Ukupni sveobuhvatni gubitak -  -  -  -  (90) (829) (8.837) (9.576) (9.576) 
Transakcije s vlasnicima:                   
Prodaja trezorskih dionica  -                       656  (1.083)                   1.083   -   -                  1.082                  1.738             1.738  
Pokriće dijela gubitka 2018.godine  -  (1.555)   -   -   -   -                  1.555   -   -  
Stanje 31.12.2019.             41.067                       656               754  (3.371)               163          78.639  (71.538)               46.370          46.370  
Neto gubitak poslovne godine  - -  -  -  -  -  (30.847)  (30.847)  (30.847)  
Ostala sveobuhvatna dobit/(gubitak):                                      
Revalorizacija zemljišta i zgrada  -  -  -  -  -           1.121                          -  1.121  1.121  
Odgođeni porez-revalorizacija zemljišta 
i zgrada  -  -  -  -  - (203) - (203) (203) 

Promjene revalorizacijskih rezervi – 
amortizacija priznata na revaloriziranu 
vrijednost 

 -  -  -  -  - (846)                      846                          -                     -  

Promjena revalorizacijskih rezervi – 
realizacija rezervi ulaganja u nekretnine  -  -  -  -  - (1.548)                  1.548                          -                     -  

Porez na realiziranu revalorizacijsku 
rezervu  -  -  -  -  -               431  

                              
(431)                         -                     -  

Aktuarski gubitak za otpremnine  -  -  -  -  -   (65)  (65)  (65)  
Ukupni sveobuhvatni gubitak  -  -  -  -  - (1.045)  (28.949)  (29.994)  (29.994)  
Transakcije s vlasnicima:                                      
Ostale promjene  -  -  -  -                 11 -  (528)  (517)  (517)  
Stanje 31.12.2020.             41.067                       656               754  (3.371)               174          76.594 (101.015)               15.859          15.859  
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Konsolidirani i nekonsolidirani izvještaj o novčanim tokovima društva VARTEKS d.d. Varaždin 
za godinu završenu 31. prosinca 2020. godine 
 

    Grupa Društvo 
(u tisućama kuna) Bilješka 2020.  2019.  2020.  2019.  

NOVČANI TIJEK OD POSLOVNIH AKTIVNOSTI           
(Gubitak)/dobit prije poreza    (31.205) (9.415) (31.900) (11.059) 
Amortizacija 18,19 9.429  8.863  9.405  8.822  
Umanjenje vrijednosti zaliha 13 1.652  1.449  1.542  1.402  
Umanjenje vrijednosti potraživanja od kupaca 14 108  210  108  210  
Promjena rezervacija   (432) (1.607) (432) (1.607) 
Neto gubitak/(dobitak) od prodaje dugotrajne materijalne i 
nematerijalne imovine   (69)  (276) (74)  (276) 

Vrijednosna usklađenja materijalne imovine prema procjeni  5.698 - 5.698 - 
Otpis dugotrajne imovine   3.801 398  3.801  391  
Ostali nenovčani rashodi   17 (8) (10) 12  
Kamatni prihod 16 (24) (132) (24) (138) 
Kamatni trošak 16 7.010  7.332  6.968  7.149  
Neto nerealizirane tečajne razlike 16 1.572  573  1.562  598  
Promjene u radnom kapitalu:            
-      (Povećanje)/smanjenje potraživanja od kupaca   5.741  2.142  4.944  (18.311) 
-      (Povećanje)/smanjenje zaliha   (8.493) (15.801) (8.043) (15.090) 
-      (Povećanja)/smanjenja ostalih potraživanja   (751) 521  682  314  
-      Povećanje/(smanjenje) obveza prema dobavljačima   (7.353) (7.186) (4.383) (5.869) 
-      Povećanje/(smanjenje) ostalih obveza     (5.098) 7.274  (4.430) 7.812  
NOVČANI TIJEK UTROŠEN U POSLOVNE AKTIVNOSTI   (18.397) (5.663) (14.586) (26.031) 
Plaćene kamate 43  (1.550) (2.118) (1.397) (2.290) 
Primljene kamate   - 120  - 132  
Plaćeni porez na dobit   186  (721) - -  
NETO NOVČANI TIJEK UTROŠEN U POSLOVNE AKTIVNOSTI   (19.761) (8.382) (15.983) (28.189) 
NOVČANI TIJEK OD INVESTICIJSKIH AKTIVNOSTI           
Novčani primici od prodaje materijalne imovine   74  1.655  78  1.655  
Neto (odljevi)/ priljevi od razročenja depozita   4.708  (38) 2.819  (38) 
Novčani izdaci za kupnju materijalne imovine   (1.353) (4.247) (1.331) (4.247) 
Novčani izdaci za kupnju nematerijalne imovine   - (727) - (727) 
NETO NOVČANI TIJEK OD INVESTICIJSKIH AKTIVNOSTI   3.429 (3.357) 1.566  (3.357) 
NOVČANI TIJEK OD FINANCIJSKIH AKTIVNOSTI           
Primici od prodaje trezorskih dionica   - 1.738  - 1.738  
Novčani primici od glavnice kredita, pozajmica i drugih  
posudbi   43 55.867  49.989  54.144  65.458  

Novčani izdaci za otplatu glavnice kredita, pozajmica i  
drugih posudbi i dužničkih financijskih instrumenata  43 (36.298) (38.053) (36.472) (32.423) 

Novčani izdaci za otplatu najmova  43 (3.841) (3.920) (3.841) (3.920) 
NETO NOVČANI TIJEK OD FINANC. AKTIVNOSTI   15.728  9.754  13.831  30.853  
Nerealizirane tečajne razlike po novcu i novčanim  
ekvivalentima   - 13  - 13  

UKUPNI NETO NOVČANI TIJEK   (604) (1.972) (586) (680) 
Novac i novčani ekvivalenti na početku razdoblja  1.306  3.278  1.279  1.959  
Novac i novčani ekvivalenti na kraju razdoblja 24 702  1.306  693  1.279  
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1. Profil Društva 
 
VARTEKS, varaždinska tekstilna industrija d.d. Varaždin (u daljnjem tekstu „Društvo“) nastalo je pretvorbom sukladno 
Odluci o pretvorbi društvenog poduzeća Varteks Holding Varaždin u dioničko društvo od 17. lipnja 1992. godine, a 
prema Rješenju agencije za restrukturiranje i razvoj Republike Hrvatske broj: 01-01-02/92-06/94 od 09. travnja 1993. 
godine i Odluci o prijenosu dionica dioničkog društva Varteks Varaždin Fondovima od 16. srpnja 1993. godine. 
Skraćeni naziv društva je VARTEKS d.d. Varaždin. 
Društvo je upisano kod Trgovačkog suda u Varaždinu sa MBS 070004039, OIB 00872098033. 
 
Glavne djelatnosti 
 
 Glavne djelatnosti Varteksa d.d. Varaždin su: 

- proizvodnja odjeće, 
- kupnja i prodaja robe; 

 
Varteks ima četiri glavna segmenta poslovanja: Maloprodaja (razvoj, proizvodnja i prodaja vlastitih robnih marki), 
Veleprodaja i zastupstva, Proizvodnja za druge (ugovoreni poslovi, većinom izvozni) te Specijalna odjeća (proizvodnja 
i prodaja odjeće specijalne namjene).  
 
Sjedište Društva nalazi se u Republici Hrvatskoj, u Varaždinu, Zagrebačka 94. 
 
Na dan 31. prosinca 2020. godine Društvu je imalo zaposleno ukupno 948 radnika, a dan 31. prosinca 2019. godine 
1.025 radnika.  Na dan 31. prosinca 2020. godine Grupa je imala zaposleno ukupno 982 radnika, a dan 31. prosinca 
2019. godine 1.057 radnika.  
 
2. Značajne računovodstvene politike 
 
2.1. Osnova pripreme financijskih izvještaja 
 
Financijski izvještaji Društva pripremljeni su u skladu s Međunarodnim standardima financijskog izvješćivanja (MSFI) 
koje je usvojila Europska unija. Financijski izvještaji Društva su sastavljeni na osnovi povijesnog troška, osim 
građevinskih objekata i zemljišta koji su prikazani po fer vrijednostima, kako je opisano u sljedećim bilješkama o 
računovodstvenim politikama. Računovodstvene politike dosljedno se primjenjuju te su identične politikama 
primijenjenim u prethodnoj godini. Nove politike opisane su u sekciji Prva primjena novih računovodstvenih 
standarda. Financijski izvještaji prikazani su u kunama što je ujedno i funkcionalna valuta Društva.  
 
Društvo je obveznik sastavljanja konsolidiranih izvještaja. Društvo ima kontrolu nad sljedećim ovisnim društvima s 
kojima zajedno čini VARTEKS Grupu: 

 
Naziv ovisnog društva Zemlja osnivanja  

Udio u vlasništvu 
Udio u glasačkim 

pravima 
 

Osnovna djelatnost 
  2020. 2019. 2020. 2019.  

       

Varteks PRO d.o.o. Varaždin Hrvatska 100% 100% 100% 100% Trgovina, posredovanje i 
proizvodnja odjeće 

Varteks Trgovina d.o.o. Široki Brijeg Bosna i Hercegovina 100% 100% 100% 100% Trgovina i posredovanje u 
trgovini 

Varteks D.o.o.e.l. 
Skopje Makedonija 100% 100% 100% 100% Trgovina i posredovanje u 

trgovini 
Varteks Mont d.o.o. 
Podgorica Crna Gora 100% 100% 100% 100% Trgovina i posredovanje u 

trgovini 
V-projekt d.o.o. Varaždin Hrvatska - 100% 100% 100% Trgovina i usluge 

Društva Varteks Trgovina d.o.o. Široki Brijeg, Varteks D.o.o.e.l. Skopje i Varteks Mont d.o.o. Podgorica nisu aktivna i 
ne obavljaju poslovne djelatnosti te se ne konsolidiraju. Tijekom 2020. godine, ovisno društvo V-projekt d.o.o. 
Varaždin pravno je pripojen matičnom društvu, Varteks d.d. Varaždin. Pripajanje je provedeno po knjigovodstvenim 
vrijednostima. Društvo Varteks Textiles Limited London brisano je iz registra tvrtki u srpnju 2019. godine.  
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2.2. Pretpostavka vremenski neograničenog poslovanja 
 

(a) Razvoj poslovanja Grupe i Društva u 2020. godini 
 
Uprava je u 2020. godini, nastavila s započetima procesima vezanim uz operativno restrukturiranje, povećanje 
učinkovitosti i racionalizaciju proslovnih procesa nabave, prodaje i proizvodnje.  Pretpostavke koje su omogućile 
ovakav pozitivan razvoj su provedena dokapitalizacija početkom 2018. godine. U okviru financijskog restrukturiranja, 
u prvom kvartalu 2018. godine potpisan je sporazum s ključnim bankama o reprogramu duga, uz grace period od 39 
mjeseci i smanjenje kamatne stope za 3,54 p.p. sa 6,54% na 3% vezano uz ugovoreni dugoročni kredit. Društvo i 
Grupa su u listopadu 2020. zaključili klupski kredit s HBOR-om i Erste bankom kao poslovnom bankom, po modelu 
podjele rizika u iznosu od 12 mil. kuna – iz programa  Covid-19, u svrhu  poboljšanja likvidnosti. Kredit je odobren s 
rokom povrata 31.03.2021., a aneksom prolongiran do 31.03.2022 .godine. 
 
Dodatni bitan faktor u smanjivanju zaduženosti čine aktivnosti prodaje neaktivnih nekretnina (klasificiranih kao 
ulaganja u nekretnine), na što sadašnja Uprava daje poseban fokus (očekivani priljevi od ove prodaje iznose 70,8 
milijuna kuna). Najznačajnije uštede ostvarene su kroz kadrovsko restrukturiranje administrativnog i režijskog 
osoblja, racionalizaciju korištenja prostora i racionalizaciju u upravljanju procesima; prvenstveno nabave, prodaje i 
proizvodnje. 
 
U 2020. godini se očekivao nastavak snažnog zaokreta u strateškim odrednicama poslovanja Društva i Grupe koje su 
usmjerene prvenstveno na jačanje proizvodnje i prodaje vlastitog modnog branda, jačanje web prodaje te korištenje 
izrazito dinamiziranih suvremenih oblika marketinga a što bi potaklo jačanje pozicije Društva na tržištu, povećalo 
svijest potrošača o brandu i na kraju rezultiralo većim prihodima i boljim poslovnim rezultatima.  Nažalost, kao i 
većina kompanija u Republici Hrvatskoj i u svijetu, na naše poslovanje izrazito utječe pandemija koronavirusa koja je 
počela negativno utjecati na poslovanje već početkom ožujka 2020. godine (smanjeni iznosi prihoda po segmentima 
objavljeni su u bilješci 3).   
 
Varteks i dalje ostaje kroz poslove usluga šivanja značajan izvoznik te nastavlja suradnju s dosadašnjim renomiranim 
poslovnim partnerima (suradnja s Hugo Bossom ugovorena je do rujna 2021. godine). U dijelu izrade i prodaje odjeće 
za specijalne namjene i korporativno odijevanje, nastavlja se s dijelom već ugovorenih poslova, a dijelom kroz 
očekivane poslove za poznate poslovne partnere.  
 
 

(b) Nastavak poslovanja Društva i Grupe 
 
Društvo i Grupa ostvarili su neto gubitak u iznosu od 31.469 tisuća kuna, odnosno 30.847 tisuća kuna za godinu koja 
je završila 31. prosinca 2020. godine i na taj su dan kratkoročne obveze veće od kratkotrajne imovine za 81.510 tisuća 
kuna, odnosno 79.442 tisuća kuna. 
 
Na dan bilance Društvo i Grupa imaju dospjele obveze za zajmove fizičkih osoba od 46,3 milijuna kuna (bilješka 31) 
te dospjele obveze prema dobavljačima od 26,6 milijuna kuna koje planira dijelom namiriti kroz prodaju neaktivnih 
nekretnina u roku od godine dana, a za ostatak odgoditi plaćanje do trenutka ostvarivanja dodatnih priljeva iz prodaje 
nekretnina i viška priljeva iz operativnog poslovanja.  
 
U veljači 2021. godine je na sjednici Povjerenstva za procjenu i utvrđivanje prijedloga strateških projekata, 
jednoglasno prihvaćen prijedlog projekta „Varteks kvart-urbana regeneracija“ te je Povjerenstvo Vladi Republike 
Hrvatske uputilo na usvajanje Odluku o proglašenju strateškog investicijskog projekta. Cilj realizacije ovog projekta 
je održati razvoj poslovanja Varteksa d.d. i očuvanje postojećih radnih mjesta, kao i poboljšanje standarda građana 
Varaždina na način da se nekretninski potencijal postojeće lokacije kroz proces urbane preobrazbe privede novim 
javnim namjenama i gospodarskim tipovima korištenja. Dana 23. lipnja 2021. godine Vlada Republike Hrvatske je na 
svojoj sjednici donijela Odluku o proglašenju projekta „Varteks kvart-urbana regeneracija“ strateškim investicijskim 
projektom Republike Hrvatske. 
 
Značajan rizik u likvidnosti bio je prisutan u Društvu i cijeloj Grupi u 2020. godini te su se poduzimale aktivnosti 
usmjerene na poboljšanje likvidnosti i smanjenje rizika te vrste. Likvidnost se kontinuirano pratila kroz kretanje 
novčanog tijeka i to na nivou planiranih vrijednosti te operativno na nivou realiziranih i procijenjenih dnevnih, tjednih 



Bilješke uz konsolidirane i nekonsolidirane financijske izvještaje                               VARTEKS d.d. Varaždin 
 

  
 17 

 

i mjesečnih vrijednosti. Po osnovu toga poduzimaju se dodatne aktivnosti u cilju osiguranja potrebnih financijskih 
sredstava. Redovito se prate sva odstupanja te sukladno potrebama radi na osiguranju dodatnih izvora neophodnih 
za uravnoteženje priljeva i obveza, ali su problemi još uvijek prisutni. Djelomično pozitivni efekti po pitanju smanjenja 
rizika u likvidnosti realizirani su kroz provedenu dokapitalizaciju početkom 2018. godine, te nastavno kroz 
restrukturiranje kredita ključnih banaka u prvom kvartalu 2018. godine. Obzirom na veliki rast maloprodaje tijekom 
2019 godine, bilo je potrebno osigurati dodatnu likvidnost posebice u dijelu novih zaliha proizvoda i robe. 
 
 U tu su svrhu kroz prvo polugodište 2019. dodatno korištena sredstva dobivena beskamatnim zajmovima najvećeg 
pojedinačnog dioničara. U drugom polugodištu 2020. Društvo i Grupa su dobili sredstva u iznosu od 12 milijuna kuna 
za pokrivanje kratkoročnih likvidnosnih potreba od poslovne banke i HBOR-a. 
 
Moramo naglasiti da je situacija pandemije izrazito nepredvidiva i Uprava Društva i Grupe promptno prati i reagira 
na svaku novu informaciju, posebice vodeći računa o zdravlju zaposlenika, društveno odgovornom ponašanju, 
očuvanju radnih mjesta te održavanju likvidnosti Društva i Grupe u potpuno otežanim uvjetima poslovanja. 
 
Usprkos naporima Uprave u provedbi opisanih mjera upravljanja likvidnošću koje su gore opisane, i dalje postoji 
značajna neizvjesnost vezana uz nastavak poslovanja Društva i Grupe kao što je to bilo i do sada. Ova značajna 
neizvjesnost uvelike ovisi o uspješnoj provedbi svega navedenog u nastavku: pravovremenoj prodaji neaktivnih 
nekretnina (očekivana vrijednost prodajnih transakcija iznosi 70,8 milijuna kuna), kompenzacijskim vladinim mjerama 
za Covid-19 (iznos poticaja u prvih 5. mjeseci 2021. godine iznosio je 5.3 milijuna kuna), uspješnom restrukturiranju 
(koje treba rezultirati povećanjem prihoda i smanjenjem troškova) te o dodatnim financijskim sredstvima od strane 
banaka (Uprava je u kontinuiranim razgovorima s bankama u svezi pribavljanja dodatnih sredstava i/ili prolongacije 
postojećih bankovnih aranžmana, te na temelju navedenih razgovora ima pozitivna očekivanja da će financiranje koje 
će biti neophodno u postojećim uvjetima kao potpora za poslovanje Društva i Grupe biti adekvatno riješeno). Ukoliko 
ove transakcije ne budu uspješno okončane kako je planirano tijekom 2021. godine, vjerojatno je da Društvo i Grupa 
neće moći nastaviti s vremenski neograničenim poslovanjem te stoga možda neće biti u mogućnosti realizirati svoju 
imovinu i podmiriti svoje obveze tijekom svog uobičajenog poslovanja. 
 
Na temelju nerevidiranih podataka na dan 31.05.2021. novčana pozicija Društva i Grupe je znatno povoljnija u odnosu 
na kraj prethodne poslovne godine, i iznosi 4.8 milijuna kuna (31.12.2020: 0,7 milijuna kuna), međutim kratkoročne 
obveze Društva veće su od kratkotrajne imovine za 104 milijuna kuna na taj datum. 
 
Najveći dioničar Društva i Grupe (koji drži 46.69% dionica na datum bilance) i dalje pruža neophodnu financijsku 
podršku Društvu i Grupi, daljnje informacije o podršci primljenoj nakon datuma bilance opisane su u bilješci 44 
Događaji nakon datuma bilance. 
 
Međutim, Uprava vjeruje u održivost i nastavak poslovanja Društva i Grupe uzimajući u obzir slijedeće činjenice: 

• u 2020. godini dobivene su značajne kompenzacijske mjere od strane države u cilju mjera za pomoć 
društvima zahvaćenim problemima poslovanja uslijed pandemije COVID-19 virusa u iznosu od 20.135 tisuća 
kuna, a radi očuvanja radnih mjesta 

• trenutno prodaja preko web-trgovine poslovnice posluje bitno bolje nego prošle godine i bilježi rast prodaje 
od 55% u odnosu na prošlu godinu (neto prihod od maloprodaje iznosio je 6 milijuna kuna u 2020. godini),  
te vjerujemo da će to osnažiti online poziciju u vremenima nakon prolaska krize uzrokovane pandemijom 
korona virusa; 

• prodaja neaktivnih nekretnina kako je gore opisano omogućiti će srednjoročno i dugoročno stabiliziranje 
kompanije, saniranje dugova te će omogućiti ulaganja u razvoj poslovanja, nabavke novih proizvodnih linija.  

• jačanje prodajnog asortimana i ulaganje u maloprodajnu mrežu (standardizacija i širenje novog shop 
koncepta) što treba rezultirati višom razinom prihoda od maloprodaje; 

• u ožujku 2021. godine se otvorila prva trgovina u Sloveniji sa željom daljnjeg rasta širenja poslovanja i izlaska 
odnosno možemo reći povratka na inozemna tržišta odnosno tržišta u okruženju RH što također treba 
rezultirati višom razinom prihoda od maloprodaje; te 

• poduzimanje svih radnji vezanih uz prodaju imovine koja nije neophodna za operativno poslovanje kao i 
osiguranje dodatnih izvora sredstava (dodatno financiranje od strane banaka i povezanih strana). 

 
Učinci radnji koje su rezultirale osiguranjem dodatnih sredstava mogu se detaljno vidjeti u bilješci 44. 
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2.3. Ulaganja u ovisna društva 
Ovisna društva su sva društva nad kojima Društvo i Grupa imaju moć upravljanja financijskim i poslovnim politikama, 
u pravilu praćeno vlasništvom nad više od polovice glasačkih prava. Postojanje i učinak potencijalnih prava glasa koja 
se trenutno mogu iskoristiti ili zamijeniti razmatraju se prilikom procjene kontroliraju li Društvo i Grupa drugi subjekt. 
Ulaganja u ovisna društva iskazuju se po trošku umanjenom za gubitak od umanjenja vrijednosti. 
 
 
2.4. Konsolidacija 
Ovisna društva su sva društva nad kojima Grupa ima kontrolu nad financijskim i poslovnim politikama, što u pravilu 
uključuje više od pola glasačkih prava. Postojanje i učinak potencijalnih prava glasa koja se mogu iskoristiti ili 
zamijeniti razmatraju se prilikom procjene ima li Grupa kontrolu nad drugim poslovnim subjektom. Ovisna društva 
su u potpunosti konsolidirana od datuma na koji je kontrola stvarno prenesena na Grupu te isključena iz konsolidacije 
od dana kad ta kontrola prestane. Sve unutargrupne transakcije, nerealizirani dobiti i gubici te stanja obveza i 
potraživanja se eliminiraju u konsolidaciji. 
 
Udjeli u ovisnim društvima u konsolidaciji se eliminiraju. Protustavka eliminiranju udjela je fer vrijednost neto imovine 
ovisnih društava na datum kad su Društvo i Grupa nad njima steklo kontrolu. Navedene prilagodbe rezultiraju 
priznavanjem goodwill-a ili dobiti od povoljne kupnje u konsolidiranim financijskim izvještajima. Goodwill se prikazuje 
kao nematerijalna imovina i testira se na umanjenje vrijednosti na kraju svakog izvještajnog razdoblja ukoliko postoje 
indikatori za njegovo umanjenje.  
 
Računovodstvene politike ovisnih društava su prilagođene tamo gdje je potrebno kako bi bile usklađene s 
računovodstvenim politikama Društva. 
 
2.5. Poslovna spajanja 
Metoda knjigovodstvene vrijednosti prednika se upotrebljava za provođenje poslovnih spajanja. Sadašnja vrijednost 
imovine i obveza društva prednika se prenose u društvo slijednika od datuma pripajanja. Na datum pripajanja 
transakcije i stanja između društva, kao i dobici i gubici u međusobnim transakcijama, se poništavaju. 
 
2.6. Priznavanje prihoda 
Prihodi se  sastoje od fer vrijednosti primljene naknade ili potraživanja za prodane proizvode, robu ili  usluge u 
redovnom poslovanju Društva i Grupe. Prihodi se iskazani u iznosima koji su umanjeni za porez na dodanu vrijednost, 
procijenjene povrate, rabate i diskonte. Prihodi se priznaju kada su obveze isporuke zadovoljene prijenosom kontrole 
obećane robe ili usluga na kupca.  
 
Prihodi nastaju iz redovnog poslovanja Društva. U nastavku je prikazan model od pet koraka koji se primjenjuje za 
priznavanje prihoda od ugovora s kupcima: 
1. korak: utvrditi ugovor(e) s kupcem 
2. korak: utvrditi obveze isporuke u ugovoru 
3. korak: utvrditi cijenu transakcije 
4. korak: dodijeliti cijenu transakcije obvezama isporuke u ugovoru 
5. korak: priznati prihode kada (ili kako) subjekt ispuni obvezu isporuke 
 
Prihodi se priznaju za svaku zasebnu obvezu isporuke u ugovoru u iznosu cijene transakcije. Cijena transakcije je iznos 
naknade u ugovoru na koju Društvo i Grupa očekuju da imaju pravo u zamjenu za prijenos obećane robe ili usluga 
kupcu. U maloprodaji se roba obično plaća u novcu ili kreditnom karticom. Grupa provodi program za lojalne kupce 
sukladno kojem se kupcima pruža mogućnost skupljanja nagradnih bodova prilikom kupnje proizvoda. Nakon što 
skupe određeni broj nagradnih bodova, kupci ih mogu iskoristiti za popuste prilikom sljedeće kupnje, podložno 
minimalnom broju skupljenih bodova. Postotak iskoristivosti nagradnih bodova procjenjuje se na temelju povijesnih 
podataka na temelju čega se iskazuje rezervacija, a zatim priznaje kao umanjenje prihoda kroz razdoblje u kojem su 
nagradni bodovi iskorišteni. 
 
2.7. Financijski instrumenti 
Financijski instrument je bilo koji ugovor kojim dolazi do nastanka financijske imovine jednog subjekta i financijske 
obveze ili kapitala drugog subjekta. 
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2.8. Financijska imovina 
 

Klasifikacija i mjerenje 
Društvo i Grupa klasificiraju svoju financijsku imovinu kao imovinu koja se mjeri po amortiziranom trošku primjenom 
metode efektivne kamatne stope, a u sklopu poslovnog modela koji ima za cilj naplatiti ugovorene novčane tokove i 
po kojem se priljev novca ostvaruje isključivo po osnovi otplate glavnice i kamata na nepodmireni iznos glavnice.  
 
Metoda efektivne kamatne stope je metoda izračunavanja amortiziranog troška dužničkog instrumenta i 
raspoređivanje prihoda od kamata tijekom relevantnog razdoblja. Amortizirani trošak financijske imovine je iznos po 
kojem se financijski instrument mjeri pri početnom priznavanju umanjeno za otplate glavnice i uvećano za 
kumulativnu amortizaciju koristeći metodu efektivne kamatne stope bilo koje razlike između početnog iznosa i iznosa 
dospijeća usklađenog za bilo koji gubitak. Bruto knjigovodstvena vrijednost financijske imovine je amortizirani trošak 
financijske imovine prije usklađivanja za bilo koji gubitak. 
 
Klasifikacija financijskih instrumenata dana je u sljedećoj tablici: 
 
Stavka Mjerenje po MSFI-ju 9 
Dani zajmovi, depoziti i sl. Amortizirani trošak 
Potraživanja Amortizirani trošak 
 
Umanjenje vrijednosti financijskih instrumenata 
Mjerenje očekivanog gubitka (ECL) temelji se na razumnim i utemeljenim podacima koji su dostupni bez nepotrebnih 
troškova i napora, a uključuju podatke o prošlim događajima, trenutnim i predvidivim budućim uvjetima i 
okolnostima. Prilikom procjene očekivanog kreditnog gubitka, obično se koriste povijesne vjerojatnosti 
nemogućnosti naplate, dopunjene budućim parametrima koji su relevantni za kreditni rizik. 

 
Za potraživanja od kupaca primjenjuje se pojednostavljeni pristup mjerenja očekivanog  kreditnog gubitka, tj. 
mjerenje na kolektivnoj osnovi, ovisno o vrsti kupca, a prati se prema starosnoj strukturi. Na primjer, starosne skupine 
mogu se definirati na sljedeći način: nedospjeli, dospjeli 0-90 dana, dospjeli 90-180 dana i tako dalje. Starosne skupine 
utvrđuju se u skladu s koracima u procesu naplate. 
 
Na 31. prosinca 2018. i 31. prosinca 2019. godine Društvo i Grupa nisu primijenili efekte MSFI-ja 9 na potraživanja od 
kupaca, depozite te novac i novčane ekvivalente jer iznosi nisu materijalni za financijske izvještaje. Primjena novog 
standarda nije imala značajan utjecaj na druge financijske instrumente, uključujući i derivativne financijske 
instrumente. 
 
2.9. Financijske obveze 
 
Inicijalno priznavanje i vrednovanje 
Financijske obveze klasificirane su kao financijske obveze po fer vrijednosti kroz račun dobiti i gubitka, krediti i 
zajmovi, obveze prema dobavljačima i ostale obveze ili kao izvedenice raspoređene kao instrumenti zaštite u 
učinkovitoj zaštiti, ovisno o tome što je primjenjivo. Društvo i Grupa određuju način klasifikacije svojih financijskih 
instrumenata prilikom inicijalnog priznavanja. 
Sve financijske obveze inicijalno se priznaju po fer vrijednosti, te u slučaju kredita i zajmova, umanjeno za 
transakcijske troškove koji se istima mogu direktno pripisati. 
Financijske obveze Društva i Grupe uključuju obveze prema dobavljačima i ostale obveze te kredite i zajmove.  
 
Naknadno vrednovanje 
Vrednovanje financijskih obveza ovisi o njihovoj klasifikaciji i opisano je u nastavku: 
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Krediti i zajmovi 
Nakon inicijalnog priznavanja po fer vrijednosti, kamatonosni krediti i zajmovi naknadno se vrednuju po 
amortiziranom trošku korištenjem metode efektivne kamatne stope. Dobici i gubici priznaju se u računu dobiti i 
gubitka u trenutku kad se obveze prestanu priznavati kao i kroz proces amortizacije efektivnom kamatnom stopom.  
Amortizirani trošak izračunava se uzimanjem u obzir bilo kojeg diskonta ili premije u trenutku stjecanja kao i naknada 
ili troškova koji čine integralni dio efektivne kamatne stope. Amortizacija efektivnom kamatnom stopom uključena je 
u trošak kamata u računu dobiti i gubitka. Umanjenje vrijednosti i nemogućnost naplate financijske imovine utvrđuje 
se nakon svakog izvještajnog razdoblja i ukoliko postoje objektivni dokazi za umanjenje, što je posljedica jednog ili 
više događaja koji su nastali nakon početnog priznavanja, mjeri se razlika između knjigovodstvene vrijednosti imovine 
i sadašnje vrijednosti budućih novčanih tokova. Knjigovodstvena vrijednost umanjuje se uporabom računa ispravka 
vrijednosti i iznos gubitka priznaje se u izvještaju o dobiti ili gubitku. Krediti i zajmovi klasificiraju se kao kratkoročne 
obveze, osim ako Društvo i Grupa imaju bezuvjetno pravo odgoditi podmirenje obveze najmanje 12 mjeseci nakon 
datuma izvještavanja. 
 
Obveze prema dobavljačima i ostale obveze 
Nakon inicijalnog priznavanja po fer vrijednosti, Obveze prema dobavljačima i ostale obveze naknadno se vrednuju 
po amortiziranom trošku. S obzirom da se radi o kratkoročnim obvezama, učinak efektivne kamatne stope nije 
materijalan te Obveze prema dobavljačima i ostale obveze na izvještajni datum nisu diskontirane na sadašnju 
vrijednost. 
 
Prestanak priznavanja 
Financijska obveza prestaje se priznavati kada je činidba povezana s obvezom ispunjena, poništena ili je istekla. Kada 
se postojeća financijska obveza zamjenjuje novim oblikom od istog vjerovnika sa značajno drugačijim uvjetima, ili su 
uvjeti postojeće obveze značajno izmijenjeni, takva se zamjena ili modifikacija smatra prestankom priznavanja 
originalne obveze i trenutkom priznavanja nove obveze. Razlika u pripadajućim sadašnjim vrijednostima priznaje se 
u izvještaju o dobiti ili gubitku. 
 
2.10. Mjerenje fer vrijednosti 
 
Društvo i Grupa vrednuju financijske instrumente te drugu nefinancijsku imovinu (ako to traže odredbe drugih 
standarda) po fer vrijednosti na svaki dan izvještavanja. 
Fer vrijednost je cijena koja bi se mogla primiti u slučaju prodaje imovine ili platiti u slučaju transfera obveza u 
redovnoj transakciji između sudionika na tržištu na datum vrednovanja. Vrednovanje po fer vrijednosti temelji se na 
pretpostavci da se transakcija prodaje imovine i prijenosa obveza odvija na: primarnom tržištu za imovinu i obveze ili 
u nedostatku primarnog tržišta, na najpovoljnijem tržištu za prodaju imovine ili obveza. Primarno ili najpovoljnije 
tržište moraju biti dostupni Društvu. 
 
Fer vrijednost imovine ili obveza mjeri se korištenjem pretpostavki koje bi koristili sudionici tržišta prilikom 
utvrđivanja cijene imovine ili obveza, uz pretpostavku da sudionici tržišta rade u svom najboljem ekonomskom 
interesu. 
Fer vrednovanje nefinancijske imovine uzima u obzir mogućnost da sudionik tržišta generira koristi na način da iste 
ostvaruje od najveće i najbolje upotrebe te imovine ili od prodaje predmetne imovine drugom sudioniku tržišta koji 
će pak tu imovinu koristiti na najbolji mogući način. 
Društvo i Grupa koriste tehnike vrednovanja koje su primjerene okolnostima i za koje postoji dovoljno raspoloživih 
podataka kako bi mjerila fer vrijednost, maksimiziranjem korištenja relevantnih javno dostupnih inputa i 
minimiziranjem korištenja inputa koji nisu javno dostupni. 
Sva imovina i obveze za koje se mjeri fer vrijednost ili za koje se ista objavljuje u financijskim izvještajima 
kategorizirane su u okviru hijerarhije fer vrijednosti, što je opisano u nastavku, temeljem pretpostavke da je input 
najniže kategorije onaj koji je značajan za vrednovanje fer vrijednosti u njenoj cjelovitosti: 
 

● Razina 1: Kotirane (neprilagođene) tržišne cijene na aktivnim tržištima za identičnu imovinu ili obveze 
● Razina 2: Tehnike vrednovanja za koje je najniži nivo inputa koji je značajan za vrednovanje fer vrijednosti 

direktno ili indirektno javno dostupan 
● Razina 3: Tehnike vrednovanja za koje najniži nivo inputa koji je značajan za vrednovanje fer vrijednosti nije 

javno dostupan. 
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Za imovinu i obveze koje se priznaju u financijskim izvještajima na ponovljenoj osnovi, Društvo i Grupa određuju je li 
došlo do transfera između razina u hijerarhiji ponovnom kategorizacijom (temeljem najniže razine inputa koja je 
značajna za vrednovanje po fer vrijednosti kao cjeline) krajem svakog izvještajnog razdoblja. 
 
 
2.11. Nematerijalna imovina 
 
Pojedinačno nabavljena nematerijalna imovina vrednuje se po trošku nabave. Trošak nabave nematerijalne imovine 
koja je stečena u poslovnoj kombinaciji je njena fer vrijednost na dan stjecanja. Nakon inicijalnog priznavanja, 
nematerijalna imovina vrednuje se po trošku ulaganja umanjenom za akumuliranu amortizaciju te eventualna 
akumulirana umanjenja vrijednosti. Interno razvijena nematerijalna imovina, isključujući troškove razvoja, ne 
kapitalizira se, te se iznos utrošaka evidentira u računu dobiti i gubitka u trenutku njihova nastanka. Korisni vijek 
trajanja nematerijalne imovine može biti ograničen ili neograničen. 
Nematerijalna imovina koja ima ograničeni korisni vijek trajanja amortizira se tijekom svog korisnog vijeka trajanja te 
se ocjenjuje eventualno umanjenje vrijednosti te imovine kada god se pojavi indikacija da vrijednost 
te imovine može biti umanjena, kao što je to opisano u računovodstvenoj politici Umanjenje imovine. Nematerijalna 
imovina s ograničenim vijekom trajanja amortizira se korištenjem pravocrtne amortizacijske metode tijekom 
očekivanog vijeka trajanja koji ne prelazi deset godina. Amortizacijski period kao i metoda amortizacije nematerijalne 
imovine s ograničenim korisnim vijekom trajanja pregledava se najmanje krajem svakog izvještajnog razdoblja. 
Promjene u očekivanom korisnom vijeku trajanja ili modelu korištenja budućih ekonomskih koristi utjelovljenih u 
imovini evidentiraju se kao promjena amortizacijskog razdoblja ili metode, ovisno o tome što je od navedenog 
primjenjivo te se tretira kao promjena računovodstvene procjene. 
 
Društvo i Grupa koriste slijedeće amortizacijske stope u 2020. i u 2019. godini, prema oblicima imovine: 
 

  % 
  
Softver 20 
Ulaganja na tuđoj imovini 1 – 10 
Pravo na model i zaštitni znak 20 

 
Nematerijalna imovina s neograničenim korisnim vijekom trajanja se ne amortizira, ali se testira na umanjenje 
vrijednosti najmanje jednom godišnje, bilo individualno ili na razini jedinice koja stvara novac. Ocjena neograničenog 
korisnog vijeka trajanja provjerava se jednom godišnje kako bi se odredilo da li je još uvijek moguće podržati 
neograničeni korisni vijek trajanja. Ukoliko to nije slučaj, tada se promjena korisnog vijeka trajanja s neograničenog 
na ograničeni vrši od trenutka utvrđivanja na dalje. 
Dobici ili gubici nastali od prestanka priznavanja nematerijalne imovine vrednuju se kao razlika između neto 
ostvarenih primitaka te sadašnje vrijednosti imovine i priznaju se u račun dobiti i gubitka u trenutku priznavanja 
imovine. 
 
2.12. Nekretnine, postrojenja i oprema 
 
Nekretnine, postrojenja i oprema, izuzev zemljišta i građevinski objekti, iskazuju se po trošku nabave umanjenom za 
akumuliranu amortizaciju i trajna umanjenja vrijednosti. Revalorizacija se odnosi na zemljište i  građevinske objekte 
i temelji se na procjeni neovisnog procjenitelja. Procjene se vrše u dovoljnoj frekvenciji kako bi osigurale da sadašnja 
vrijednost revalorizirane imovine ne odstupa značajno od njene fer vrijednosti. Procjene su rađene na temelju 
usporedivih tržišnih cijena. Povećanje knjigovodstvene vrijednosti s naslova revalorizacije evidentira se direktno u 
revalorizacijski višak u okviru kapitala uz izdvajanje pripadajuće obveze za odgođeni porez, ako je primjenjiva. 
Pripadajući dio revalorizacijskih rezervi ostvarenih prilikom ranije procjene vrijednosti oslobađa se iz revalorizacijskih 
rezervi direktno u zadržani dobitak, nakon otuđenja imovine i kroz amortizaciju sukladno korištenju revalorizirane 
imovine. 
Stavke nekretnina, postrojenja i opreme koje su rashodovane ili prodane isključene su iz izvješća o financijskom 
položaju zajedno s pripadajućom akumuliranom amortizacijom. Bilo koja zarada ili gubitak nastao pri prestanku 
priznavanja imovine (izračunat kao razlika između neto prodanih primitaka i knjigovodstvene vrijednosti imovine u 
trenutku prodaje) se iskazuje u računu dobitka i gubitka u godini prestanka priznavanja. 
Kada periodički nastupe uvjeti u kojima značajni elementi zgrada, postrojenja i opreme trebaju biti zamijenjeni, 
Društvo i Grupa ih zasebno amortiziraju temeljem njihovih specifičnih korisnih vjekova trajanja. Isto tako, kada se 
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provode značajni remonti njihovi troškovi priznaju se kao sadašnja vrijednost zgrada, postrojenja i opreme kao 
zamjena u slučaju kada su zadovoljeni uvjeti priznavanja. Svi ostali troškovi popravaka i održavanja priznaju se u račun 
dobiti i gubitka u trenutku nastanka. 
 
Amortizacija se evidentira kao trošak razdoblja, a obračunava se pravocrtnom metodom tijekom očekivanog korisnog 
vijeka trajanja imovine.  
Korisni vijek trajanja, metoda amortizacije i ostatak vrijednosti preispituju se na kraju svake poslovne godine i ukoliko 
se očekivanja razlikuju od prethodnih procjena, promjene se priznaju kao promjene u računovodstvenim procjenama.  
 
 
Društvo i Grupa koriste slijedeće amortizacijske stope u 2020. i u 2019. godini, prema oblicima imovine: 
 

  % 
  
Građevinski objekti 10 – 50 
Oprema  50 
Vozila 25 
Uredska oprema 20 

 
 
2.13. Ulaganja u nekretnine 
 
U kategoriji ulaganja u nekretnine uglavnom se nalaze nekretnine koje se ne koriste (napuštene industrijske zgrade i 
okolna zemljišta). Navedena imovina se drži u bilanci Društva i Grupe sa ciljem da se iznajme ili prodaju kada to bude 
bilo moguće. 
 
Ulaganje u nekretnine početno se mjeri po trošku, uvećanom za transakcijske troškove, a naknadno vrednovanje 
obavlja se po se po fer vrijednosti. Utvrđivanje fer vrijednosti ulaganje u nekretnine obavlja se na temelju procjene 
ovlaštenog neovisnog procjenitelja. 
 
Dobitak ili gubitak koji nastaje iz promjene fer vrijednosti ulaganja u nekretnine priznaje se u izvještaju o 
sveobuhvatnoj dobiti u razdoblju u kojem je nastao.  
 
2.14. Umanjenje vrijednosti nefinancijske imovine 
 
Društvo i Grupa provjeravaju na svaki dan izvještavanja postoje li indikatori umanjenja vrijednosti imovine. U slučaju 
da takvi indikatori postoje, ili kada se zahtijeva provođenje godišnjeg testa gubitka vrijednosti, Društvo i Grupa 
procjenjuju nadoknadivu vrijednost imovine.  
Nadoknadivi iznos procijenjen je kao viši od fer vrijednosti umanjene za troškove prodaje imovine ili jedinice koja 
stvara novac kojoj ta imovina pripada i vrijednosti te imovine u upotrebi. Nadoknadivi iznos se procjenjuje za svako 
zasebno sredstvo ili, ako to nije moguće, za jedinicu koja stvara novac kojoj to sredstvo pripada. Jedinica koja stvara 
novac je određena na bazi Društva. Gdje sadašnja vrijednost imovine prelazi taj procijenjeni nadoknadivi iznos, 
imovini je umanjena vrijednost do njenog nadoknadivog iznosa. 
 
2.15. Najam 
 
Društvo i Grupa odabrali su primjenu MSFI-a 16 koristeći modificirani retrospektivni pristup od 01. siječnja 2019. 
godine kojom su kumulativni efekti inicijalne primjene standarda priznati na dan početne primjene te sukladno tome 
nisu prepravljali usporedne podatke za 2018. godinu što standard dozvoljava. 
 
Društvo i Grupa unajmljuju nekretnine i vozila. Ugovori se sklapaju na rok od 1 do 5 godina ili na neodređeno te imaju 
mogućnost produljenja. Utvrđivanje sadržava li ili ne određena transakcija elemente najma, temelji se na suštini 
transakcije na datum njenog početka. Ugovor je ugovor o najmu ili sadrži elemente najma u slučaju kada ispunjenje 
ugovora ovisi o korištenju specifične imovine i ugovor nosi pravo korištenja imovine čak i ako to pravo nije izričito 
definirano u ugovoru. 
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Imovina s pravom korištenja i obveze za najmove 
Od 01. siječnja 2019. godine imovina koja je u najmu klasificira se kao imovina s pravom korištenja. Istovremeno 
priznaje se obveza po najmu i to na dan kada je imovina spremna za upotrebu.  
Imovina s pravom korištenja i obveze po najmovima inicijalno se priznaju po principu sadašnje vrijednosti sljedećih 
plaćanja po najmovima: fiksna plaćanja umanjena za bilo kakve poticaje, varijabilna plaćanja najma koje se temelje 
na indeksu, inicijalno mjerena indeksom na datum priznavanja, iznosi za koje se očekuje da će ih Društvo i Grupa 
platiti u okviru garancija za preostalu vrijednost. Plaćanja najmova koja se očekuju pod izvjesnim opcijama 
produljenja ugovora također su uključena u mjerenje obveze. Obveze po najmu diskontiraju se primjenom kamatne 
stope koja proizlazi iz najma. Ako se ta stopa ne može izravno utvrditi, što je najčešće slučaj kod najmova Društva i 
Grupe. Društvo i Grupa primjenjuju inkrementalnu kamatnu stopu zaduživanja. Inkrementalna stopa zaduživanja 
Društva i Grupe predstavlja stopu koju bi najmoprimac morao platiti da posuđuje sredstva potrebna za nabavku 
imovine podjednake vrijednosti imovini s pravom korištenja, u sličnom ekonomskom okruženju sa sličnim uvjetima i 
osiguranjem. 
 
Plaćanja po najmovima alociraju se na otplate glavnice i troška kamata. Trošak kamate priznaje se u računu dobiti i 
gubitka tijekom razdoblja najma. Pravo na korištenje imovine priznaje se po trošku koji sadrži sljedeće: visinu 
početnog mjerenja obveze po najmu, bilo kakva plaćanja najma provedena prije ili na datum početka najma 
umanjeno za primljene poticaje za najam, bilo kakve početne direktne troškove te troškove obnove.  
 
Pravo na korištenje imovine se obično amortizira pravocrtno tijekom korisnog vijeka trajanja imovine ili tijekom 
trajanja ugovora o najmu, ovisno o tome što je kraće. Ukoliko je opravdano sigurno da će Društvo i Grupa iskoristiti 
opciju kupnje imovine, amortizacija se obračunava tijekom korisnog vijeka trajanja imovine. 
 
Društvo i Grupa koriste slijedeće amortizacijske stope u 2020. i 2019. godini, za imovinu s pravom korištenja: 

  % 
  
Građevinski objekti 1-3 
Oprema  1-10 
Vozila 25 
Uredska oprema 10 

 
Svi najmovi koji dospijevaju unutar 12 mjeseci te najmovi imovine male vrijednosti, priznaju se u računu dobiti i 
gubitka pravocrtnom metodom za vrijeme trajanja najma. 
 
Društvo i Grupa kao najmodavac 
Najmovi gdje Društvo i Grupa ne prenose suštinski sve rizike te koristi vlasništva nad imovinom klasificira se kao 
operativni najam. Inicijalni direktni troškovi koji nastaju tijekom pregovaranja operativnog najma dodaju se sadašnjoj 
vrijednosti iznajmljene imovine i priznaju kao prihod od najma tijekom trajanja najma. Potencijalne najamnine 
priznaju se kao prihod u trenutku u kojemu su zarađene. 
 
Izuzeće za Covid-19 zajedno s efektima 
U 2020.godini slijedom epidemije COVID19, najmodavci su Društvu dali odobrenja na pojedine najmove u ukupnom 
iznosu od 1.270 tisuća kuna od čega se 1.219 tisuća kuna odnosi na najmove građevinskih objekata, 20 tisuća kuna 
se odnosi na najmove za opremu a 30 tisuća kuna se odnosi na najmove motornih vozila.  
 
2.16. Državne potpore 
 
Državne potpore priznaju se po fer vrijednosti kada postoji razumna razina sigurnosti da će potpora biti primljena i 
da će Društvo poštivati sve pripadajuće uvjete. Državne potpore koje se odnose na nekretnine, postrojenja i opremu 
uključene su u dugoročne obveze kao odgođene državne potpore i knjiže se u računu dobiti i gubitka na pravocrtnoj 
osnovi tijekom očekivanog vijeka trajanja povezane imovine. Mjere države uključuju potpore za zapošljavanje koje 
su isplaćene od strane Hrvatskog Zavoda za Zapošljavanje. Iznosi potpora koji se odnose na potpore u svrhu 
zadržavanja radnih mjesta radi pandemije COVID-19, prikazane su kao umanjenje troškova plaća (bilješka 11). 
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2.17. Zalihe 
 
Zalihe se iskazuju po trošku kupnje ili neto prodajnoj vrijednosti, ovisno o tome koja je od ovih vrijednosti niža. 
Troškovi nastali u svezi s dovođenjem svakog proizvoda na njegovu sadašnju lokaciju i stanje iskazuju se kako slijedi: 
Troškovi nabave sirovina i materijala iskazani su po trošku kupnje ili neto ostvarivoj vrijednosti ovisno o tome koja je 
niža. Trošak se utvrđuje korištenjem FIFO metode. FIFO metoda podrazumijeva da se predmeti na zalihi koji su prvi 
kupljeni ili proizvedeni, prvi i prodaju. 
Gotovi proizvodi i proizvodnja u tijeku iskazani su po vrijednosti koja obuhvaća troškove izravnog materijala i rada te 
pripadajući dio općih troškova proizvodnje na temelju uobičajenog proizvodnog kapaciteta. 
Zalihe trgovačke robe iskazuju se po trošku kupnje ili neto utrživoj vrijednosti, ovisno o tome koja je od ovih 
vrijednosti niža. Trošak se utvrđuje korištenjem FIFO metode. 
Neto utrživa vrijednost je procijenjena prodajna cijena u uobičajenom tijeku poslovanja, umanjena za procijenjene 
troškove dovršenja i procijenjene troškove nužne za izvršenje prodaje. 
 
2.18. Novac i novčani ekvivalenti 
 
Novac i novčani ekvivalenti u izvještaju o financijskom položaju uključuju novac u blagajnama, depozite po viđenju, 
kratkoročne depozite kod banaka s ugovorenim dospijećem do 3 mjeseca i sredstva na računima banaka.  
 
 
2.19. Tekući i odgođeni porez na dobit 
 
Obračun poreza zasniva se na obračunu dobiti za tu godinu i usklađuje se za stalne i privremene razlike između 
oporezive i računovodstvene dobiti. Obračun poreza na dobit vrši se u skladu s hrvatskim poreznim propisima. 
Porezne prijave tvrtki podliježu poreznoj kontroli nadležnih organa. Uprava povremeno procjenjuje pojedine stavke 
u poreznim prijavama s obzirom na situacije u kojima su primjenjive porezne odredbe podložne tumačenju te 
razmatra formiranje rezerviranja, gdje je to prikladno, na temelju očekivanog iznosa koji treba platiti Poreznoj upravi.  
Odgođeni porezi obračunati su korištenjem metode obveza za sve privremene razlike na dan sastavljanja financijskih 
izvještaja zbog vremenskih razlika priznavanja prihoda i rashoda čije se uključivanje u oporezivu dobit ne poklapa s 
uključivanjem u poreznu dobit u okviru financijskih izvještaja. Odgođena porezna imovina i obveze vrednuju se 
korištenjem poreznih stopa za koje se očekuje da će biti primijenjene na oporezivu dobit u godinama u kojima se 
očekuje da će te privremene razlike biti iskorištene ili namirene. 
Odgođena porezna imovina priznaje se kad je vjerojatno da će se ostvariti dovoljno oporezive dobiti na teret koje se 
ona može iskoristiti. Na svaki dan izvještavanja Društvo i Grupa ocjenjuju nepriznatu odgođenu poreznu imovinu i 
prikladnost sadašnje vrijednosti porezne imovine. 
 
2.20. Transakcije u stranoj valuti 
 
Izvještaji Društva prezentirani su u valuti primarnog ekonomskog okruženja u kojem to društvo posluje (u njegovoj 
funkcionalnoj valuti). 
 
Izvještaji Grupe prezentirani su u kunama. Sva ovisna društva imaju istu funkcionalnu valutu kao i Društvo. 
 
Transakcije i salda: 
Transakcije u stranim valutama inicijalno se priznaju korištenjem tečajeva važećih na dan transakcije.  
Na dan izvještavanja monetarne stavke u stranoj valuti iskazuju se primjenom zaključnog tečaja. Nemonetarne stavke 
koje se vrednuju po povijesnom trošku u stranoj valuti preračunavaju se korištenjem tečaja na datum inicijalne 
transakcije. Nemonetarne stavke vrednovane prema fer vrijednosti u stranoj valuti, preračunavaju se korištenjem 
tečaja na dan utvrđivanja fer vrijednosti. 
Tečajne razlike koje proizlaze iz transakcija u stranoj valuti i preračuna vrijednosti monetarne i nemonetarne imovine 
i obveza priznaju se u okviru sveobuhvatne dobiti za razdoblje u kojem nastaju. 
Službeni tečaj koji je objavila Hrvatska narodna banka na dan 31. prosinca 2020. godine bio je 7,536898 kune za 1 
euro (31. prosinca 2019. godine bio je 7,44258), te 6,139039 kune za jedan američki dolar (31. prosinca 2019. godine 
6,649911).  
Iznosi objavljeni u financijskim izvještajima izraženi su u tisućama kuna osim ako nije drugačije navedeno. 
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2.21. Mirovine i primanja zaposlenih 
 
Društvo i Grupa u uobičajenom tijeku poslovanja daje fiksne doprinose u obvezne mirovinske fondove u ime svojih 
djelatnika. Društvo i Grupa ne participiraju u bilo kojim drugim mirovinskim planovima te posljedično nema nikakvih 
pravnih ili drugih obveza za buduće doprinose ako fondovi ne sadržavaju dovoljno imovine za isplatu svih koristi 
djelatnicima povezanih s radom djelatnika u tekućem i prethodnim razdobljima. 
Društvo i Grupa plaćaju zaposlenicima naknade koje uključuju otpremnine i jubilarne nagrade. Obveze i troškovi 
otpremnina i jubilarnih nagrada su utvrđeni koristeći metodu predvidive obveze poslodavca po zaposleniku. Metoda 
predvidive obveze poslodavca po zaposleniku uzima u obzir svako razdoblje radnog staža iz kojeg proizlazi dodatno 
povećanje obveze poslodavca za utvrđene naknade zaposlenicima i mjeri svaku obvezu posebno da bi se utvrdila 
konačna obveza. 
Prethodni troškovi naknada zaposlenicima su izračunati na linearnoj osnovi tijekom prosječnog razdoblja dok se 
određene naknade zaposlenicima ne dodijele. Prihodi ili rashodi nastali izostankom ili podmirivanjem obveze se 
priznaju kad se izostanak ili podmirivanje dogodi. Obveza za otpremnine je mjerena sadašnjom vrijednošću 
procijenjenog budućeg novčanog tijeka koristeći diskontnu stopu sličnu kamatnoj stopi na državne obveznice, a uvjeti 
državnih obveznica su usklađeni s valutom i procijenjenim uvjetima utvrđenih obveza za naknade. 
 
2.22. Rezerviranja 
 
Rezerviranja su priznata kada postoji pravna ili druga obveza koja je rezultat prošlih događaja, kad je vjerojatno da će 
odljev resursa koji utemeljuju ekonomske koristi biti potreban da se ta obveza podmiri, i kad se može napraviti 
pouzdana procjena iznosa obveze. Kad Društvo i Grupa očekuju da će se dio ili cijeli iznos rezerviranja naplatiti, 
primjerice, temeljem ugovora o osiguranju, takova naplata priznaje se kao zasebna imovina, ali samo kada je naplata 
u potpunosti sigurna. Troškovi povezani uz rezerviranje prezentirani su u računu dobiti i gubitka kao neto iznos 
umanjen za sve naplate. 
 
2.23. Potencijalne obveze  
 
Potencijalne obveze objavljene su u financijskim izvještajima. One se objavljuju u bilješkama u slučaju znatne 
vjerojatnosti odljeva resursa koji predstavljaju ekonomske koristi. 
Potencijalna imovina nije priznata u financijskim izvještajima. Ona se objavljuje u bilješkama i to onda kada je 
vjerojatno da će doći do priljeva ekonomskih koristi. 
 
2.24. Događaji nakon datuma bilance 
 
Događaji nakon datuma bilance koji osiguravaju dodatne informacije o poziciji Društva na dan izvještavanja (događaj 
koji uzrokuje usklađenje), reflektirani su u financijskim izvještajima. Događaji nakon datuma bilance koji ne uzrokuju 
usklađenje prezentirani su u bilješkama kada su značajni.  
 
2.25. Zarada po dionici 
 
Zarada po dionici računa se tako da se dobit koja se pripisuje dioničarima Društva i Grupe podijeli ponderiranim 
prosječnim brojem redovnih dionica koje su izdane tijekom godine, isključujući redovne dionice koje su Društvo i 
Grupa kupili i čuvaju kao vlastite dionice. 
 
2.26. Izvještavanje o poslovnim segmentima 
 
Poslovni segment je sastavni dio subjekta koji obavlja djelatnosti iz kojih može ostvariti prihode i temeljem kojih kod 
njega nastaju troškovi te čije rezultate poslovanja redovito pregledava glavni donositelj poslovnih odluka subjekta 
kako bi donio odluku o resursima koje treba rasporediti na segment i ocijeniti njegovo poslovanje te za koji postoje 
zasebne financijske informacije. Informacije o segmentima prate se na nivou Grupe. Model poslovanja Grupe 
organiziran je kroz četiri strateška segmenta. Uprava Društva i Grupe ne nadzire imovinu i obveze po pojedinom 
segmentu pa te informacije nisu iskazane u bilješci 3. Informacije o segmentima. 
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2.27. Promjene računovodstvenih politika 
 
Usvojene računovodstvene politike u skladu su s prošlogodišnjim, osim ako drugačije nije navedeno i objavljeno.  
 

Društvo i Grupa su tijekom godine usvojili sljedeće nove i dopunjene MSFI-je i smjernice Odbora za tumačenje 
međunarodnog financijskog izvješćivanja (IFRIC) koje je odobrila EU. Kada se procjenjuje ima li primjena standarda ili 
interpretacija utjecaja na financijske izvještaje ili rezultate Društva i Grupe, njihov je utjecaj opisan u nastavku. 
 
2.28. Novi računovodstveni standardi i tumačenja 

Olakšice za najmove u kontekstu pandemije bolesti COVID-19 – Dodaci MSFI-ju 16 objavljeni 28. svibnja 2020. godine 
i na snazi za godišnja razdoblja koja počinju na dan ili nakon 1. lipnja 2020. godine.  
 
Dodatkom  je najmoprimcima odobrena olakšica u obliku neobveznog izuzeća od obveze procjenjivanja predstavlja 
li olakšica za najmove koja je uvedena zbog učinaka pandemije bolesti COVID-19 izmjenu najma. Najmoprimci mogu 
odabrati hoće li olakšicu za najmove iskazivati na isti način kao što bi to činili da nije riječ o izmjenama najma. 
Praktično rješenje primjenjuje se samo na olakšice na najamnine koje su uvedene kao izravna posljedica pandemije 
bolesti COVID-19 i samo ako su ispunjeni svi uvjeti navedeni u nastavku: uslijed izmjene plaćanja najma revidirana je 
naknada za najam koja je suštinski jednaka ili je manja od naknade za najam kakva je bila neposredno prije izmjene; 
svako umanjenje iznosa plaćanja najma utječe samo na plaćanja koja dospijevaju na dan ili prije 30. lipnja 
2021.godine; i nema bitnih izmjena ostalih uvjeta najma. 
 
Društvo/Grupa ugovorilo/ugovorila je s najmodavcima razne olakšice za najmove nekretnina i zaključilo/zaključila da 
neke od tih olakšica ispunjavaju uvjete za primjenu praktičnog rješenja iz Dodatka MSFI-ju 16. Na temelju navedenog, 
Društvo/Grupa je smanjilo/smanjila obvezu po osnovi najma na dan 31. prosinca 2020. godine za 1.220 tisuća kuna i 
priznalo/priznala sljedeće iznose u računu dobiti i gubitka: 

i) oslobođenje od plaćanja najma u iznosu od 1.220 tisuća kuna priznata kao dobitak od djelomičnog prestanka 
priznavanja obveze po osnovi najma u sklopu Ostalih prihoda.  

Sljedeći dopunjeni standardi na snazi su od 1. siječnja 2020. godine, ali nisu imali značajan utjecaj na Društvo/Grupu:  

• Dodaci Konceptualnom okviru financijskog izvještavanja (objavljeni 29. ožujka 2018. godine i na snazi za godišnja 
razdoblja koja počinju na dan ili nakon 1. siječnja 2020. godine).  

• Definicija poslovanja – Dodaci MSFI-ju 3 (objavljeni 22. listopada 2018. i na snazi za stjecanja od početka 
godišnjeg izvještajnog razdoblja koje počinje na dan ili nakon 1. siječnja 2020. godine). 

• Definicija značajnosti – Dodaci MRS-u 1 i MRS-u 8 (objavljeni 31. listopada 2018. i na snazi za godišnja razdoblja 
koja počinju na dan ili nakon 1. siječnja 2020. godine). 

• Reforma referentnih kamatnih stopa - Dodaci MSFI-ju 9, MRS-u 39 i MSFI-ju 7 (objavljeni 26. rujna 2019. godine 
i na snazi za godišnja razdoblja koja počinju na dan ili nakon 1. siječnja 2020. godine).  

 
2.29. Standardi i tumačenja koja još nisu usvojena 

Objavljeno je nekoliko novih standarda i tumačenja koji još nisu na snazi za izvještajna razdoblja koja završavaju 31. 
prosinca 2020. godine i koje Društvo i Grupa nisu ranije usvojili: 
 

Klasifikacija obveza u kratkoročne ili dugoročne - Dodaci MRS-u 1 (objavljeni 23. siječnja 2020. godine i na snazi za 
godišnja razdoblja koja počinju na dan ili nakon 1. siječnja 2023. godine) - ovi dodaci uskog područja primjene 
pojašnjavaju klasificiranje obveza u kratkoročne ili dugoročne, ovisno o pravima koja postoje na kraju izvještajnog 
razdoblja. Obveze su dugoročne ako na kraju izvještajnog razdoblja subjekt ima materijalno pravo odgoditi 
podmirenje za najmanje dvanaest mjeseci. Smjernice više ne zahtijevaju da takvo pravo bude bezuvjetno. Očekivanja 
uprave hoće li naknadno iskoristiti pravo na odgodu podmirenja ne utječu na klasifikaciju obveza. Pravo na odgodu 
postoji samo ako subjekt ispuni relevantne uvjete na kraju izvještajnog razdoblja. Obveza se klasificira kao 
kratkoročna u slučaju povrede uvjeta na dan ili prije datuma izvještavanja, čak i ako se zajmodavac odrekne 
navedenog uvjeta nakon kraja izvještajnog razdoblja. Suprotno tome, kredit se klasificira kao dugoročan u slučaju 
povrede odredbi ugovora o kreditu tek nakon datuma izvještavanja. Nadalje, dodaci uključuju pojašnjenje 
klasifikacijskih zahtjeva duga koji društvo može podmiriti njegovim pretvaranjem u kapital. ‘Podmirenje’ se definira 
kao zatvaranje obveze novčanim sredstvima, ostalim resursima koji predstavljaju ekonomske koristi ili vlastitim 
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vlasničkim instrumentima subjekta. Predviđen je izuzetak za konvertibilne instrumente koji se mogu pretvoriti u 
kapital, ali samo za one instrumente kod kojih je opcija konverzije klasificirana kao vlasnički instrument ako se radi o 
zasebnoj komponenti složenog financijskog instrumenta. Europska unija još nije odobrila dodatak. Društvo i Grupa 
trenutno procjenjuju utjecaj dodataka na svoje financijske izvještaje. 

Prihodi prije namjeravane uporabe, Štetni ugovori - troškovi ispunjenja ugovora, Upućivanje na Konceptualni okvir 
- dodaci uskog područja primjene MRS-a 16, MRS-a 37 i MSFI-ja 3 i Godišnja poboljšanja MSFI-jeva za ciklus od 
2018. do 2020. godine - dodaci MSFI-ju 1, MSFI-ju 9, MSFI-ju 16 i MRS-u 41 objavljeni 14. svibnja 2020. godine i na 
snazi za godišnja razdoblja koja počinju na dan ili nakon 1. siječnja 2022. godine) - dodatkom MRS-u 16 subjektu se 
zabranjuje da od troškova stavke nekretnina, postrojenja i opreme oduzme prihod ostvaren od prodaje stavki 
proizvedenih tijekom pripreme imovine za predviđenu uporabu. Prihodi od prodaje takvih stavki, zajedno s 
troškovima njihove proizvodnje, sada se priznaju u dobiti ili gubitku. Za mjerenje troškova tih stavki subjekt će 
primjenjivati MRS 2. Trošak neće uključivati amortizaciju imovine koja se ispituje s obzirom na to da nije spremna za 
predviđenu uporabu. Dodatkom MRS-u 16 također se pojašnjava činjenica da subjekt 'ispituje je li imovina u 
ispravnom stanju za rad' kada procjenjuje tehničku i fizičku učinkovitost imovine. Financijska učinkovitost imovine 
nije bitna za ovu procjenu. Imovina bi stoga mogla biti osposobljena za rad na način na koji to predviđa uprava te bi 
mogla biti podložna amortizaciji prije nego što dostigne razinu operativne učinkovitosti koju uprava očekuje. 

Dodatkom MRS-u 37 pojašnjava se značenje „troškova ispunjenja ugovora“. U dodatku se objašnjava da izravni 
troškovi ispunjenja ugovora obuhvaćaju dodatne troškove ispunjenja tog ugovora, ali objašnjena je i raspodjela 
ostalih troškova koji se izravno odnose na ispunjenje. U dodatku se također pojašnjava kako prije formiranja 
posebnog rezerviranja za štetan ugovor subjekt priznaje gubitak od umanjenja vrijednosti imovine koja je korištena 
za ispunjenje ugovora, a ne imovine namijenjene tom ugovoru. 

MSFI 3 je izmijenjen i sada upućuje na Konceptualni okvir za financijsko izvještavanje iz 2018. godine, kako bi se 
utvrdilo što čini imovinu ili obvezu u sklopu poslovnog spajanja. Prije ovog dodatka MSFI 3 je upućivao na 
Konceptualni okvir za financijsko izvještavanje iz 2001. godine. Osim toga, MSFI-ju 3 je dodana nova iznimka koja se 
odnosi na obveze i potencijalne obveze. U skladu s tom iznimkom, za neke vrste obveza i potencijalnih obveza subjekt 
koji primjenjuje MSFI 3 trebao bi primjenjivati MRS 37 ili Tumačenje (IFRIC) 2, a ne Konceptualni okvir iz 2018. godine. 
Da nije uvedena ova nova iznimka, subjekt bi u sklopu poslovnog spajanja priznavao neke obveze koje ne bi priznavao 
prema MRS-u 37. Stoga bi subjekt odmah nakon stjecanja morao prestati priznavati te obveze i priznati dobitak koji 
ne predstavlja ekonomsku dobit. Također je pojašnjeno kako stjecatelj ne bi trebao priznavati potencijalnu imovinu 
na datum stjecanja, kako je određeno u MRS-u 37. 

Dodatkom MSFI-ju 9 određuje se koje naknade treba podvrgnuti ispitivanju je li došlo do promjene vrijednosti od 
najmanje 10% kako bi se financijska obveza prestala priznavati. Troškovi ili naknade mogu se isplatiti trećim stranama 
ili zajmodavcu. U skladu s navedenim dodatkom, troškovi ili naknade isplaćene trećim stranama neće biti podvrgnute 
ispitivanju je li došlo do promjene vrijednosti od najmanje 10%. 

Ilustrativni primjer 13 objavljen uz MSFI 16 izmijenjen je i više ne sadrži primjer plaćanja najmodavca koja se odnose 
na ulaganja u tuđu imovinu. Primjer je izmijenjen kako bi se uklonili potencijalni nesporazumi oko računovodstvenog 
iskazivanja poticaja za najam. 

MSFI 1 dopušta izuzeće ako ovisno društvo MSFI-jeve usvoji nakon što ih je matično društvo već usvojilo. Ovisno 
društvo može svoju imovinu i obveze mjeriti po knjigovodstvenim iznosima koji bi bili uključeni u konsolidirane 
financijske izvještaje matičnog društva uzimajući u obzir datum prelaska matičnog društva na MSFI-jeve, pod uvjetom 
da nisu provedena usklađenja za postupke konsolidacije i za učinke poslovnog spajanja kojim je matično društvo 
steklo ovisno društvo. MSFI 1 je izmijenjen kako bi se subjektima koji su iskoristili ovo izuzeće iz MSFI-ja 1 omogućilo 
mjerenje i kumulativnih tečajnih razlika primjenjujući iznose koje je iskazalo matično društvo, uzimajući u obzir datum 
prelaska matičnog društva na MSFI-jeve. Dodatkom MSFI-ju 1 navedeno izuzeće proširuje se na kumulativne tečajne 
razlike kako bi se smanjili troškovi onim subjektima koji MSFI-jeve usvajaju prvi put. Ovaj će se dodatak također 
primjenjivati na pridružena društva i zajedničke pothvate koji su primjenjivali isto izuzeće predviđeno MSFI-jem 1. 
Ukinut je zahtjev prema kojemu su subjekti pri mjerenju fer vrijednosti prema MRS-u 41 morali isključiti novčane 
tokove za potrebe oporezivanja. Svrha ovog dodataka je usklađivanje sa zahtjevom standarda prema kojemu novčane 
tokove treba diskontirati nakon oporezivanja. Europska unija još nije odobrila tumačenje. Društvo i Grupa trenutno 
procjenjuju utjecaj dodataka na svoje financijske izvještaje. 
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Reforma referentnih kamatnih stopa (IBOR-a) – 2. faza, Dodaci MSFI-ju 9, MRS-u 39, MSFI-ju 7, MSFI-ju 4 i MSFI-ju 
16 (objavljeni 27. kolovoza 2020. godine i na snazi za godišnja razdoblja koja počinju na dan ili nakon 1. siječnja 
2021. godine) - dodaci obuhvaćeni 2. fazom odnose se na pitanja koja proizlaze iz provedbe reformi, uključujući 
zamjenu jedne referentne vrijednosti alternativnom vrijednošću. Dodaci obuhvaćaju sljedeća područja koja su 
relevantna za poslovanje Društva:  

• Iskazivanje promjena u osnovi za utvrđivanje ugovornih novčanih tokova koje su nastale kao rezultat 
reforme IBOR-a: Za instrumente na koje se primjenjuje mjerenje po amortiziranom trošku, dodaci od 
subjekata zahtijevaju da, kao praktično rješenje, promjenu osnove za utvrđivanje ugovornih novčanih tokova 
koja je nastala kao rezultat reforme IBOR-a iskažu ažuriranjem efektivne kamatne stope koristeći smjernice 
iz stavka B5.4.5 MSFI-ja 9. Na temelju navedenog, ne priznaje se neposredni dobitak ili gubitak. Ovo 
praktično rješenje odnosi se samo na takvu promjenu i samo u mjeri u kojoj je to potrebno kao izravna 
posljedica reforme IBOR-a, a nova osnova u ekonomskom smislu odgovara prethodnoj osnovi. Osiguravatelji 
koji primjenjuju privremeno izuzeće prema MSFI-ju 9 također moraju primijeniti isto praktično rješenje. 
Izmijenjen je i MSFI 16 koji od najmoprimaca sada zahtijeva da koriste slično praktično rješenje kod 
iskazivanja izmjena najma zbog kojih dolazi do promjene osnove za određivanje budućih plaćanja najma kao 
rezultat reforme IBOR-a.  

• Dodatne objave predviđene MSFI-jem 7 koje se odnose na reformu IBOR-a: Dodaci zahtijevaju objavu: (i) 
načina na koji subjekt upravlja prelaskom na alternativne referentne stope, tijeka prelaska i rizika koji 
proizlaze iz navedenog prelaska; (ii) kvantitativnih informacija o derivativnim i nederivativnim 
instrumentima koje tek očekuje prelazak na navedene stope, razvrstanih prema značajnoj referentnoj 
kamatnoj stopi; i (iii) opisa svih promjena strategije upravljanja rizicima koje proizlaze iz reforme IBOR-a. 
Društvo trenutno procjenjuje utjecaj dodataka na svoje financijske izvještaje. 

Osim ako gore nije drugačije navedeno, ne očekuje se da će novi standardi i tumačenja značajno utjecati na  
financijske izvještaje Društva i Grupe. 

 
 
2.30. Ključne računovodstvene prosudbe i procjene, pretpostavke 
 
Priprema financijskih izvještaja u skladu s MSFI zahtijeva upotrebu procjena i pretpostavki koje utječu na iznose 
iskazane u financijskim izvještajima i bilješkama. Iako su te procjene temeljene na svim dostupnim informacijama 
Društva o trenutnim događajima i akcijama, stvarni rezultati mogu odstupati od tih procjena. 
 
U redovitom poslovanju Društva i Grupe, procjene su također korištene, ali ne i ograničene na: vrednovanje 
nekretnina, postrojenja i opreme, njihovog korisnog vijeka upotrebe i njihove rezidualne vrijednosti, rezerviranja za 
primanja zaposlenih. Budući događaji i njihov utjecaj ne mogu se predvidjeti sa sigurnošću.  
 
Detalji procjena i iznosa su prikazani u odgovarajućim računovodstvenim politikama i bilješkama uz financijske 
izvještaje.  
 
U postupku primjene računovodstvenih politika, Društvo i Grupa su napravili sljedeću prosudbu, odvojeno od onih 
koje uključuju procjene, a koje imaju najznačajniji utjecaj na iznose prikazane u financijskim izvještajima: 
 
Društvo i Grupa uključuju vanjske, neovisne i kvalificirane procjenitelje kako bi utvrdili fer vrijednost investicijskih i 
vlastitih zemljišta i objekata. Značajnije pretpostavke koje su korištene u procjenama su tržišna vrijednost 
građevinskog zemljišta, procjena vrijednosti doprinosa i priključaka za zemljište. 
 
Vijek trajanja nekretnina i opreme 
Utvrđivanja korisnog vijeka imovine temelji se na povijesnom iskustvu sa sličnom imovinom, kao i predviđenim 
promjenama u gospodarskom okruženju i čimbenicima vezanim za industriju u kojoj Društvo i Grupa posluju. 
Primjerenost procijenjenog korisnog vijeka razmatra se jednom godišnje ili kad god postoji naznaka značajnijih 
promjena u pretpostavkama.  
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2.31.  Ključne računovodstvene prosudbe i procjene, pretpostavke (nastavak) 
 
Društvo i Grupa korištenjem nekog sredstva troše ekonomske koristi sadržane u tom sredstvu, a koje se intenzivnije 
smanjuju uslijed ekonomskog i tehnološkog starenja. Stoga je prilikom utvrđivanja vijeka uporabe sredstva, pored 
razmatranja očekivane upotrebe temeljem fizičkog korištenja, potrebno uvažiti i brži intenzitet razvoja novih 
tehnologija.  
 

Vijek upotrebe građevinskih objekata od 33 do 100 godina ocijenjen je primjerenim za nesmetano funkcioniranje 
poslovanja sukladno mišljenjima tehničkog odjela. Korisni vijek upotrebe preispitan je i za opremu i ostala sredstva.  
 

Korisni vijek uporabe bit će periodično preispitan u smislu da li postoje okolnosti za izmjenu procjene u odnosu na 
prethodno utvrđenu. Promjene u procjeni, ako ih bude, prikazat će se u budućim razdobljima kroz promijenjeni trošak 
amortizacije tijekom preostalog, promijenjenog korisnog vijeka uporabe. 
 

 
Efekt promjene očekivanog korisni vijek uporabe nekretnina, postrojenja i opreme za Društvo i Grupu prikazan je u 
sljedećoj tablici: 
 

 Povećanje/smanjenje u % Utjecaj na gubitak nakon 
poreza u tisućama kuna 

  Grupa Društvo 
Godina završena 31. prosinca 2020. +5% (436) (435) 
 -5% 482 481 
    
Godina završena 31. prosinca 2019. +5% (335) (334) 
 -5% 371 369 
    
 
2.32. Usporedne informacije, reklasifikacije i agregacija podataka 
 
Tamo gdje je bilo potrebno, usporedni podaci su reklasificirani kako bi se postigla dosljednost u prikazivanju podataka 
s podacima tekuće financijske godine i ostalim podacima.  
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3.  Informacije o segmentima 
 
Opis segmenata i primarnih aktivnosti 
 
Uprava Grupe, koja se sastoji od predsjednika Uprave i člana Uprave zaduženoga za financije i opće poslove, prati 
uspješnost poslovanja Grupe po proizvodima i geografskim područjima te je organizirala poslovanje kroz četiri 
zasebna operativna segmenta: 
 
Maloprodaja – razvoj, proizvodnja i prodaja vlastitih robnih marki i plasman kroz vlastitu maloprodajnu mrežu od 30 
prodajnih jedinica. Uprava zaprima zasebne izvještaje uspješnosti prodajnih jedinica koje su zbog prirode prihoda 
agregirane u isti segment. 
Veleprodaja i zastupstva – prodaja na veliko vlastitih robnih marki kupcima u inozemstvu i manjim dijelom u 
tuzemstvu. Uprava zaprima zasebne izvještaje uspješnosti po svakom kupcu. 
Proizvodnja za druge – poslovi proizvodnje za renomirane partnere Hugo Boss i J. Lindeberg. Prihodi i realizacija prate 
se zasebno po svakom klijentu. 
Specijalna odjeća – proizvodnja i prodaja odjeće specijalne namjene i korporativne odjeće. Prihodi se najvećim 
dijelom ostvaruju kroz ugovore javne nabave, a manjim dijelom kroz ugovorne poslove za poznate domaće poslovne 
partnere. 
 
Uprava prvenstveno koristi mjeru prilagođene zarade prije kamata, poreza i amortizacije (EBITDA, vidi dolje) za 
ocjenu uspješnosti operativnih segmenata.  
 

Strukturu prihoda od prodaje i operativnu dobit Grupe u 2020. godini čine:    

(u tisućama kuna) 

Prihodi od 
prodaje proizvoda 

i robe 
Bruto 
profit 

Direktni i ostali 
proizvodni 

troškovi 

Operativna 
dobit/(gubitak) 

nakon 
alociranih 

troškova 
Maloprodaja 51.760 18.052 (28.443) (10.391) 
Veleprodaja i zastupstva 5.619 1.228 (156) 1.072 
Proizvodnja za druge 35.957 (2.819) (3.370) (6.189) 
Specijalna odjeća 20.089 3.749 (2.957) 792 
Ostalo - poslovni prihodi koji nisu uključeni 
u segment 213 209 - 209 

Ukupno 113.638 20.419 (34.926) (14.507) 
 
 
Strukturu prihoda od prodaje i operativnu dobit Grupe u 2019. godini činili su: 
 

  
Prihodi od 

prodaje 
proizvoda i robe 

Bruto 
profit 

Direktni i ostali 
proizvodni 

troškovi 

Operativna 
dobit nakon 

alociranih 
troškova (u tisućama kuna) 

Maloprodaja 84.388  41.547  (35.486) 6.061  
Veleprodaja i zastupstva 4.559  469  (872) (403) 
Proizvodnja za druge 53.682  4.655  (4.723) (68) 
Specijalna odjeća 26.407  6.798  (4.905) 1.893  
Ostalo - poslovni prihodi koji nisu uključeni u 
segment 624  598  - 598  

Ukupno 169.660  54.067  (45.986) 8.081  
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Informacije o segmentima (nastavak) 
 
Usklađenje operativne dobiti Grupe nakon direktnih troškova s neto rezultatom dano je u nastavku: 
 

(u tisućama kuna) 2020. 2019. 
Operativni (gubitak)/dobit nakon alociranih troškova (14.507) 8.081  
Ostali prihod koji nisu uključeni u segment 6.433  4.112  
Ostali indirektni troškovi (15.122) (14.011) 
Dobitak/(Gubitak) od financijskog poslovanja (8.009) (7.597) 
Porez na dobit 358  (317) 
Gubitak razdoblja (30.847) (9.732) 

 
 
Prihodi od prodaje Grupe po geografskom segmentu: 
 

(u tisućama kuna) 2020. 2019. 
Hrvatska 74.230 113.556 
Izvoz – Proizvodnja za druge 35.957 53.682 
Izvoz – Veleprodaja 3.451 2.422 
Ukupno 113.638 169.660 

 
 
Prihodi od prodaje Grupe po kupcima koji prelaze 10% ukupnih prihoda: 
 

(u tisućama kuna) Prihodi od prodaje proizvoda i robe 2020. 2019. 
Kupac 1 Maloprodaja 2.676 9.147 
Kupac 2 Proizvodnja za druge 17.885 32.469 
Kupac 3 Proizvodnja za druge 18.067 19.511 
Kupac 1 Specijalna odjeća 18.586 21.475 
Ostali kupci - 56.424 87.058 
Ukupno   113.638 169.660 

 
 
4. Prihodi od prodaje s poduzetnicima unutar grupe 
 
(u tisućama kuna) 2020. 2019. 
Varteks Pro 5.353 17.357 
V-projekt 5 6 
Ukupno 5.358 17.363 
 
Prihodi od prodaje s poduzetnicima unutar grupe po vrstama: 
 
 
(u tisućama kuna) 2020. 2019. 
Prihodi od prodaje proizvoda i usluga 4.118 10.909 
Prihodi od prodaje repromaterijala 46 159 
Prihodi od prodaje robe 1.194 6.295 
Ukupno 5.358 17.363 
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5. Prihodi od prodaje  
 
Prihodi prema kategorijama 
 
 Grupa Društvo 
(u tisućama kuna) 2020. 2019. 2020. 2019. 
Prihodi od prodaje proizvoda i usluga 96.473 130.630 78.005 107.882 
Prihodi od prodaje repromaterijala i usluga 1.111 636 1.031 636 
Prihodi od prodaje robe 16.054 38.394 12.464 24.673 
Ukupno 113.638 169.660 91.500 133.191 
 
 
6. Prihodi na temelju upotrebe vlastitih proizvoda, robe i usluga 
 
Društvo 
 Grupa Društvo 
(u tisućama kuna) 2020. 2019. 2020. 2019. 
Prihodi od vlastitog prijevoza sirovine i materijala - 182 - 182 
Prihodi od korištenja robe za vlastite potrebe 19 23 19 23 
Ukupno 19 205 19 205 
 
 
7. Ostali poslovni prihodi s poduzetnicima unutar grupe 
 
(u tisućama kuna) 2020. 2019. 
Varteks Pro 431 141 
V-projekt 10 11 
Ukupno 441 152 
 
 
8. Ostali poslovni prihodi 

 
 Grupa Društvo 

(u tisućama kuna) 2020. 2019. 2020. 2019. 
Prihodi od zakupnina 564 821  564 821  
Prihodi od ukidanja rezerviranja 974 767  966 726  
Viškovi 1.469 278  1.429 262  
Prihodi od otpisa obveza 763 77  762 77  
Prihodi od naplaćenih otpisanih potraživanja 65 56  65 56  
Ostali poslovni prihodi 1.769 430  1.749 416  
Ukupno 5.604 2.429  5.535 2.358  
 
 
9. Troškovi sirovina i materijala 
 Grupa Društvo 
(u tisućama kuna) 2020. 2019. 2020. 2019. 
Utrošene sirovine i materijal 41.437 44.532 32.608 34.770 
Potrošena energija 3.550 4.385 3.550 4.385 
Gorivo 400 655 379 626 
Utrošeni rezervni dijelovi 296 421 294 419 
Otpis sitnog inventara 225 244 224 231 
Ukupno 45.908 50.237 37.055 40.431 
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Troškovi prodanih proizvoda i robe Grupe iznosili su 98.457 tisuća kuna u 2020. godini (u 2019. iznosili su 123.167 
tisuća kuna). Troškovi prodanih proizvoda i robe Društva iznosili su 84.536 tisuća kuna u 2020. godini (u 2019. iznosili 
su 108.776 tisuća kuna).   
 
 
10.  Ostali vanjski troškovi 
 Grupa Društvo 
(u tisućama kuna) 2020. 2019. 2020. 2019. 
Troškovi reklame i propagande 2.876 6.461 2.875 6.453 
Usluge na izradi proizvoda 5.031 5.508 1.581 3.624 
Usluge održavanja 950 1.668 934 1.643 
Prijevozne i poštanske usluge 1.321 1.348 1.304 1.324 
Zakupnina i leasing 656 1.344 611 1.306 
Komunalne usluge 331 386 326 381 
Registracija vozila  30 35 29 34 
Špediterske usluge 12 13 12 13 
Ostale usluge 1.147 992 942 759 
Ukupno 12.354 17.755 8.614 15.537 
 
 
11. Trošak osoblja 
 
Porezi i doprinosi Društva uključuju 11.171 tisuća kuna (2019: 10.911 tisuća kuna) obveznog mirovinskog doprinosa 
uplaćenog u obvezni mirovinski fond. Doprinosi se računaju kao postotak bruto plaće zaposlenika. 
  
Porezi i doprinosi Grupe uključuju 11.645 tisuća kuna (2019: 11.370 tisuća kuna) obveznog mirovinskog doprinosa 
uplaćenog u obvezni mirovinski fond. Doprinosi se računaju kao postotak bruto plaće zaposlenika. 
 
U 2020. godini je u prosjeku Društvo imalo zaposleno ukupno 997 radnika, a u 2019. godini 1.032 radnika. 
  
U 2020. godini je u prosjeku Grupa imala zaposleno ukupno 1.030 radnika, a u 2019. godini 1.064 radnika. 
  
Ostali troškovi osoblja, otpremnine i jubilarne nagrade, naknade troškova prijevoza na posao te ostala materijalna 
prava radnika, iskazani su u bilješci  12. -  Ostali troškovi. 
  
U godini koja završava 31. prosinca 2020. godine ukupne naknade plaćene ključnim osobama u Upravi Društva 
iznosile su 1.300 tisuća kuna (2019. godine 657 tisuća kuna). Upravu Društva na 31.12.2020. čine 2 osobe (2019. 
upravu društva činile su tri osobe). 
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12. Ostali troškovi  
 
 Grupa Društvo 
(u tisućama kuna) 2020. 2019. 2020. 2019. 
Naknade troškova prijevoza na posao 5.358 6.013  5.211 5.854  
Ostala materijalna prava zaposlenika 2.732 3.577                  2.682 3.500  
Ostale neproizvodne usluge 2.831 3.442  2.759 3.372  
Provizije po kreditnim karticama 932 1.713  923 1.710  
Porezi i doprinosi koji ne ovise o rezultatu 1.074 1.281  1.058 1.258  
Troškovi službenog puta 270 820  257 684  
Bankarske usluge 530 555  432 490  
Trošak otpremnina 489 433  489 419  
Odvjetničke i bilježničke usluge 66 352  61 339  
Usluga revizije 359 332  273 293  
Troškovi reprezentacije 154 257  137 236  
Premije osiguranja 335 255  330 251  
Ostala rezerviranja 1.931 220  1.931 220  
Naknade članovima Nadzornog odbora 153 168  153 168  
Članarine 85 101  64 79  
Trošak jubilarnih nagrada 336 (650) 330 (650) 
Ostali troškovi 1.620 1.387  1.547 1.379  
Ukupno 19.255 20.256  18.637 19.602  
 
Revizori financijskih izvještaja Društva i Grupe pružili su 2020. godine usluge u vrijednosti od 273 tisuća kuna za 
Društvo, odnosno 359 tisuće kuna za Grupu (2019: 293  tisuća kuna za Društvo i 332 tisuća kuna za Grupu). Usluge 
pružene 2020. i 2019. godine odnose se na revizije financijskih izvještaja. 
 
 
13. Vrijednosno usklađenje nefinancijske imovine 
 
               Grupa              Društvo 
(u tisućama kuna) 2020. 2019. 2020. 2019. 
Trošak vrijednosnog usklađenja     
- zaliha 1.651 1.448 1.541 1.402 
-dugotrajne imovine 23 - 23 - 
-gubici od usklađenja ulaganja u nekretnine na fer 
vrijednost 6.796 - 6.796 - 

Ukupno 8.470 1.448 8.360 1.402 
 
 
14.  Vrijednosno usklađenje financijske i ugovorne imovine (neto) 
 
           Grupa               Društvo 
(u tisućama kuna) 2020. 2019. 2020. 2019. 
     
- Potraživanja od kupaca 108 210  108 210  
-Financijske imovine-depoziti 7 -  7 -  
Ukupno 115 210 115 210 
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15. Ostali poslovni rashodi 
 
              Grupa              Društvo 
(u tisućama kuna) 2020. 2019. 2020. 2019. 
Trošak nagodbe - CERP (i) - 1.593  - 1.593  
Manjkovi 1.519 325  1.477 311  
Naknade štete i kazne 203 248  203 248  
Neotpisana vrijednost otuđene materijalne imovine 3.832 115  3.832 115  
Naknadno odobreni popusti 14 9  14 9  
Ostali rashodi 316 134  315 132  
Ukupno 5.884 2.424  5.841 2.408  
 
(i) U srpnju 2019. sklopljena je nagodba s CERP-om  u vezi prijenosa vlastitih dionica. 

 
16. Neto (rashod)/prihod iz financijskog poslovanja 
 
 Grupa Društvo 
(u tisućama kuna) 2020. 2019. 2020. 2019. 
Ostali prihodi s osnove kamata 25 132  25 132  
Prihodi s osnove kamata iz odnosa s povezanim 
društvima - -  - 6  

Tečajne razlike i ostali financijski prihodi iz odnosa s 
povezanima - -  692 1.854  

Tečajne razlike I ostali financijski prihodi 4.317 1.706  4.313 1.703  
Prihodi od ostalih dugotra.financ.ulaganja 548 - - - 
Ostali financijski prihodi - 7  - 7  
Ukupno financijski prihodi 4.890 1.845  5.030 3.702  

Rashodi s osnove kamata i slični rashodi (7.010) (7.084) (6.812) (6.769) 
Rashodi s osnove kamata i slični rashodi s povezanima - -  (164) (380) 
Tečajne razlike i drugi rashodi s povezanima - -  (692) (1.854) 
Tečajne razlike i drugi rashodi (5.889) (2.300) (5.875) (2.287) 
Ostali financijski rashodi - (58) - (58) 

Ukupno financijski rashodi (12.899) (9.442) (13.543) (11.348) 

Ukupno (neto) (8.009) (7.597) (8.513) (7.646) 
 
17. Porez na dobit 
 
Odnos između troška poreza i računovodstvene dobiti prikazan je kako slijedi:  

  Grupa Društvo  
(u tisućama kuna) 2020. 2019. 2020. 2019. 

Tekući porez na dobit (73) (317) -  - 
Odgođeni porez na dobit 431  -  431  - 

(Porezni kredit)/trošak poreza na dobit 358  (317) 431  - 
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Odnos između troška poreza i računovodstvenog gubitka za Grupu i Društvo prikazan je kako slijedi: 
  Grupa Društvo 
(u tisućama kuna) 2020. 2019. 2020. 2019. 
Računovodstveni gubitak prije poreza (31.205) (9.415) (31.900) (11.059) 
Porez na dobit obračunat po stopi od 18% (5.617) (1.695) (5.742) (1.991) 
Stavke koje povećavaju poreznu osnovicu 193 391 162 300 
Realizirane privremene razlike za koje je bio 
priznat odgođeni porez (431) - (431) - 

Stavke koje umanjuju poreznu osnovicu (65) (56) (65) (56) 
Nepriznata odgođena porezna imovina 5.562 1.677 5.645 1.747 
Porez na dobit (358) 317 (431) - 

 
Trajne porezne razlike proizlaze iz trajnog nepriznavanja određenih rashoda i neoporezivanja određenih prihoda. 
Privremene porezne razlike nastaju s osnove vremenskih razlika u oporezivanju dobiti po poreznim propisima i 
knjigovodstvene dobiti. 
Porezni gubitak Društva i Grupe može se koristiti kao odbitna stavka od osnovice za obračun porezne obveze kroz 
razdoblje od 5 (pet) godina od godine u kojoj je porezni gubitak nastao.  
 
Porezni gubici raspoloživi za prijenos prikazani su u nastavku: 
 

(u tisućama kuna)       

Godina nastanka Iznos Godina 
isteka Kumulativni iznos 

2016. 10.105 2021. 10.106 
2017. 24.165 2022. 34.271 
2018. 16.375 2023. 50.646 
2019. - 2024. 50.646 
2020. 47.713 2025. 98.359 
Porezni gubitak za prijenos u 2021.     98.359 

 
Za iznos realizirane odgođene porezne obveze iskazan je porezni kredit u iznosu od 431 tisuće kuna. Društvo i Grupa 
nisu priznali odgođenu poreznu imovinu temeljem ostvarenih poreznih gubitaka zbog neizvjesnosti njezina 
iskorištenja unutar 5 godina. 
Porezna uprava može započeti nadzor u roku od tri godine od isteka godine u kojoj je utvrđena obveza na dobit za  
određeno financijsko razdoblje.  
 
Kretanja odgođene porezne obveze za Društvo i Grupu: 
 
(u tisućama kuna) 2020. 2019. 
Odgođena porezna obveza na 1.1.  17.262 17.336  

Dospjela porezna obveza za realizirane revalorizacijske rezerve (229) (74) 
Odgođena porezna obveza na 31.12. 17.033 17.262  
 
Odgođena porezna obveza za revalorizirane građevinske objekte i zemljišta nastala je uslijed činjenice da je prema 
trenutno važećim poreznim propisima revalorizacijski višak oporeziv u godini realizacije, a ne u godini provođenja 
revalorizacije.  
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18.  Nematerijalna imovina  
 
Društvo 
 
Stanja i promjene na nematerijalnoj imovini prikazana su u nastavku: 

  
(u tisućama kuna) 

 
Goodwill Softver 

Ulaganja na 
tuđoj 

imovini 

Pravo na 
model i 

zaštitni znak 

Predujmovi za 
nabavu nemat.im. Ukupno 

 
NABAVNA VRIJEDNOST 

      

Stanje 1.1.2019. 505 1.498 4.997 151 110 7.261 
Prijenos sa materijalne imovine - - 727 - - 727 
Rashodovanje - (5) (2.437) - - (2.442) 
Stanje 31.12.2019. 505 1.493 3.287 151 110 5.546 
       
AKUMULIRANA AMORTIZACIJA       
Stanje 1.1.2019. (505) (1.346) (3.663) (151) - (5.665) 
Obračunata amortizacija za 2019. - (52) (220) - - (272) 
Rashodovanje - 2 2.157 - - 2.159 
Stanje 31.12.2019. (505) (1.396) (1.726) (151) - (3.778) 
       
SADAŠNJA VRIJEDNOST  
31. prosinca 2019. godine - 97 1.561 - 110 1.768 

SADAŠNJA VRIJEDNOST  
1. siječnja 2019. godine - 152 1.334 - 110 1.596 

       
NABAVNA VRIJEDNOST       
Stanje 1.1.2020. 505 1.493 3.287 151 110 5.546 
Rashodovanje - - (389) - - (389) 
Prijenos na obvezu - - - - (110) (110) 
Stanje 31.12.2020. 505 1.493 2.898 151 - 5.047 
       
AKUMULIRANA AMORTIZACIJA       
Stanje 1.1.2020. (505) (1.396) (1.726) (151) - (3.778) 
Obračunata amortizacija za 2020. - (55) (234) - - (289) 
Rashodovanje - - 357 - - 357 
Stanje 31.12.2020. (505) (1.451) (1.603) (151) - (3.710) 
       
SADAŠNJA VRIJEDNOST  
31. prosinca 2020. godine - 42 1.295 - - 1.337 

SADAŠNJA VRIJEDNOST  
1. siječnja 2020. godine - 97 1.561 - 110 1.768 
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18. Nematerijalna imovina (nastavak) 
 
Grupa 
Stanja i promjene na nematerijalnoj imovini prikazana su u nastavku: 
 

  
(u tisućama kuna) 

 
Goodwill Softver 

Ulaganja na 
tuđoj 

imovini 

Pravo na 
model i 

zaštitni znak 

Predujmovi za 
nabavu nemat.im. Ukupno 

       
NABAVNA VRIJEDNOST       
Stanje 1.1.2019. 1.034 1.498 4.997 151 110 7.790 
Prijenos sa materijalne imovine - - 727 - - 727 
Rashodovanje - (5) (2.437) - - (2.442) 
Stanje 31.12.2019. 1.034 1.493 3.287 151 110 6.075 
       
AKUMULIRANA AMORTIZACIJA       
Stanje 1.1.2019. (505) (1.346) (3.663) (151) - (5.665) 
Obračunata amortizacija za 2019. - (52) (220) - - (272) 
Rashodovanje - 2 2.157 - - 2.159 
Stanje 31.12.2019. (505) (1.396) (1.726) (151) - (3.778) 
       
SADAŠNJA VRIJEDNOST  
31. prosinca 2019. godine 529 97 1.561 - 110 2.297 

SADAŠNJA VRIJEDNOST  
1. siječnja 2019. godine 529 152 1.334 - 110 2.125 

       
NABAVNA VRIJEDNOST       
Stanje 1.1.2020. 1.034 1.493 3.287 151 110 6.075 
Rashodovanje - - (389) -  (389) 
Prijenos na obvezu - - - - (110) (110) 
Rashodovanje i otpis (529) - - - - (529) 
Stanje 31.12.2020. 505 1.493 2.898 151 - 5.047 
       
AKUMULIRANA AMORTIZACIJA       
Stanje 1.1.2020. (505) (1.396) (1.726) (151) - (3.778) 
Obračunata amortizacija za 2020.  (55) (234) - - (289) 
Rashodovanje - - 357 - - 357 
Stanje 31.12.2020 (505) (1.451) (1.603) (151) - (3.710) 
       
       
SADAŠNJA VRIJEDNOST  
31. prosinca 2020. godine - 42 1.295 - - 1.337 

SADAŠNJA VRIJEDNOST  
1. siječnja 2020. godine 529 97 1.561 - 110 2.297 
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19.  a) Nekretnine, postrojenja i oprema 

Društvo 
Zemljište Građevinski 

objekti 
Građevinski objekti s 

pravom korištenja 
Postrojenja i 

oprema 

Postrojenja i 
oprema s pravom 

korištenja 

Alati, pogonski 
inventar i 

transportna 
imovina 

Alati, pogonski 
inventar i 

transportna 
imovina s pravom 

korištenja 

Mat 
imovina u 

pripremi 

Ostala 
mat. 

imovina 
Ukupno 

 (u tisućama kuna) 

NABAVNA/FER VRIJEDNOST                     
Stanje 1.1.2019. 52.075  248.963  -  155.530  -  22.591  -  -  232  479.391  
Prilagodba početnog stanja kod 
primjene MSFI 16 -  -  9.548  -  153  -  169  -  -  9.870  

Povećanja -  -  10.664  3.713  128  489  321  727  -  16.042  
Prijenos na nematerijalnu imovinu -  -  -  -  -  -  -  (727) -  (727) 
Prodaja -  (1.658) -  (52) -  (23) -  -  -  (1.733) 
Rashodovanje -  -  -  (1.302) -  (268) -  -  -  (1.570) 
Stanje 31.12.2019. 52.075  247.305  20.212  157.889  281  22.789  490  -  232  501.273  
AKUMULIRANA AMORTIZACIJA I 
UMANJENJE VRIJEDNOSTI                     

Stanje 1.1.2019. -  (201.483) -  (134.337) -  (21.239) -  -  -  (357.059) 
Obračunata amortizacija za 2019. -  (1.549) (4.124) (2.239) (77) (452) (109) -  -  (8.550) 
Prodaja -  547  -  40  -  23  -  -  -  610  
Rashodovanje -  -  -  1.212  -  247  -  -  -  1.459  
Stanje 31.12.2019. -  (202.485) (4.124) (135.324) (77) (21.421) (109) -  -  (363.540) 
SADAŠNJA VRIJEDNOST  31. prosinca 
2019. godine 52.075  44.820  16.088  22.565  204  1.368  381  -  232  137.733  

SADAŠNJA VRIJEDNOST  1. siječnja 
2019. godine 52.075  47.480  -  21.193  -  1.352  -  -  232  122.332  

NABAVNA/FER VRIJEDNOST                     
Stanje 1.1.2020. 52.075  247.305  20.212  157.889  281  22.789  490  - 232  501.273  
Prilagodba početnog stanja                   -  16  -  -  -  -  -  -  -  16  
Povećanje                                                                                                                                                         -  -  1.029  203  -  16  78  -  -  1.326  
Usklada na fer vrijednost po procjeni 155  2.219  -  -  -  -  -  -  -  2.374 
Prodaja -  -  -  (49) -  (67) -  -  (1) (117) 
Rashodovanje -  -  (297)  (38.693) -  (82) -  -  -  (39.072) 
Stanje 31.12.2020. 52.230  249.540  20.944  119.350  281  22.656  568  -  231  465.800  
AKUMULIRANA AMORTIZACIJA I 
UMANJENJE VRIJEDNOSTI                     

Stanje 1.1.2020. - (202.485) (4.124) (135.324) (77) (21.421) (109) - - (363.540) 
Prilagodba početnog stanja - (16) -  -  - -  -  - - (16) 
Obračunata amortizacija za 2020. - (1.525) (4.927) (2.051) (99) (305) (226) - - (9.133) 
Usklada na fer vrijednost po procjeni - (1.117) - -  - -  -  - - (1.117) 
Prodaja - - - 46  - 67  - - - 113  
Rashodovanje - - 155  34.940  - 82  - - - 35.177  
Stanje 31.12.2020. - (205.143)  (8.896) (102.389) (176) (21.577) (335) - - (338.516) 
SADAŠNJA VRIJEDNOST  31. prosinca 
2020. godine 52.230  44.397  12.048  16.961  105  1.079  233  - 231  127.284  

SADAŠNJA VRIJEDNOST   1. siječnja 
2020. godine 52.075  44.820  16.088  22.565  204  1.368  381  - 232  137.733  
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19. a) Nekretnine, postrojenja i oprema (nastavak) 
 
Najveći iznos ulaganja se odnosi na se na ulaganje u građevinske objekte s pravom korištenja i opremu.   
 
Vrijednost kredita i zajmova koji su osigurani hipotekama na dan bilance iznosi 10.954 tisuća eura i 25.125 tisuća 
kuna, a u 2019. godini je bila 11.711 tisuća eura i 39.450 tisuća kuna. Zajam u iznosu od 2.000 tisuće kuna osiguran 
je založnim pravom na žig Varteksa.  
 
Ukupna sadašnja vrijednost imovine (nekretnina) koja je vezana hipotekarnim kreditima na dan bilance iznosi 96.627 
tisuća kuna, a u 2019. godini je iznosila 96.895 tisuća kuna.  
 
Nabavna vrijednost dugotrajne imovine u upotrebi koja je u potpunosti amortizirana na 31.12.2020. iznosi 131.859 
tisuća kuna (31.12.2019: 135.125 tisuća kuna). 
 
Društvo: 
 
Neto dobit od prodaje dugotrajne materijalne imovine 

(u tisućama kuna) 2020. godina 2019. godina 
Prihod od prodaje dugotrajne materijalne imovine 78  1.655  
Neotpisana vrijednost prodane imovine (5) (1.379) 
Neto dobit od prodaje dugotrajne imovine 73  276  
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19. b) Nekretnine, postrojenja i oprema – Ulaganje u nekretnine 
 
Društvo 
 

  
(u tisućama kuna) 

Ulaganje u 
nekretnine 
Zemljište 

Ulaganje u 
nekretnine 

Građevinski objekti 
Ukupno 

    
NABAVNA VRIJEDNOST    
Stanje 1.1.2019. 38.109  258.270  296.379  
Prodaja -  (551) (551) 
Stanje 31.12.2019. 38.109  257.719  295.828  
    
AKUMULIRANA AMORTIZACIJA I UMANJENJE VRIJEDNOSTI    
Stanje 1.1.2019. -  (220.583) (220.583) 
Prodaja - 433  433  
Stanje 31.12.2019. -  (220.150) (220.150) 
    
SADAŠNJA VRIJEDNOST  31. prosinca 2019. godine 38.109  37.569  75.678  
SADAŠNJA VRIJEDNOST   1. siječnja 2019. godine 38.109  37.687  75.796  
    
NABAVNA VRIJEDNOST    
Stanje 1.1.2020. 38.109 257.719 295.828 
Povećanja - 115 115 
Usklada na fer vrijednost po procjeni 118 253 371 
Prodaja - (375) (375) 
Stanje 31.12.2020. 38.227 257.712 295.939 
    
AKUMULIRANA AMORTIZACIJA I UMANJENJE VRIJEDNOSTI    
Stanje 1.1.2020. - (220.150) (220.150) 
Usklada na fer vrijednost po procjeni - (7.326) (7.326) 
Rashod - 328 328 
Stanje 31.12.2020. - (227.148) (227.148) 
    
SADAŠNJA VRIJEDNOST  31. prosinca 2020. godine 38.227 30.564 68.791 
SADAŠNJA VRIJEDNOST   1. siječnja 2020. godine 38.109 37.569 75.678 
 
 
Vrijednost imovine koja je klasificirana kao ulaganje u nekretnine, a koja je vezana hipotekarnim kreditima na dan 
bilance iznosi 54.437 tisuća kuna, a u 2019. godini je iznosila 61.349 tisuća kuna.  
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a) Nekretnine, postrojenja i oprema (nastavak) 
Grupa 

Zemljište Građevinski 
objekti 

Građevinski 
objekti s 
pravom 

korištenja 

Postrojenja 
i oprema 

Postrojenja i 
oprema s 
pravom 

korištenja 

Alati, pogonski 
inventar i 

transportna 
imovina 

Alati, pogonski 
inventar i 

transportna 
imovina s 
pravom 

korištenja 

Mat 
imovina 

u 
pripremi 

Ostala 
mat. 

imovina 
Ukupno   (u tisućama kuna) 

NABAVNA VRIJEDNOST                     
Stanje 1.1.2019. 52.075  249.262  -  155.723  -  22.764  -  -  232  480.056  
Prilagodba početnog stanja kod primjene MSFI 16 -  -  9.548  -  153  -  169  -  -  9.870  
Povećanja -  -  10.664  3.719  128  490  321  727  -  16.049  
Prijenos na nematerijalnu imovinu -  -  -  -  -  -  -  (727) -  (727) 
Prodaja -  (1.676) -  (52) -  (23) -  -  -  (1.751) 
Rashodovanje -  -  -  (1.298) -  (268) -  -  -  (1.566) 
Stanje 31.12.2019. 52.075  247.586  20.212  158.092  281  22.963  490  -  232  501.931  
AKUMULIRANA AMORITZACIJA I UMANJENJE 
VRIJEDNOSTI                     

Stanje 1.1.2019. -  (201.764) -  (134.398) -  (21.369) -  -  -  (357.531) 
Obračunata amortizacija za 2019. -  (1.549) (4.124) (2.258) (77) (474) (109) -  -  (8.591) 
Prodaja -  547  -  40  -  23  -  -  -  610  
Rashodovanje -  -  -  1.212  -  247  -  -  -  1.459  
Stanje 31.12.2019. -  (202.766) (4.124) (135.404) (77) (21.573) (109) -  -  (364.053) 
SADAŠNJA VRIJEDNOST  31. prosinca 2019. godine 52.075  44.820  16.088  22.688  204  1.390  381  -  232  137.878  
SADAŠNJA VRIJEDNOST  1. siječnja 2019. godine 52.075  47.498  -  21.325  -  1.395  -  -  232  122.525  
NABAVNA VRIJEDNOST                     
Stanje 1.1.2020. 52.075  247.586  20.212  158.092  281  22.963  490    232  501.931  
Prilagodba početnog stanja  - (265) - (4) - 1  - - - (268) 
Povećanja - - 1.029  225  - 16  78  - - 1.348  
Usklada na fer vrijednost po procjeni 155  2.219  - - -                       - - - - 2.374  
Prodaja - - - (49) - (67) -   (1) (117) 
Rashodovanje - - (297) (38.694) - (82) -   - (39.073) 
Stanje 31.12.2020. 52.230  249.540  20.944  119.570  281  22.831  568    231  466.195  
AKUMULIRANA AMORITZACIJA I UMANJENJE 
VRIJEDNOSTI                     

Stanje 1.1.2020. - (202.766) (4.124) (135.404) (77) (21.573) (109)   - (364.053) 
Prilagodba početnog stanja - 265  - 4  - (1) -   - 268  
Obračunata amortizacija za 2020. - (1.525) (4.927) (2.072) (99) (309) (226)   - (9.158) 
Usklada na fer vrijednost po procjeni - (1.117) -   - - -   - (1.117) 
Prodaja -   - 45  - 67  -   - 112  
Rashodovanje - - 155  34.941  - 82  -   - 35.178  
Stanje 31.12.2020. - (205.143)  (8.896) (102.486) (176) (21.734)  (335)   - (338.770) 
SADAŠNJA VRIJEDNOST  31. prosinca 2020. godine 52.230  44.397  12.048  17.084  105  1.097  233    231  127.425  
SADAŠNJA VRIJEDNOST  1. siječnja 2020. godine 52.075  44.820  16.088  22.688  204  1.390  381    232  137.878  



Bilješke uz konsolidirane i nekonsolidirane financijske izvještaje                               VARTEKS d.d. Varaždin 
 

  
 43 

 

19. a) Nekretnine, postrojenja i oprema (nastavak) 
 
Najveći iznos ulaganja se odnosi na se na ulaganje u građevinske objekte s pravom korištenja i opremu.   
 
Vrijednost kredita i zajmova koji su osigurani hipotekama na dan bilance iznosi 10.954 tisuća eura i 25.125 tisuća 
kuna, a u 2019. godini je bila 11.711 tisuća eura i 39.450 tisuća kuna. Zajam u iznosu od 2.000 tisuće kuna osiguran 
je založnim pravom na žig Varteksa.  
 
Ukupna vrijednost imovine (nekretnina) koja je vezana hipotekarnim kreditima na dan bilance iznosi 96.627 tisuća 
kuna, a u 2019. godini iznosila je 96.895 tisuća kuna. 
 
Nabavna vrijednost dugotrajne imovine u upotrebi koja je u potpunosti amortizirana iznosi 132.016 tisuća kuna 
(31.12.2019:: 135.125 tisuća kuna). 
 
Neto dobit od prodaje dugotrajne materijalne imovine za Grupu: 
 

 Grupa   

(u tisućama kuna) 2020. godina 2019. godina 
      
Prihod od prodaje dugotrajne materijalne imovine                                         74  1.655  
Neotpisana vrijednost prodane imovine (5) (1.379) 
Neto dobit od prodaje dugotrajne imovine 69 276 

 
19. b) Nekretnine, postrojenja i oprema – Ulaganje u nekretnine 
 
Grupa 
 

  
(u tisućama kuna) 

Ulaganje u 
nekretnine 
Zemljište 

Ulaganje u 
nekretnine 

Građevinski objekti 
Ukupno 

    
NABAVNA VRIJEDNOST    
Stanje 1.1.2019. 38.109  258.270  296.379  
Prodaja -  (551) (551) 
Stanje 31.12.2019. 38.109  257.719  295.828  
    
AKUMULIRANA AMORTIZACIJA I UMANJENJE VRIJEDNOSTI    
Stanje 1.1.2019. -  (220.583) (220.583) 
Prodaja  433  433  
Stanje 31.12.2019. -  (220.150) (220.150) 
    
SADAŠNJA VRIJEDNOST  31. prosinca 2019. godine 38.109  37.569  75.678  
SADAŠNJA VRIJEDNOST   1. siječnja 2019. godine 38.109  37.687  75.796  
    
NABAVNA VRIJEDNOST    
Stanje 1.1.2020. 38.109 257.719 295.828 
Povećanja - 115 115 
Usklada na fer vrijednost po procjeni 118 253 371 
Prodaja - (375) (375) 
Stanje 31.12.2020. 38.227 257.712 295.939 
    
AKUMULIRANA AMORTIZACIJA I UMANJENJE VRIJEDNOSTI    
Stanje 1.1.2020. - (220.150) (220.150) 
Usklada na fer vrijednost po procjeni - (7.326) (7.326) 
Rashod - 328 328 
Stanje 31.12.2020. - (227.148) (227.148) 
    
SADAŠNJA VRIJEDNOST  31. prosinca 2020. godine 38.227 30.564 68.791 
SADAŠNJA VRIJEDNOST   1. siječnja 2020. godine 38.109 37.569 75.678 
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Vrijednost imovine koja je klasificirana kao ulaganje u nekretnine, a koja je vezana hipotekarnim kreditima na dan 
bilance iznosi 54.437 tisuća kuna, a u 2019. godini iznosila je 61.349 tisuća kuna.  
 
20. Ulaganja u udjele (dionice)  
 
Društvo 
(u tisućama kuna) 31.prosinca 2020. 31. prosinca 2019. 

V-projekt d.o.o. Varaždin(i) - 4.530 
Varteks Pro d.o.o. Varaždin 1 1 

Ukupno  1 4.531 
 
(i) ovisno društvo V-projekt d.o.o. Varaždin pravno je pripojen matičnom društvu u studenom 2020. godine, Varteks 
d.d. Varaždin. Pripajanje je provedeno po knjigovodstvenim vrijednostima, kako je prikazano u bilješci 27. 
 
Grupa 
(u tisućama kuna) 

31.prosinca 2020. 31. prosinca 2019. 

Čateks d.d. - 1.855  

Ukupno  - 1.855  
 
 
21. Dani zajmovi, depoziti i slično 
 
Dani zajmovi, depoziti i slično sastoje se od sljedećeg: 
 
 Grupa Društvo 

(u tisućama kuna) 31.prosinca 
2020. 

31. prosinca 
2019. 

31.prosinca 
2020. 

31. prosinca 
2019. 

Depoziti za zakupnine 287 242 287 242 
Namjenski oročeni depoziti 4.701 7.442 4.701 7.442 
Nedospjela i dospjela kamata 2 1 2 1 
Ukupno 4.990 7.685 4.990 7.685 
 
 
U liniji namjenski i oročeni depoziti nalazi se depozit u Zagrebačkoj banci u iznosu od 624 tisuća eura. Depozit je 
oročen uz kamatu 0,01% godišnje. Oročen je radi osiguranja naplate Banke na temelju Ugovora o okvirnom revolving 
kreditu. Depozit je oročen na rok od 20.12.2019. godine do 30.06.2021. s ili do konačnog podmirenja svih obveza na 
temelju plasmana. Depozit je klasificiran kao dugotrajna imovina jer ga Društvo i Grupa već duže godina drže kao 
osiguranje za revolving kredit. 
  



Bilješke uz konsolidirane i nekonsolidirane financijske izvještaje                               VARTEKS d.d. Varaždin 
 

  
 45 

 

 
22. Ostala dugotrajna financijska imovina 
 
 Grupa Društvo 

(u tisućama kuna) 31.prosinca 
2020. 

31. prosinca 
2019. 

31.prosinca 
2020. 

31. prosinca 
2019. 

Potraživanja po osnovi stare devizne štednje 
(otkup stanova) 4.359 4.359 4.359 4.359 

Vrijednosno usklađenje potraživanja po osnovi 
stare devizne štednje (4.359) (4.359) (4.359) (4.359) 

Potraživanje po osnovi stare devizne štednje 
(neto) - - - - 

     
Ulaganja u udjele 160 160 160 160 
Vrijednosno usklađenje ulaganja u udjele (160) (160) (160) (160) 
Ulaganja u udjele (neto) - - - - 
     
Dionice 590 590 590 590 
Vrijednosno usklađenje dionica (584) (584) (584) (584) 
Dionice (neto) 6 6 6 6 
 
23. Potraživanja 
 
 Grupa Društvo 

(u tisućama kuna) 31. prosinca 
2020. 

31. prosinca 
2019. 

31. prosinca 
2020. 

31. prosinca 
2019. 

Potraživanja od poduzetnika unutar grupe     
Kratkotrajna:     
- Varteks PRO - -  - 2.601  
Potraživanja od poduzetnika unutar grupe ukupno - - - 2.601 
     

Potraživanja od domaćih kupaca 25.317 28.574 22.681 25.218 
Potraživanja od inozemnih kupaca 28.058 30.366 28.044              30.278  
Vrijednosno usklađenje sumnjivih potraživanja (46.266) (46.002) (46.203) (45.939) 
Potraživanja od kupaca (neto) 7.109 12.938 4.522 9.557 
     

Potraživanja od države i drugih institucija 6.020 3.733 5.682 3.731 
Ispravak vrijednosti potraživanja od države  (3.349) (3.349) (3.349) (3.349) 
Potraživanja od države i drugih institucija (neto) 2.671 384 2.333 382 
     

Potraživanja od zaposlenika i članova poduzetnika 47 46  47 46  
Dugotrajna ostala potraživanja /i/ 188 222  188 222  
Kratkotrajna ostala potraživanja /ii/ 527 233  527 228  
     

Potraživanja ukupno 10.542 13.823  7.617 13.036  
 
 
/i/ Ostala dugotrajna potraživanja uključuju potraživanja s osnove prodanih stanova i potraživanja s osnove danih 
stambenih kredita. 
/i/ Ostala kratkotrajna potraživanja uključuju potraživanja za dane predujmove te potraživanja za kamate dobavljača 
koje su utužene.  
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Ukupna potraživanja od kupaca iznose: 
 Grupa Društvo 

(u tisućama kuna) 31.prosinca 
2020. 

31. prosinca 
2019. 

31.prosinca 
2020. 

31. prosinca 
2019. 

Potraživanja od kupaca (poduzetnici unutar grupe) - -  - 2.601  
Potraživanja od domaćih i inozemnih kupaca 
(poduzetnici izvan grupe) 7.109 12.938 4.522 9.557 

Potraživanja od kupaca ukupno 7.109 12.938 4.522 12.158 
 
Valutna struktura ukupnih potraživanja od kupaca iznose: 
 Grupa Društvo 

(u tisućama kuna) 31.prosinca 
2020. 

31. prosinca 
2019. 

31.prosinca 
2020. 

31. prosinca 
2019. 

EUR 2.478 4.936 2.478 4.936 
HRK 4.631 8.002 2.044 7.222 
Potraživanja od kupaca ukupno 7.109 12.938 4.522 12.158 
 
 
Kretanje ispravka vrijednosti potraživanja od kupaca za Društvo i Grupu: 
 
 Grupa Društvo 

(u tisućama kuna) 31.prosinca 
2020. 

31. prosinca 
2019. 

31.prosinca 
2020. 

31. prosinca 
2019. 

1. siječnja  46.002 58.346 45.939     58.283 
 Povećanje ispravaka vrijednosti potraživanja 
priznatih u izvještaju o dobiti ili gubitku tijekom 
razdoblja   

108 103  108 103  

Naplaćena ranije ispravljena potraživanja (65) (49) (65) (49) 
Tečajne razlike 221 - 221 - 
Otpis ranije ispravljenih potraživanja - (12.398)  - (12.398)  
Stanje 31. prosinca 46.266 46.002 46.203 45.939 
 
 
Starosna struktura kratkotrajnih potraživanja od poduzetnika unutar Grupe i kupaca dana je u nastavku: 
 
Društvo Nedospjelo 0-30 dana 31 -60 

dana 
61 – 90 

dana 
91 – 180 

dana 
181-270 

dana 
271-365 

dana >365 dana Ukupno 

(u tisućama kuna)          
31. prosinca 2020.          
Bruto vrijednost 3.758 125 15 65 60 28 41 46.633 50.725 
Ispravak 
vrijednosti - - - - - - - (46.203) (46.203) 

Neto vrijednost 3.758 125 15 65 60 28 41 430 4.522 
31. prosinca 2019.          
Bruto vrijednost 5.887  4.031  1.239  239  343  95  83  46.180 58.097 
Ispravak 
vrijednosti - - - - - - - (45.939) (45.939) 

Neto vrijednost 5.887  4.031  1.239  239  343  95  83  241  12.158  
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23. Potraživanja (nastavak) 
 
Starosna struktura potraživanja  kupaca dana je u nastavku: 

Grupa                   
(u tisućama 
kuna) Nedospjelo 0-30 

dana 
31 -60 
dana 

61 – 90 
dana 

91 – 180 
dana 

181-270 
dana 

271-365 
dana 

>365 
dana Ukupno 

31. prosinca 
2020.                   

Bruto 
vrijednost 6.223  231  15  65  64  28  41  46.708 53.375 

Ispravak 
vrijednosti  -  -  -  -  -  -  - (46.266) (46.266) 

Neto 
vrijednost 6.223  231  15  65  64  28  41  442 7.109 

31. prosinca 
2019.                 

Bruto 
vrijednost 7.420  4.031  467  239  356  95  89  46.243 58.940 

Ispravak 
vrijednosti - - - - - - - (46.002) (46.002) 

Neto 
vrijednost 7.420  4.031  467  239  356  95  89  241 12.938 

 
 
Struktura nedospjelih potraživanja prema kreditnom rejtingu:  
 
 Grupa Društvo 
(u tisućama kuna) 31. prosinca 2020.  31. prosinca 2019.  31. prosinca 2020.  31. prosinca 2019.  
A - 498 - 498 
BB+ - 1.021 - 1.021 
BB- - 130 - 130 
BB - 3.362 - 1.636 
Bez rejtinga 6.223 2.409 3.758 2.602 
 6.223 7.420 3.758 5.887 
 
 
24. Novac i novčani ekvivalenti 

 
 Grupa Društvo 

(u tisućama kuna) 31. prosinca 
2020.  

31. prosinca 
2019.  

31. prosinca 
2020.  

31. prosinca 
2019.  

Žiro-račun 423 402 423 384 
Devizni račun 104 664 104 661 
Novac u blagajni     
    - kune 21 34 17 30 
    - devize 11 4 6 2 
Uplate za dionice 1 1 1 1 
Prijelazni račun za kune 142 201 142 201 
Ukupno 702 1.306 693 1.279 
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Struktura novca i novčanih ekvivalenata u bankama prema kreditnom rejtingu Standard and Poor's: 
 

  Grupa Društvo 

(u tisućama kuna) 
31. prosinca 

2020.  
31. prosinca 

2019.  
31. prosinca 

2020.  
31. prosinca 

2019.  
A 38 362 38 362 
BBB+ - 6 - 6 
BBB 645 14 645 1 
BBB- - 889 - 882 
BB - 25 - 25 
Nema rejtinga 19 10 10 3 
 Ukupno 702 1.306 693 1.279 

 
 

25. Plaćeni troškovi budućeg razdoblja i obračunati prihodi 
 
Društvo 
 Grupa Društvo 

(u tisućama kuna) 31. prosinca 
2020.  

31. prosinca 
2019.  

31. prosinca 
2020.  

31. prosinca 
2019.  

Unaprijed obračunata najamnina 121 34 121 34 
Unaprijed plaćeni troškovi licenci - 12 - 12 
Razgraničeni troškovi koji zahtijevaju 
usklađenje 184 363 169 352 

Ostalo  - 12 - 10 
Ukupno 305 421 290 408 

 
26. Kapital i rezerve 
 
Kapital predstavlja vlastita trajna sredstva za poslovanje. Obuhvaća temeljnu dioničku glavnicu zajedno sa 
statutarnim rezervama, revalorizacijskim rezervama, preneseni gubitak i dobit tekuće godine. Upisani kapital 
(dionička glavnica) u sudskom registru iznosi 41.067 tisuća kuna, te je u cijelosti uplaćen. 
Kapitalne rezerve dio su kapitala kojeg poduzetnik ostvaruje realizacijom dionica, odnosno udjela iznad nominalne 
vrijednosti upisanog kapitala odnosno iznad troška stjecanja trezorskih dionica (udjela), kao i dodatno uplaćen kapital 
i sve ostalo prema odredbama Zakona o trgovačkim društvima. Kapitalne rezerve su tijekom 2019. godine iskorištene 
za pokriće dijela prenesenih gubitaka u iznosu od 1.555 tisuća kuna. 
Rezerve s osnove revalorizacije otplate stanove iznose u 2020. godini 174 tisuće kuna nastale naplatom mjesečnih 
rata, a u visini 35% revalorizirane vrijednosti.  
Revalorizacijske rezerve su dio kapitala koje nastaju ponovnom procjenom imovine iznad troška nabave (zemljišta i 
zgrada). 
Zadržana dobit ili preneseni gubitak je dio dobiti prethodnih razdoblja koja ostaje poduzetniku nakon raspoređivanja 
u rezerve, isplate dividende ili udjela u dobiti umanjena za gubitke prethodnih razdoblja. 
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Vlasnička struktura Varteks d.d.- Varaždin 31.12.2020.   31.12.2019. 

 % učešća u 
vlasništvu 

 Broj dionica  % učešća u 
vlasništvu 

 Broj dionica 

Bakić Nenad, Zagreb 46,69  1.917.403  46,69   1.917.403  
Ostale domaće fizičke osobe 25,70  1.055.334  24,66   1.012.674  
Košćec Zoran, Varaždin 10,43  428.382  10,43   428.382  
IZDAVATELJ - TREZORSKI RAČUN, Varaždin 5,72  234.780  5,72   234.780  
Igrec Stjepan, Varaždin 3,29  134.944  3,29   134.944  
Košćec Dražen, Varaždin 1,77  72.717  1,77   72.717  
Žonja Igor, Zagreb 1,53  62.759  1,53   62.759  
Interkapital vrijednosni papiri/Zbirni skrbnički 
račun za DF, 10000 Zagreb, Masarykova 1 1,38  56.524  1,38   56.524  

OTP banka (Splitska banka d.d.)/Zbirni račun - 
domaći investitori, 21000 Split, R. Boškovića 16 0,69  28.449  0,69   28.449  

Košćec Vladimir, Varaždin 0,63  25.835  0,63   25.835  
Papić Franc -  -  0,63   25.777  
Ostali 2,17  89.559  2,58   106.442  
UKUPNO: 100  4.106.686  100    4.106.686  
 
 
27. Pripajanje ovisnog društva 

 
Društvu VARTEKS varaždinska tekstilna industrija d.d., Varaždin, Grad Varaždin, Zagrebačka 94, MBS: 070004039, 
OIB: 00872098033, kao društvu preuzimatelju je pripojeno društvo V-projekt, društvo s ograničenom odgovornošću, 
Varaždin,  Zagrebačka 94, MBS: 070093329, OIB: 65657916431, kao pripojeno društvo, temeljem sklopljenog 
Ugovora o pripajanju od dana 17.09.2020. godine i Odluke skupštine pripojenog društva od 26.10.2020 godine. 
 
Efekti pripajanja V-projekt d.o.o. na zadržanu dobit Varteks d.d.: 
 

(u tisućama kuna)  Knjigovodstvena vrijednost 
Nekretnine, postrojenja i oprema                                                    -  
Nematerijalna imovina                                                    -  
Financijska imovina 5.141  
Potraživanja od kupaca i ostala potraživanja 4  
Novac i novčani ekvivalenti 2  
Obveze prema dobavljačima i ostale obveze (76) 
Stečena neto imovina 5.071  
Eliminacija udjela (4.529) 
Utjecaj na zadržanu dobit 542 

 
 
28. Gubitak po dionici 
 
 Grupa Društvo 

(u tisućama kuna) 31. prosinca 
2020.  

31. prosinca 
2019.  

31. prosinca 
2020.  

31. prosinca 
2019.  

Ukupni broj dionica umanjen za  
trezorske dionice 3.871.906 3.837.920 3.871.906 3.957.421 
Gubitak razdoblja (30.874) (9.732) (31.469) (11.059) 
Osnovni i razrijeđeni gubitak po dionici (kn) (7,97) (2,54) (8,13) (2,79) 

 
 



Bilješke uz konsolidirane i nekonsolidirane financijske izvještaje                               VARTEKS d.d. Varaždin 
 

  
 50 

 

29. Rezerviranja  
 
Struktura rezerviranja dana je u nastavku: 
 
 Grupa Društvo 

(u tisućama kuna) 31. prosinca 
2020.  

31. prosinca 
2019.  

31. prosinca 
2020.  

31. prosinca 
2019.  

Rezerviranja za otpremnine  1.890 2.217  1.890 2.217  
Rezerviranja za jubilarne nagrade 1.535 1.635  1.535 1.635  
Ostala rezerviranja 2.430 1.607  2.430 1.607  
Ukupno 5.855 5.459  5.855 5.459  
 
Ostala rezerviranja odnose se najvećim dijelom na rezervacije za naknade šteta po već ostvarenim prihodima te na 
Loyalty bodove koje kupci ostvaruju kupnjom na maloprodajnim mjestima Društva.  
 
Rezerviranja za otpremnine se formiraju za naknade isplaćene za odlazak u mirovinu i jubilarne nagrade (temeljem 
radnog staža). Iznos otpremnine ovisi o tome je li zaposlenik zadovoljio sve potrebne uvjete za odlazak u mirovinu, a 
iznos jubilarne nagrade ovisi o broju godina radnog staža u Društvu. Visina naknade utvrđuje se na temelju 
odgovarajućih mjesečnih plaća zaposlenih. U 2020. godini za izračun rezervacije korištena je godišnja stopa odlaska iz 
tvrtke 10,06 % (za 2019. je bila 10,6 %). 
 
Kretanje rezervacija: 

  Grupa Društvo 

(u tisućama kuna) 
31. prosinca 

2020.  
31. prosinca 

2019.  
31. prosinca 

2020.  
31. prosinca 

2019.  
Na dan 1. siječnja 5.459  4.879  5.459  4.879  
Prihod od otpuštanja rezervacija (974) (1.072) (966) (1.072) 
Povećanje 888  1.652  888  1.652  
Ostala kretanja 482  -  474  -  
Na dan 31.prosinca 5.855  5.459  5.855  5.459  

 
 
Glavne aktuarske pretpostavke korištene da bi se utvrdile obveze na dan 31. prosinca za Društvo i Grupu su sljedeće: 
 
 2020. godina 2019. godina 
Diskontna stopa (godišnje) 0,64% 1,00% 
Stopa fluktuacije radnika (godišnje) 10,60% 10,60% 
 
 
30. Obveze prema poduzetnicima unutar grupe 
 
 
Na dan 31.12.2020. godine Društvo ima obvezu prema Varteks Pro d.o.o. u iznosu od 62 tisuće kuna. Na dan 
31.12.2019. godine Društvo nije imalo obveze prema poduzetnicima unutar Grupe.  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



Bilješke uz konsolidirane i nekonsolidirane financijske izvještaje                               VARTEKS d.d. Varaždin 
 

  
 51 

 

 
 
31. Obveze za zajmove, depozite i slično poduzetnika unutar grupe 
 

(u tisućama kuna) 31. prosinca 
2020.  

31. prosinca 
2019.  

Varteks Pro 1 212 
V-projekt - 2.685 
Ukupno 1 2.897 

 
32. Obveze za zajmove, depozite i slično 
 

(u tisućama kuna) 
Grupa Društvo 

31. prosinca 
2020. 

31. prosinca 
2019. 

31. prosinca 
2020. 

31. prosinca 
2019. 

Kratkoročni:     
Obveze za zajmove 47.456 48.855 47.456 48.855 
Obveze za kamate - 123 - 123 
Obveze za primljene depozite 11.355 10 11.355 10 
Ukupno 58.811 48.988 58.811 48.988 

 
 

(u tisućama kuna) 
Grupa Društvo 

31. prosinca 
2020. 

31. prosinca 
2019. 

31. prosinca 
2020. 

31. prosinca 
2019. 

EUR 1.506 2.605 1.506 2.605 
HRK 45.950 46.250 45.950 46.250 
Ukupno 47.456 48.855 47.456 48.855 
 
Obveze za zajmove po zajmodavateljima: 
 
(u tisućama kuna)   Grupa Društvo 
Zajmodavatelji Kam.stopa 

% god 
 31. prosinca  

2020.  
31. prosinca 

2019.  
31. prosinca 

2020.  
31. prosinca 

2019.  
Zoran Košćec, Varaždin 2,50%  - 300 - 300 
Nenad Bakić, Zagreb 0,00%  45.950 45.950 45.950 45.950 
Hugo Boss 0,50%  1.506 2.605 1.506 2.605 
Ukupno:   47.456 48.855 47.456 48.855 

33. Obveze prema bankama i drugim financijskim institucijama 
 

(u tisućama kuna) 
Grupa Društvo 

31. prosinca 
2020.  

31. prosinca 
2019.  

31. prosinca 
2020.  

31. prosinca 
2019.  

     
Dugoročne posudbe banke 82.662                77.111  82.662 77.111  
Dugoročne obveze leasing 28 75  28 64  
Povratni zajam (Poreč) 166 - 166 - 
Ukupno 82.856 77.186  82.856 77.175  
Kratkoročni dio dugoročnih posudbi (9.387) (871) (9.387) (860) 

Ukupno dugoročne obveze prema financijskim 
institucijama 73.469 76.315  73.469 76.315  
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Kratkoročne obveze     

(u tisućama kuna) 

Grupa Društvo 

31. prosinca 
2020.  

31. 
prosinca 

2019.  

31. prosinca 
2020.  

31. 
prosinca 

2019.  
Krediti od banaka 18.410 13.605 14.284 13.605 
Obveza za kamate 214 147 161 137 
Kratkoročni dio dugoročnih posudbi 9.387 871 9.387 859 
Ukupno 28.011 14.623 23.832 14.601 
 
Dugoročne obveze prema bankama i drugim financijskim institucijama po kreditoru za Društvo: 
 

Kreditor - Banka Kamata krajem godine Namjena 31. prosinca 
2020.  

31. prosinca 
2019. 

(u tisućama kuna) % god.    
     
Zagrebačka banka d.d. Zagreb / HBOR (i)     3M EURIBOR + 3 obrtna sredstva 70.016 66.688  
Raiffeisen bank Austria d.d. (ii) 3M EURIBOR + 5,868   reprogram 2.975 3.270  
Kamata na kredit ZABA /HBOR (i)    reprogram 9.670 7.153  
Ukupno:   82.661 77.111  
     
 
Ostale financijske institucije     

     
Porsche Leasing d.o.o. Zagreb (iii) 7,79 vozila 28 35  
PBZ-LEASING d.o.o. Zagreb (iv) 5,62-5,8 Vozila - 29  
Povratni zajam (Poreč)   166 - 
Ukupno:   194 64  
Sveukupno:   82.855 77.175  
     
Tekuće dospijeće dugoročnih kredita   (9.373) (818) 
Tekuće dospijeće dugoročnih obveza po fin. leasingu  (13) (42) 
Sveukupno dugoročni dio:   73.469 76.315  
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Dugoročne obveze prema bankama i drugim financijskim institucijama po kreditoru za Grupu: 
 

Kreditor – Banka Kamata krajem 
godine Namjena 31. prosinca 

2020.  
31. prosinca 

2019. 
(u tisućama kuna) % god.    

     
Zagrebačka banka d.d. Zagreb / HBOR 3M EURIBOR + 3 obrtna sredstva 70.016 66.688  
Raiffeisen bank Austria d.d. 3M EURIBOR + 5,868   reprogram 2.975 3.270  
Kamata na kredit ZABA /HBOR   9.670 7.153  
     
Ukupno:   82.661 77.111  
 
Ostale financijske institucije 

    

Porsche Leasing d.o.o. Zagreb 7,79 vozila 28 35  
PBZ-LEASING d.o.o. Zagreb 5,62-5,8 vozila - 29  
PBZ-LEASING d.o.o. Zagreb  5,62-5,8 vozila - 12  
Povratni zajam (Poreč)   166 - 
Ukupno:   194 76  
Sveukupno:   82.855 77.187  

     
Tekuće dospijeće dugoročnih kredita   (9.373) (818) 
Tekuće dospijeće dugoročnih obveza po fin. leasingu  (13) (54) 
Sveukupno dugoročni dio:   73.469 76.315  
 
Dugoročne obveze prema bankama i drugim institucijama prema kreditoru za Društvo: 
 
(i) Zagrebačka banka d.d./HBOR 
Početno je kredit odobren 2014. godine u iznosu od EUR 10.900 tisuća, protuvrijednost u kunama, za financiranje 
trajnih obrtnih sredstava uz kamatu 3 M EURIBOR+6,70 p.p. godišnje uz poček od 24 mjeseci i rok otplate od 120 
mjeseci – otplata u 32 jednake kvartalne rate. Udio HBOR-a iznosio je EUR 5.000 tisuća, a ZABA-e EUR 5.900 tisuća. 
Prva rata je otplaćena prema otplatnom planu, a razlika kredita je reprogramirana dodatkom Ugovoru iz 3/2018., 
čime je reguliran novi rok otplate od 129 mjeseci u koji je uključeno i razdoblje počeka od 36 mjeseci. Otplata kredita 
u 31 jednakoj tromjesečnoj rati, prva dospijeva 30.04.2021. 
  
Redovna kamata je istim dodatkom Ugovoru smanjena na 3M EURIBOR + 3 p.p. U razdoblju počeka kamata se 
obračunava u visini redovne kamatne stope, a dospijeva u 31 jednakoj tromjesečnoj rati nakon završetka razdoblja 
počeka, zajedno s glavnicom. Nova kamatna stopa koristila se i za reobračun kamate dospjele do dana sklapanja 
dodatka Ugovoru.   
 
(ii) Raiffeisenbank Austria d.d. 
Kredit je odobren 2014. kao kunski kredit s valutnom klauzulom u iznosu EUR 840 tisuća, a u svrhu zatvaranja dospjele 
glavnice po prethodnom kreditu. Ugovorom je odobren poček otplate kredita do 31.03.2016. te nakon isteka počeka 
obaveza otplate ukupnog iznosa kredita u 96 jednakih mjesečnih obroka od kojih prvi dospijeva 30.04.2016., a 
posljednji 31.03.2024. Redovna kamata ugovorena je u visini 3M EURIBOR + 6,28 p.p. 
   
(iii) Porsche leasing d.o.o. 
Kredit za kupovinu službenog vozila iz 2017. 
  
(iv) PBZ leasing 
Ugovor sklopljen za potrebe kupovine službenog vozila 
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33. Obveze prema bankama i drugim financijskim institucijama (nastavak) 

 
Kratkoročne obveze prema bankama i drugim financijskim institucijama po kreditoru za Društvo 
 
Kreditor – Banka 
(u tisućama kuna) 

Kamata 
%  

  Namjena  31. prosinca 
2020.  

31. prosinca 
2019. 

       
       
Karlovačka banka d.d.(i)  4,7  izvoz  2.284 2.307  
Zagrebačka banka d.d. / HBOR (ii) 6  izvoz  - 2.649  
Zagrebačka banka d.d. (ii) 3,53  obrtna sredstva  - 2.649  
Erste&Steiermarkische Bank d.d. (iii) 5,25    obrtna sredstva -                6.000 
Erste&Steiermarkische Bank 
d.d./HBOR (iv) 4,95   12.000 - 

Ukupno:     14.284 13.605 
       
Obveza za kamate     162 137  
Tekuće dospijeće dugoročnih kredita     9.386 859  
Sveukupno:     23.832 14.601  
 
 
Kratkoročne obveze prema bankama i drugim institucijama prema kreditoru za Grupu: 
 
Kreditor – Banka 
(u tisućama kuna) 

Kamata  
% Namjena 31. prosinca 

2020.  
31. prosinca 

2019. 

   
  

Karlovačka banka d.d. 4,7 izvoz 2.284 2.307  
Zagrebačka banka d.d. / HBOR 6 izvoz  2.649  
Zagrebačka banka d.d.              6 izvoz  2.649  
Zagrebačka banka d.d. 3,53 obrtna sredstva 4.126 -  
Erste&Steiermarkische Bank d.d. 5,25 obrtna sredstva -            6.000 
Erste&Steiermarkische Bank 
d.d./HBOR 4,95  12.000 - 

Ukupno:   18.410 13.605  
Obveza za kamate   215 147  
Tekuće dospijeće dugoročnih kredita   9.386 871  
Sveukupno:   28.011 14.623  
 
 
Kratkoročne obveze prema bankama i drugim institucijama prema kreditoru za Društvo: 
  
(i) Karlovačka banka d.d. kratkoročni 
Zaključen je okvirni ugovor do 700 tisuća EUR temeljem kojega se odobravaju pojedinačni krediti vezani uz 
ispostavljene račune inozemnim kupcima na način da Banka odobrava kredit s rokom povrata 60 dana u visini 
ispostavljenog računa, a kupac svoju obvezu uplaćuje direktno na račun banke čime se zatvara obaveza po kreditu. 
Ugovorena kamata iznosi 4,7% godišnje. 
  
(ii) Zagrebačka banka/HBOR 
Kredit za financiranje pripreme izvoza u protuvrijednosti 712 tisuće EUR uz kamatu od 6% godišnje. Udio ZABA-e 
iznosi 356 tisuće EUR, udio HBOR 356 tisuće EUR. Kredit je otplaćen u 2020. godini. 
  
(iii) Erste & Steiermarkische Bank d.d. 
Kredit za financiranje obrtnih sredstava u iznosu 6.000 tisuća kuna uz kamatu od 5,25% godišnje je otplaćen u 2020. 
godini. 
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33. Obveze prema bankama i drugim financijskim institucijama (nastavak) 
 
 (iv) Erste & Steiermarkische Bank d.d./HBOR 
Kredit za financiranje obrtnih sredstava u iznosu 12.000 tisuća kuna uz kamatu od 4,95% godišnje. Udio Erste & 
Steiermarkische Bank d.d. iznosi 6.000 tisuće kuna, udio HBOR 6.000 tisuće kuna. 
 
Grupna bilješka obveza prema bankama i financijskim institucijama sadrži primljene kredite društva Varteks d.d. i 
društva Varteks Pro. Krediti društva Varteks d.d. su već prethodno opisani ispod tablice obveza prema bankama i 
financijskim institucijama prema kreditoru koja se odnosi na društvo. Preostali primljeni krediti (društva Varteks 
Pro) opisani su u nastavku. 
 
Izloženost posudbi Društva promjenama kamatnih stopa: 
 

(u tisućama kuna)   
Prosječna 

ponderirana kamatna 
stopa 

  
31. prosinca 

2020.  

31. 
prosinca 

2019. 
    

Krediti od banaka i ostalih financijskih institucija 
po promjenjivim kamatnim stopama   3,11%   82.586 81.858 

Krediti od banaka i ostalih financijskih institucija 
po fiksnim kamatnim stopama   4,91%   14.284 13.670 

 
 
Izloženost posudbi Grupe promjenama kamatnih stopa: 
 

(u tisućama kuna)  Prosječna ponderirana 
kamatna stopa  31. prosinca  

2020.  
31. prosinca  

2019. 
Krediti od banaka i ostalih financijskih institucija po 
promjenjivim kamatnim stopama 

 3,11%  82.586 81.858  

Krediti od banaka i ostalih financijskih institucija po 
fiksnim kamatnim stopama 

 4,60%  18.410 13.682  

 
 
34. Obveze prema dobavljačima 

        Grupa           Društvo 

(u tisućama kuna) 
31. prosinca 

2020.  
31. prosinca 

2019.  
31. prosinca 

2020.  
31. prosinca 

2019.  
          
Dobavljači u zemlji 21.803 24.242 21.370         22.410     
Dobavljači u inozemstvu 4.943 8.159 4.929 8.126 
Ukupno 26.746 32.401 26.299 30.536 
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35. Obveze za poreze, doprinose i slična davanja (osim poreza na dobit) 
 

  Grupa Društvo 

(u tisućama kuna) 31. prosinca 
2020.  

31. prosinca 
2019.  

31. prosinca 
2020.  

31. prosinca 
2019.  

Obveze za poreze, doprinose i dr. 5.828 7.427 5.216 7.381 
Doprinosi iz plaća 3.112 1.723 3.033 1.684 
Doprinosi na plaću 2152 1.094 2.093 1.067 
Porezi iz plaća, nadnica i naknada 103 117 93 107 
Ukupno 11.195 10.361 10.435 10.239 

 
 
36. Obveze za najmove  
 
Ročna struktura obveza za najmove Društva i Grupe: 

(u tisućama kuna) 
Grupa Društvo 

31. prosinca  
2020.  

31. prosinca  
2019. 

31. prosinca  
2020.  

31. prosinca  
2019. 

Obveze za najmove (MSFI 16)     
Kratkoročni dio 4.062 4.972  4.062 4.972  
Dugoročni dio 9.224 12.155  9.224 12.155  
Ukupno 13.286 17.127  13.286 17.127  
 
Rashodi od kamata uključeni u financijske rashode u 2020. godini za Društvo i Grupu iznosili su 993 tisuća kuna 
(31.12.2019.: 939 tisuća kuna).  
Ukupna vrijednost najmova male vrijednosti, kratkoročnih najmova s dospijećem od 12 mjeseci za Društvo i Grupu 
iznosi 578 tisuće kuna uključeni su u troškove zakupnina (2019.: 1.173 tisuće kuna). 
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37. Ostale dugoročne i kratkoročne obveze  
 
Ostale dugoročne i kratkoročne obveze Društva i Grupe odnose se na: 
 
 

(u tisućama kuna) 
Grupa Društvo 

31. prosinca  
2020.  

31. prosinca  
2019. 

31. prosinca  
2020.  

31. prosinca  
2019. 

     
Dugoročne:     
Obveze za poreze i doprinose PU - 
Ugovor o namirenju duga 657 1.842  657 1.842  

Obveze prema RH CERP 823 1.142  823 1.142  
Prihod budućeg razdoblja - potpora za 
financiranje nabave dugotrajne 
materijalne imovine 

375 392  375 392  

Ukupno 1.855 3.376  1.855 3.376  
     
Kratkoročne:     
Obveze po osnovi prodanih stanova 3.793 3.297  3.793 3.297  
Obveze prema RH CERP 398 319  398 319  
Obveze za naknade članovima 
Nadzornog Odbora 216 216  216 216  

Ostale obveze 599 612  599 612  
Ukupno 5.006 4.444  5.006 4.444  
     
Obveze za poreze i doprinose PU - 
Ugovor o namirenju duga - kratkoročni 
dio (i) 

3.729 2.620  3.729 2.620  

Ukupno 10.590 10.440  10.590 10.440  
 

(i) Obveza je iskazana na poziciji Obveze za poreze, doprinose i slična davanja (osim poreza na dobit). 
 

 
38. Odgođeno plaćanje troškova i prihod budućeg razdoblja 
 
 Grupa Društvo 

(u tisućama kuna) 31. prosinca  
2020.  

31. 
prosinca  

2019. 

31. 
prosinca  

2020.  

31. 
prosinca  

2019. 
Obveze za neiskorištene dane godišnjeg odmora 2.880 1.715  2.880 1.636  
Nedospjela kamata po stambenom kreditu 14 22  14 22  
Prihod budućeg razdoblja - potpora za financiranje nabave 
dugotrajne materijalne imovine 17 17  17 17  

Ostalo 342 613  707 611  
Ukupno 3.253 2.367  3.618 2.286  
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39. Transakcije s povezanim stranama 
 
 

Poslovni prihodi: 
 
 

(u tisućama kuna) 2020. 
godina 

2019. 
godina 

Varteks Pro 5.353 17.358 
V-projekt 5 5 
Ukupno 5.358 17.363 

 
Ostali poslovni prihodi: 
 

(u tisućama kuna) 
2020. 

godina 
2019. 

godina 
Varteks Pro 431 141 
V-projekt 10 11 
Ukupno 441 152 

 
 
 

Materijalni troškovi: 
 

(u tisućama kuna) 2020. 
godina 

2019. 
godina 

Troškovi sirovina i materijala               
Varteks Pro 145 7 
  145 7 
Troškovi prodane robe     
Varteks Pro 50 243 
  50 243 
Ostali vanjski troškovi     
Varteks Pro 73 19 
Selectio d.o.o. 1 171 
Paško Vela & Partners - 362 
Tau on-line d.o.o. 9 46 
Cifra usluge j.d.o.o. 347 318 
  430 916 
Ukupno 625 1.166 
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39. Transakcije s povezanim stranama (nastavak) 
 
Financijski prihodi i rashodi: 
 

(u tisućama kuna) 2020. 
godina 2019. godina 

Tečajne razlike i ostali financijski prihodi iz odnosa s povezanima     

Varteks Pro - 6  
Varteks Textiles - 1.632  
Ostali 692  221  
Ukupno financijski prihodi s povezanima 692  1.859  

Rashodi s osnove kamata i slični rashodi s povezanima     

V-projekt (82) (87) 
Varteks Pro (82) (293) 
  (164) (380) 

Tečajne razlike i ostali financijski rashodi s povezanima     

Varteks Textiles - (1.632) 
Ostali (692) (221) 
  (692) (1.853) 
Ukupno financijski rashodi s povezanima (856) (2.233) 

 
 
Potraživanja od kupaca: 

 (u tisućama kuna) 

  
2020. 

godina 
2019. 

godina 
Varteks PRO - 2.601 
Ukupno - 2.601 

 
 
Obveze za zajmove: 

 (u tisućama kuna) 

Kam. Stopa     

% god 2020. 
godina 

2019. 
godina 

Varteks Pro 3,42 1 212 
V-projekt 3,42 - 2.685 
Nenad Bakić, Zagreb 0 45.950 45.950 
Ukupno   45.951 48.847 

 
 
Obveze prema dobavljačima: 
 

(u tisućama kuna) 
2020. 

godina 
2019. 

godina 
Varteks Pro 62 - 
Selectio d.o.o. - 39 
Tau on-line d.o.o. 6 5 
Ukupno 68 44 
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40. Financijski instrumenti i upravljanje rizicima 
 
(a)  Financijski instrumenti 
 
Društvo i Grupa nemaju deriviranih financijskih instrumenata niti bilo kakvih financijskih instrumenata koji bi ih 
potencijalno izlagali koncentraciji kreditnog rizika. Politika Društva i Grupe je da ulazi u financijske instrumente s 
raznim kreditno sposobnim protustrankama. Društvo i Grupa stoga ne očekuju da će biti izloženo materijalnim 
kreditnim gubicima po financijskim instrumentima. 
  
Fer vrijednosti financijske imovine i obveza 
Fer vrijednost predstavlja iznos za koji se neka imovina može zamijeniti ili obveza podmiriti po tržišnim uvjetima. Kako 
nije moguće doći do referentnih tržišnih cijena značajnog dijela aktive i obveza Društva i Grupe, fer vrijednosti temelje 
se na procjenama Uprave s obzirom na vrstu aktive i osnovu obveze. Uprava vjeruje da se fer vrijednosti aktive i 
obveza (osim ako nije drukčije navedeno u ovoj bilješci) ne razlikuju značajno od njihovih knjigovodstvenih 
vrijednosti. 
  
Društvo i Grupa su koristili sljedeće metode i pretpostavke prilikom procjene fer vrijednosti financijskih instrumenata: 
  
Dani zajmovi, depoziti i sl. 
Za imovinu koja dospijeva unutar 3 mjeseca, knjigovodstvena vrijednost približna je fer vrijednosti uslijed 
kratkoročnosti ovih instrumenata. Za dugoročnija sredstva, ugovorene kamatne stope ne odstupaju značajno od 
trenutnih tržišnih te je sukladno tome njihova fer vrijednost približna knjigovodstvenoj. 
  
Dugotrajna potraživanja 
Za dugoročnija potraživanja, ugovorene kamatne stope ne odstupaju značajno od trenutnih tržišnih te je sukladno 
tome njihova fer vrijednost približna knjigovodstvenoj. 
  
Kratkotrajna potraživanja 
Za kratkotrajna potraživanja, knjigovodstvena vrijednost približna je fer vrijednosti uslijed kratkoročnosti ovih 
instrumenata 
  
Novac 
Fer vrijednost novca jednaka je njegovog knjigovodstvenoj vrijednosti. 
 
Dugoročne obveze 
Za dugoročne obveze, ugovorene kamatne stope ne odstupaju značajno od trenutnih tržišnih te je sukladno tome 
njihova fer vrijednost približna knjigovodstvenoj. 
 
Kratkoročne obveze 
Za kratkoročne obveze, knjigovodstvena vrijednost približna je fer vrijednosti uslijed kratkoročnosti ovih 
instrumenata. 
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40. Financijski instrumenti i upravljanje rizicima (nastavak) 
 
b) Ciljevi i politike upravljanja rizicima 
  
Glavni rizici koji proizlaze iz financijskih instrumenata Društva i Grupe su kreditni rizik, tečajni rizik, rizik kamatne 
stope i rizik likvidnosti. Uprava pregledava i provodi politike za upravljanje svakim od ovih rizika koje su navedene 
dolje. Društvo i Grupa su izloženi međunarodnim tržištima. Kao posljedica toga, na Društvo i Grupu mogu utjecati 
promjene u tečajevima stranih valuta. Društvo i Grupa također naplaćuju potraživanja od svojih korisnika uz odgodu 
i izložena su riziku neplaćanja. Niže su opisani ovi značajni rizici zajedno s metodama koje se koriste za upravljanje 
tim rizicima. Društvo i Grupa ne koriste derivatne instrumente za upravljanje rizicima niti u špekulativne svrhe. 
  

  Grupa Društvo 

 (u tisućama kuna) 2020. godina 2019. 
godina 

2020. 
godina 

2019. 
godina  

Obveze po najmovima kratkoročni dio 4.062  4.972  4.062  4.972  
Obveze po najmovima dugoročni dio 9.224  12.155  9.224  12.155  
Ukupni primljeni krediti  160.291  139.926  156.113  142.801  
Umanjeno: Dani kratkoročni depoziti i novac 
i novčani ekvivalenti (702) (1.306) (693) (1.279) 

Neto dug 172.875  155.747  168.706  158.649  
Kapital i rezerve 15.859  46.370  13.651  43.714  
Pokazatelj zaduženosti 1090,08% 335,88% 1235,85% 362,92% 

 
Kreditni rizik 
Društvo i Grupa su izloženi kreditnom riziku, koji predstavlja rizik da dužnik neće biti u stanju ispunjavati obveze po 
dospijeću.  
Imovina Društva i Grupe, koja nosi kreditni rizik, sastoji se uglavnom od potraživanja od kupaca i ostalih potraživanja 
te depozita. Stoga je kreditni rizik na dan 31. prosinca 2020. godine najvećim dijelom koncentriran u toj imovini. 
Kreditna kvaliteta nedospjelih potraživanja od kupaca prema kreditnom rejtingu prikazana je u bilješci 23, struktura 
novca i novčanih ekvivalenata u bankama prema kreditnom rejtingu prikazana je u bilješci 24. 
 

Društvo i Grupa upravljaju nivoom rizika utvrđujući limite izloženosti kreditnom riziku prema jednom dužniku ili grupi 
dužnika. 
 
Rizik likvidnosti 
Rizik likvidnosti, koji se također naziva rizikom financiranja, je rizik suočavanja Društva i Grupe s teškoćama u 
pribavljanju sredstava za podmirenje obveza po financijskim instrumentima. Društvo i Grupa pažljivo prate svoje 
novčane tijekove te planiraju kratkoročne odljeve i priljeve novca. 
 

Slijedeće tablice prikazuju dospjelost kredita i zajmova Društva i Grupe na 31.12.2020. i 31.12.2019. sukladno 
ugovorenim nediskontiranim plaćanjima: 
 
 
Rizik promjene najmova 
Rizik od promjene vrijednosti najmova predstavlja rizik od promjene tečaja EUR/HRK obzirom da je najveći dio 
najmova iskazan u eurima a preračunava se po srednjem tečaju HNB-a na dan plaćanja 
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40. Financijski instrumenti i upravljanje rizicima (nastavak) 
 
b) Ciljevi i politike upravljanja rizicima (nastavak) 
 
Društvo 

31. prosinca 2020.  Ugovoreni 
novčani tokovi 

0 – 12 
mjeseci 1-2 godine 2-5 godina Više od 5 

godina 
Dugoročne obveze za kredite 93.319 - 16.698 52.773 23.848 
Kratkoročne obveze za kredite i 
primljene zajmove 82.644 82.644 - - - 

Dugoročne obveze za najmove 
(MSFI 16) 10.499 -  3.748 2.998 3.753 

Kratkoročne obveze za najmove 
(MSFI 16) 4.787 4.787 -  -  -  

Kratkoročne obveze prema 
dobavljačima 26.299 26.299 -  -  -  

Ukupno 217.548 113.730 20.446 55.771 27.601 
 
 
 

     

31. prosinca 2019.  Ugovoreni 
novčani tokovi 

0 – 12 
mjeseci 1-2 godine 2-5 godina Više od 5 

godina 
Dugoročne obveze za kredite 95.862  -  10.710  53.360  31.792  
Kratkoročne obveze za kredite i 
primljene zajmove 66.655  66.655 -  -  -  

Dugoročne obveze za najmove 
(MSFI 16) 14.019  -  7.461  4.846  1.712  

Kratkoročne obveze za najmove 
(MSFI 16) 5.965  5.965  -  -  -  

Dugoročne obveze prema 
dobavljačima 416  -  416  -  -  

Kratkoročne obveze prema 
dobavljačima 30.536  30.536 -  -  -  

Ukupno 213.453  103.156 18.587  58.206  33.504  
 
 
Grupa 
 

31. prosinca 2020.  Ugovoreni novčani 
tokovi 

0 – 12 
mjeseci 1-2 godine 2-5 godina Više od 5 

godina 
Dugoročne obveze za kredite 93.319 - 16.698 52.773 23.848 
Kratkoročne obveze za kredite 
i primljene zajmove 86.822 86.822 - - - 

Dugoročne obveze za najmove 
(MSFI 16) 10.499  3.748 2.998 3.753 

Kratkoročne obveze za 
najmove (MSFI 16) 4.787. 4.787    

Kratkoročne obveze prema 
dobavljačima 26.746 26.746    

Ukupno 222.173 118.355 20.446 55.771 27.601 
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31. prosinca 2019.  Ugovoreni 
novčani tokovi 

0 – 12 
mjeseci 1-2 godine 2-5 godina Više od 5 

godina 
Dugoročne obveze za kredite 95.862  -  10.710  53.360  31.792  
Kratkoročne obveze za kredite i 
primljene zajmove 63.781  63.781  -  -  -  

Dugoročne obveze za najmove 
(MSFI 16) 14.019  -  7.461  4.846  1.712 

Kratkoročne obveze za najmove 
(MSFI 16) 5.965 5.965  -  -  -  

Dugoročne obveze prema 
dobavljačima 416  -  416  -  -  

Kratkoročne obveze prema 
dobavljačima 32.401  32.401  -  -  -  

Ukupno  212.444   102.147   18.587   58.206   33.504  
 
 
Sljedeći pregled prikazuje ročnu strukturu kratkoročnih obveza Društva i Grupe na dan 31. prosinca 2020. i 2019. 
godine iskazano u kunama: 
 

Društvo         

(u tisućama kuna) 0 - 180 dana 180 – 270 
dana 

> 270 
dana Ukupno 

Kratkoročne obveze za kredite i primljene zajmove         
Na dan 31. prosinca 2020. 18.709 3.565 60.370 82.644 
Na dan 31. prosinca 2019. 52.742 7.605 6.138 66.485 

 
 

Grupa         

(u tisućama kuna) 0 - 180 dana 180 – 270 
dana 

> 270 
dana Ukupno 

Kratkoročne obveze za kredite i primljene zajmove         
Na dan 31. prosinca 2020. 22.888 3.565 60.369 86.822 
Na dan 31. prosinca 2019. 49.868 7.605 6.138 63.611 

 
Rizik promjena kamatne stope 
Većinu kamatonosnih stavki imovine i obveza Društva i Grupe predstavljaju primljeni krediti. Kamatni rizik je rizik da 
će se vrijednost financijskih instrumenata promijeniti uslijed promjene tržišnih kamatnih stopa u odnosu na kamatne 
stope primjenjive na financijske instrumente. Rizik kamatnih stopa kod tijeka novca je rizik da će troškovi kamata na 
financijske instrumente biti promijenjeni tijekom razdoblja.   
Prikaz u nastavku predstavlja osjetljivost dobiti prije poreza Društva i Grupe na moguću promjenu kamatnih stopa, 
uz nepromijenjene ostale varijable (kroz utjecaj varijabilne kamatne stope na posudbe): 
 

Društvo Povećanje/smanjenje 
 baznih poena 

Utjecaj na dobit prije poreza  
u tisućama kuna 

2020. godina   
HRK +/- 50 488 
2019. godina   
HRK +/- 50 477 
 
 

Grupa Povećanje/smanjenje 
 baznih poena 

Utjecaj na dobit prije poreza  
u tisućama kuna 

2020. godina   
HRK +/- 50 508 
2019. godina   
HRK +/- 50 477 
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40. Financijski instrumenti i upravljanje rizicima (nastavak) 
 
b) Ciljevi i politike upravljanja rizicima (nastavak) 
 
Analiza osjetljivosti na valutni rizik 
Većina imovine Društva i Grupe denominirana je u kunama. Određeni dio obveza prema dobavljačima Društva i Grupe 
denominiran je u stranim valutama (primarno EUR), kao kredita od banaka. Sukladno tome, Društvo i Grupa su 
izloženi riziku promjena tečaja. S obzirom na dugoročnu politiku Republike Hrvatske vezanu uz održavanje tečaja sa 
EUR, Društvo ne smatra da je značajno izloženo daljnjem negativnom utjecaju ove izloženosti. 
 
Tablica u nastavku predstavlja strukturu imovine i obveza po kreditima po valuti izloženosti Društva i Grupe: 
 

Društvo 
(u tisućama kuna) 

Dugoročne obveze za kredite 
Kratkoročne obveze za 

kredite i primljene zajmove 
 

Potraživanja od kupaca 

31. prosinca 
2020.  

31. prosinca 
2019.  

31. prosinca 
2020.  

31. prosinca 
2019.  

31. prosinca 
2020.  

31. prosinca 
2019.  

HRK 166 7.153 70.973 56.171 2.044 4.673 
EUR 73.303 69.162 11.671 10.314 2.478 4.884 
Ukupno 73.469 76.315 82.644 66.485 4.522 9.557 
 
 

Grupa 
(u tisućama kuna) 

Dugoročne obveze za kredite 
Kratkoročne obveze za 

kredite i primljene zajmove 
 

Potraživanja od kupaca 

31. prosinca 
2020.  

31. prosinca 
2019.  

31. prosinca 
2020.  

31. prosinca 
2019.  

31. prosinca 
2020.  

31. prosinca 
2019.  

HRK 166 7.153 75.151 56.171 4.631 8.054 
EUR 73.303 69.162 11.671 10.326 2.478 4.884 
Ukupno 73.469 76.315 86.822 66.497 7.109 12.938 
 
 
b) Ciljevi i politike upravljanja rizicima (nastavak) 
 

Društvo Povećanje/smanjenje 
 baznih poena 

Utjecaj na dobit prije poreza  
u tisućama kuna 

2020. godina   
EUR +/- 50 573 
2019. godina   
EUR +/- 50 501 
 
 

Grupa Povećanje/smanjenje 
 baznih poena 

Utjecaj na dobit prije poreza  
u tisućama kuna 

2020. godina   
EUR +/- 50 573 
2019. godina   
EUR +/- 50 501 
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41. Značajniji sudski predmeti 
 
Tuženik Varteks 
 
1. Tužitelj  Grad Beograd 

 
Tužitelj Grad Beograd podnio je tužbu protiv Varteksa d.d., Republike Srbije i Općine Zemun radi utvrđenja prava 
vlasništva na nekretnini u Zemunu , Gospodska 3. Istaknut je prigovor nedostatka aktivne legitimacije na strani Grada 
Beograda, jer je Varteks predmetnu nekretninu stekao temeljem Ugovora o kupoprodaji sklopljenog sa Općinom 
Zemun, 28.08.1980. godine. Donijeta je prvostupanjska djelomična presuda u našu korist. Tužitelj je uložio žalbu. 
Žalba je odbijena, nakon čega je uložio reviziju.  Postupak je u tijeku.   
 
Tužitelj Varteks d.d.  
 
1.   Tuženik Kroko International d.o.o. Zagreb 

Varteks  d.d. kao tužitelj potražuje naknadu  štete koja mu  je nastala  uslijed neispunjenja ugovornih obveza tuženika 
po Sporazumu o poslovno-tehničkoj suradnji. Tužbeni zahtjev postavljen  je u visini   od 5.204.170,00 kn. 
Prvostupanjska presuda donijeta je u korist Varteksa. Tuženik je uložio žalbu. Odlukom VTS predmet je vraćen 
prvostupanjskom sudu na ponovni postupak. U ponovnom postupku donijeta je prvostupanjska presuda kojom nam 
je s osnova naknade štete dosuđen iznos od 3.663.578,00 kn. Postupak je u tijeku.  
 
 
42. Potencijalne obveze 
 

a) Sudužništva, jamstva i garancije  
 
Sudužništva – Varteks d.d. sudužnik je prema Zagrebačkoj banci za odobrene kratkoročne kredite po 
ustupanju ugovornih potraživanja povezanog društva Varteks Pro d.o.o., dok je Varteks Pro d.o.o. sudužnik 
Varteksu za kredit banke odobren za pripremu izvoza. 
Jamstva – Varteks d.d. jamac je dobavljaču za isporuku tkanina povezanom društvu Varteks Pro. 

 
b) Procjena financijskog učinka potencijalnih obveza 

 
Procjenjuje se da neće nastupiti financijski učinak po potencijalnim obvezama. 
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43. Promjene u obvezama koje proizlaze iz financijskih aktivnosti 
 

Promjene u obvezama iz financijskih aktivnosti za Grupu i Društvo: 
 

Grupa 31 prosinca 
2019. 

Novčani 
tok   

Tečajne 
razlike 

Ostale 
nenovčane 

stavke 

31 
prosinca 

2020. (u tisućama kuna) 

      
Dugoročne           
Obveze prema bankama i drugim financijskim 
institucijama 76.315 (469)  (1.124)  (1.253) 73.469 

Obveze za najmove 12.155 - -  (2.931) 9.224 
Kratkoročne      
Obveze za zajmove 48.988 9.819 (33) 37 58.811 
Obveze prema bankama i drugim financijskim 
institucijama 14.623 9.662 (114) 3.838 28.009 

Obveze za najmove 4.972 (4.834) - 3.924 4.062 
Ukupno 157.053 14.178  (1.271) 3.615 173.575 

 
 

Grupa 
(u tisućama kuna) 

31 prosinca 
2018. 

Novčani 
tok  

Tečajne 
razlike 

Ostale 
nenovčane 

stavke 

31 prosinca 
2019. 

            
Dugoročne           
Obveze prema bankama i drugim 
financijskim institucijama 72.182 (949) 301 4.781  76.315 

Obveze za najmove - -  35  12.120 12.155 
Kratkoročne           
Obveze za zajmove 30.475 18.513 - - 48.988 
Obveze prema bankama i drugim 
financijskim institucijama 20.226 (6.804) 25 1.176 14.623 

Obveze za najmove (uključujući kamate) -  (4.862)  29  9.805  4.972 
Ukupno     122.883     5.898     390     27.882      157.053     

 
 

Društvo 31 prosinca 
2019. 

Novčani 
tok   

Tečajne 
razlike 

Ostale 
nenovčane 

stavke 

31 prosinca 
2020.   (u tisućama kuna) 

            
Dugoročne           
Obveze prema bankama i drugim 
financijskim institucijama 76.315 (457)  (1.124)  (1.265) 73.469 

Obveze za najmove 12.155 - -  (2.931) 9.224 
Kratkoročne      
Obveze za zajmove unutar grupe 2.897 2.216 -  (5.112) 1 
Obveze za zajmove 48.988 9.819 (33)  37 58.811 
Obveze prema bankama i drugim 
financijskim institucijama 14.601 5.690 (114) 3.655 23.832 

Obveze za najmove (uključujući kamate) 4.972  (4.834)   -   3.924 4.062 
Ukupno 159.928 12.434  (1.271)  (1.692) 169.399 

 
 
 
 



Bilješke uz konsolidirane i nekonsolidirane financijske izvještaje                               VARTEKS d.d. Varaždin 
 

  
 67 

 

 

Društvo 
(u tisućama kuna) 

31 prosinca 
2018. 

Novčani 
tok  

Tečajne 
razlike 

Ostale 
nenovčane 

stavke 

31 prosinca 
2019 

Dugoročne           
Obveze prema bankama i drugim 
financijskim institucijama 72.172 (939) 301 4.781  76.315 

Obveze za najmove - -  35  12.120  12.155 
Kratkoročne           
Obveze za zajmove unutar grupe 9.746 10.642 25  (17.516) 2.897 
Obveze za zajmove 30.475 18.513 - - 48.988 
Obveze prema bankama i drugim 
financijskim institucijama 10.480 3.471 25 625  14.601 

Obveze za najmove (uključujući kamate) - (4.862) 29  9.805  4.972 
Ukupno     122.873     26.825     415     9.815      159.928     

 
44. Događaji nakon datuma bilance 
 
U nastojanju da financijski stabilizira  i osigura dugoročnu opstojnost poslovanja, Uprava Društva i Grupe je uz 
suglasnost NO krenula u realizaciju prodaje neaktivnih nekretnina i u aktivne pregovore s potencijalnim kupcima. 
Kako bi potencijalnim investitorima ubrzao i na određeni olakšao kupnju, odnosno razvoj lokacija koje prodaje, 
Društvo je dalo prijedlog Vladi RH o proglašenju strateškog projekta. U veljači 2021. godine je na sjednici Povjerenstva 
za procjenu i utvrđivanje prijedloga strateških projekata, jednoglasno prihvaćen prijedlog projekta „Varteks kvart-
urbana regeneracija“ te će Povjerenstvo Vladi Republike Hrvatske uputiti na usvajanje Odluku o proglašenju 
strateškog investicijskog projekta. Cilj realizacije ovog projekta je održati razvoj poslovanja Varteksa d.d. i očuvanje 
postojećih radnih mjesta. Dana 23. lipnja 2021. godine Vlada Republike Hrvatske je na svojoj sjednici donijela Odluku 
o proglašenju projekta „Varteks kvart-urbana regeneracija“ strateškim investicijskim projektom Republike Hrvatske. 
 
U cilju povećanja prihoda i širenja na okolna tržišta, Društvo je 01.03.2021. godine osnovalo društvo kćer u Sloveniji 
pod imenom Varteks.si d.o.o. sa sjedištem u Mariboru. Dana 31.03. 2021. godine otvorena je prva Varteks trgovina 
u Mariboru. 
 
Kako bi osigurala potrebnu razinu likvidnosti koji bi omogućila normalno i nesmetano odvijanje poslovanja, te se 
rasteretio pritisak na novčani tok, Uprava intenzivno pregovara s bankama tijekom 2021. godine o prolongatu 
kreditnih obveza koji na dan 31.12.2020. iznose 28 milijuna kuna za Grupu, odnosno 24 milijuna kuna za Društvo. 
Dana 31.3.2021. godine sklopljen je Aneks Ugovora o klupskom kreditu s HBOR-om i Erste&Steiermarkische Bank d.d. 
po modelu podjele rizika.  Predmetnim Aneksom prolongiran je rok vraćanja kredita na dodatnih godinu dana 
odnosno do 31.03.2022. 
 
Dana 15.04.2021. godine Društvo je otpustilo 234.780 vlastitih dionica po nominalnoj vrijednosti 10 kn/dionici za 
iznos od 2,84 milijuna kuna. Nakon navedenog otpuštanja, stanje trezorskog računa Društva iznosi 0 vlastitih dionica, 
odnosno 0% u temeljnom kapitalu Društva. 
 
Dana 31.05.2021. godine, primljena je pozajmica od strane Društva Stype Norway AS u vlasništvu g. Čajića u iznosu 
od 600.000 EUR, s namjerom pretvaranja navedene pozajmice u temeljni kapital. Dana 02.06.2021. godine od strane 
imatelja najvećeg broja dionica primljena je pozajmica u iznosu od 1 milijun kuna. Navedeno upućuje na činjenicu da 
postojeći dioničari dodatnim pozajmicama odnosno ulaganjima u temeljni kapital doprinose stabilizaciji financijskog 
stanja Društva i Grupe u izazovnom periodu poslovanja. Time potvrđuju svoje vjerovanje u potencijal Društva i Grupe 
u ostvarivanju neograničenosti poslovanja.   
 
Temeljem rješenja Trgovačkog suda u Varaždinu Tt-21/2377-2 od 02.06.2021. godine izvršeno je povećanje temeljnog 
kapitala unosom prava-novčane tražbine u iznosu od 5 milijuna kuna sa 41.066.860,00 kn na 46.066.860,00 kn. 
 
Društvo je 09.06.2021.godine sklopilo Predugovor o kupoprodaji dijela nekretnine u Varaždinu, Zagrebačka 94. 
Predmet prodaje je dio nekretnine upisane u zk.ul.15393 k.o. Varaždin. Sklapanje glavnog Ugovora o kupoprodaji 
uslijedit će nakon ispunjenja uvjeta iz Predugovora, a postignuta kupoprodajna cijena u iznosu od 4 milijuna eura je 
veća od cijene koja se vodi u poslovnim knjigama Društva. 



VARTEK& 

U Varaidinu, 29. lipnja 2021. 

Suk/adno odredbama Zakona o triistu kapitala Uprava Varteks d.d. so sjedistem u Varaidinu podnosi: 

IZVJESCE POSLOVOOSTVA 

za 2020. godinu 

Prikaz rozvoja i rezu/tata pos/ovanja te financijskog po/oiaja Drustva i Grupe 

UnatoC pozitivnim rezultatima poslovanja u 2019. godini, a samim time i pozitivnim oCekivanjima u narednom 

periadu, snazan utjecaj na ukupna paslavanje i financijske rezultate u 2020. gadini imala je pandemija 

koronavirusa. 

Uprava Drustva je u 2020. gadini nastavila sa zapai'etim procesima aperativnag i financijskag restrukturiranja, 

sa asabitim fokusam na razvaj malaprodaje i aptimalizacije paslavnih pracesa unutar sektara nabave i 

praizvadnje, ai'ekujuci aparavak trzista i nastavak pazitivnih rezultata. Medutim, adluka Vlade RH a 

djelamii'nam zatvaranju gaspadarstva (tzv."lack-dawn") u cilju abuzdavanja epidemije, izrazita se nepavaljna 

adrazila na rezultate paslavanja. 

Varteks Grupa je u akalnastima atezanag paslavanja, u 2020. gadini astvarila pad paslavnih prihada za 44,47% 

u adnasu na 2019. gadinu, astvarivsi paslavne prihade ad 119,26 milijuna kuna. Varteks d.d. je astvaria

paslavne prihade ad 102,85 milijuna kuna i pad ad 49,02% u adnasu na proslu gadinu. Narmalizirana EBITDA

Varteks Grupe u 2020. gadini je negativna i iznasi -28,77 milijuna kuna.

Gubitak iz poslovnih aktivnosti 

Amortizacija 

Amortizacija prava  koristenja (MSFI 16) 

Ukupna amortizacija 

Fakturirana najamnina (nije tro5ak prema MSFI 16 primjena od 1. sijeCnja 2019.) 

EB/TOA prije utjecaja MSFI 16 

One aff stavke: 

Prihodi ad ukidanja rezerviranja 

Prihodi od jednokratnih potpora 

TroSkovi otpremnina 

Ostala rezerviranja 

Vrijednosno uskladenje zaliha 

Troska nagadbe - CERP 

Vrijednosno uskladenje dugotrajne imovine 

Vrijednosno uskladenje potraiivanja 

Normalizirana EBITDA prije utjecaja MSFI 16 

Utjecaj MSFI 16 

Normalizirana EBITOA nakon utjecaja MSFI 16 

ACT 

2020 

tisuta kuna 

(23.196) 

4.151 

5.278 

9.429 

(4.880) 

/18.647) 

(965) 

(20.650) 

169 

1.931 

1.652 

6.819 

109 

(29.582) 

4.880 

(24.702) 

ACT 

2019 

tisuta kuna 

(1.818) 

4.553 

4.310 

8.863 

(5.041) 

2.004 

(767) 

(1.478) 

433 

220 

1.448 

1.593 

3.453 

5.041 

8.494 




















































































































	Pripadajući dio revalorizacijskih rezervi ostvarenih prilikom ranije procjene vrijednosti oslobađa se iz revalorizacijskih rezervi direktno u zadržani dobitak, nakon otuđenja imovine i kroz amortizaciju sukladno korištenju revalorizirane imovine.



